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AS STATE WEIGHS ACTION, 9 IN 10 NEW YORKERS
SUPPORT MEASURES TO BETTER HELP PEOPLE
WHO CAN’T CARE FOR THEMSELVES
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90%
of respondents agree that 

COMMUNITIES WILL BE
SAFER with expanded
eligibility for involuntary
care

81% of all respondents believe 

EXPANDED ELIGIBILITY
WOULD HELP rather than
hurt people with severe
mental illness

Survey Methodology: From February 4-10, 2025, Tulchin Research conducted a survey commissioned by ABNY of
600 voters in New York City. The margin of error for this survey is +/- 4 percentage points.

As the Governor and State Legislature discuss proposals to update existing laws to increase
access to care for New Yorkers in need of potentially life-saving psychiatric care, an
overwhelming majority of New Yorkers believe current laws do not adequately protect the
public from individuals with untreated severe mental illness and that expanding eligibility to
increase access to involuntary care is a more compassionate response than the status quo.

of respondents have

FELT ENDANGERED ON THE
SUBWAY OR BUS due to
actions by someone who
appeared unwell

64%

8 in 10

91% of respondents agree 

Involuntary care is 
MORE COMPASSIONATE 
than leaving someone on
the street

9 in 10



Contact: Wiley Norvell (Rubenstein) | wnorvell@rubenstein.com | 646-422-9614 

NEW POLL: As State Weighs Ac-on, 9 in 10 New Yorkers Support Enhancing Involuntary 
Treatment Laws for People Who Can’t Care for Themselves 

Nearly two-thirds felt endangered riding subways and buses due to ac6ons of someone who 
appeared to struggle with severe mental illness; 73% say exis6ng laws don’t protect public  

March 17, 2025 (New York, NY)—A new poll commissioned by the AssociaDon for a BeGer New 
York (ABNY) shows an overwhelming majority of New Yorkers are worried about the safety of 
subways and buses due to incidents involving people exhibiDng disrupDve or threaDng behavior. 
There is widespread consensus across poliDcal parDes and all five boroughs for strengthening 
laws to protect the public and ensure that people get the urgent medical care they need. 

According to the Tulchin Research poll of registered voters in New York City: 
• 88% support expanding the state’s standard for involuntary treatment to include in

dividuals who are unable to care for themselves, including 50% who strongly support.
• 91% believe it is more compassionate to provide involuntary treatment and care for p

eople with severe mental illness than it is to leave them on the streets.
• 73% don’t believe current state laws protect the public from individuals with untreated 

severe mental illness on the streets and public transit.
• 68% don’t believe current state laws address the needs of people with severe mental 

illness on the streets and public transit.
• 64% of New Yorkers have felt endangered while riding the subway or bus due to the 

acDons of someone who appeared to struggle with severe mental illness.

Read the pollster’s summary memo here. 

“New Yorkers are righTully concerned about their safety. This isn’t just from watching the news. 
It is rooted in the firsthand experiences that New Yorkers are having in the transit system every 
single day,” said Steven Rubenstein, Chairman of ABNY. “There is an overwhelming consensus 
spanning every borough and every poliDcal party that we have a problem and there are 
compassionate ways to fix it. The proposed laws to beGer care for people who cannot care for 
themselves have the solid support of New Yorkers.” 

ABNY supports the recent proposals from the Governor and State Legislature to update exisDng 
laws to ensure beGer connecDon to long-term care for those New Yorkers in need of life-saving 
psychiatric treatment. 

https://abny.org/wp-content/uploads/2025/03/ABNY-Mental-Health-Policy-Polling-Memo.pdf


 
The poll of 600 registered voters in New York City was conducted between February 4th and 10th 
by Tulchin Research and has a margin of error of +/- 4%. 
 
AddiWonal findings from the poll include: 

• 65% of New Yorkers believe the city is on the wrong track. 
• 94% say crime and violence on public transit is a very or extremely serious issue for 

elected officials to address—higher than any other issue including housing affordability. 
• 86% have seen a person on the street or on public transit who appears to be struggling 

with severe mental illness and unable to care for themselves. 
• 89% believe it should be a top or high priority of New York State lawmakers to address 

untreated severe mental illness. 
• 81% believe expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment would 

help, rather than hurt, people with severe mental illness who are unable to meet their 
basic needs. 

• 78% would be more likely to support a candidate for state legislature who supports 
expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment. 

 
About the AssociaWon for a BeYer New York: 
The AssociaDon for a BeGer New York (ABNY) is a nonprofit organizaDon that convenes, 
mobilizes, and acDvates the region’s public and private sectors for the conDnuous growth and 
renewal of New York City’s people, communiDes, and businesses. Learn more at 
hGps://abny.org/.  
 
About Tulchin Research: 
Tulchin Research is an award-winning polling and strategic consulDng firm that was recently 
named naDonal Pollster of the Year® by their peers in the poliDcal consulDng industry. They are 
leading pollsters in the state of New York having advised the campaigns of New York City Mayor 
Eric Adams, ManhaGan Borough President Mark Levine, and State Comptroller Tom DiNapoli 
and have been recognized in City & State’s Top 75 and Power Player lists. Tulchin Research also 
has extensive experience conducDng research on casinos and gaming across the country. 
 

### 
 

https://abny.org/
https://tulchinresearch.com/


 
     
 
 
 

 

February 21, 2025 
 
▐  New Yorkers Strongly Back Expanding Involuntary Treatment to Help People 

Experiencing Severe Mental Illness 
 
A new Tulchin Research poll conducted on behalf of the Association for a Better New York (ABNY) 
finds that voters in New York City strongly favor expanding the state’s eligibility standard for 
involuntary treatment and care to individuals who are unable to care for themselves and their 
basic needs. New Yorkers widely perceive that there have been more public safety incidents 
involving individuals with untreated severe mental illness in recent years, and most report 
personal experience being around people in public who appear to be unable to meet their basic 
needs. Providing involuntary treatment and care is widely regarded as a more compassionate 
alternative to leaving individuals with severe mental illness on the streets, and most believe that 
expanding eligibility for involuntary treatment will make their communities safer. 
 
New Yorkers Say Public Safety Incidents Involving Individuals Experiencing Mental 
Illness are on the Rise 
 
Our polling finds that more than 7 in 10 New York City voters (73%) say that the number of public 
safety incidents in New York involving individuals with untreated severe mental illness has 
increased in recent years, while 18% say the number has stayed the same, just 4% say it has 
decreased, and 4% say they don’t know. The vast majority of voters say they have personally 
encountered this issue in their daily lives, with 86% stating that they have “personally seen a 
person on the street or on public transit who appears to be struggling with mental illness and 
unable to care for themselves and meet their basic needs” and 64% reporting that they “have felt 
endangered while riding the subway or bus due to the actions of someone with severe mental 
illness.” 
 
Near Unanimous Support for Expanding Eligibility for Involuntary Treatment 
 
Despite widespread awareness of New York city’s challenges with untreated severe mental 
illness, few voters are familiar with the ongoing policy debate. Most voters (69%) report that they 
have not heard, read, or seen anything about proposals to change state law involving people with 
untreated severe mental illness, while 12% say they have heard “a lot,” 12% have heard “some,” 
and 2% have heard “only a little.” 
 
We asked respondents about expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment 
and care to include individuals who are unable to care for themselves and meet their basic needs, 
and found that this idea attracts overwhelming, broad-based support and very limited opposition. 
Nearly 9 in 10 voters (88%) say they support expanding the eligibility standard – including 50% 
who say they strongly support this – while just 4% are opposed and 7% are undecided.  
 
 



New Yorkers Overwhelmingly Back Expanding Eligibility for Involuntary Care  

Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose, or strongly oppose 
expanding the state eligibility standard for involuntary treatment and care to include 
individuals who are unable to care for themselves and meet their basic needs? 

Total Support 88% 
Total Oppose 4% 

Don’t Know 7% 
 
Support for expanding the eligibility standard for involuntary treatment is both wide and deep, 
extending across all five boroughs of the city and across the political spectrum. Notably:  
 

• The policy attracts strong support across the city, including 90% support in the Bronx, 85% 
in Brooklyn, 90% in Manhattan, 88% in Queens, and 95% in Staten Island. 
 

• Support for expanding eligibility for involuntary treatment transcends party lines, with 90% 
of Democrats, 81% of Republicans, and 81% of independent voters in favor. 

 
• The policy is supported by 87% of white voters, 89% of Black voters, 94% of Latino voters, 

and 83% of Asian voters. 
 

• Support for extending the standard is comparable among both men (92% support) and 
women (86% support), as well as among voters aged 18-39 (90% support), voters aged 
40-64 (86% support), and voters aged 65+ (90% support). 

 
At a time of deep political divisions, it is rare to see a policy proposal garner such overwhelming 
support and unite such a broad coalition of voters. 
 
Voters See Involuntary Care as Compassionate, Fostering Safer Communities 
 
We asked voters about their attitudes toward different assertions made about involuntary 
treatment and care for individuals with severe mental illness and about expanding the eligibility 
standard. We found that voters widely see involuntary care as compassionate and necessary to 
help those who can’t help themselves and believe that expanding the eligibility standard for 
involuntary care protects public safety. 
 
More than 9 in 10 voters (91%) agree that “it is more compassionate to provide involuntary 
treatment and care for people with severe mental illness than it is to leave them on the streets,” 
including a majority (53%) who strongly agree with that statement. Similarly, 91% agree that 
“people struggling with severe mental illness should not be denied life-saving psychiatric care 
because their illness prevents them from recognizing that they need help,” including 59% who 
strongly agree.  
  



Voters not only view involuntary treatment as a moral imperative but also recognize its benefit to 
the broader public interest. Nine in 10 voters (90%) agree with the statement that “expanding 
eligibility for involuntary treatment and care for people with severe mental illness will protect public 
safety and make our communities safer,” including 49% who strongly agree. 
 

Voters Believe Involuntary Treatment is Compassionate, Protects Public Safety 

Please indicate whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly 
disagree with each of the following statements. 

 Total 
Agree 

Total 
Disagree 

Agree - 
Disagree 

It is more compassionate to provide involuntary 
treatment and care for people with severe mental 
illness than it is to leave them on the streets 

91% 5% +86 

People struggling with severe mental illness 
should not be denied life-saving psychiatric care 
because their illness prevents them from 
recognizing that they need help 

91% 6% +85 

Expanding eligibility for involuntary treatment 
and care for people with severe mental illness will 
protect public safety and make our communities 
safer. 

90% 5% +84 

 
This polling data sends a clear message: New Yorkers overwhelmingly support expanding 
eligibility for involuntary treatment as a compassionate and necessary step toward addressing 
severe mental illness and strengthening public safety. 
 
 
Survey Methodology: From February 4-10, 2025, Tulchin Research conducted a survey among 
600 voters in New York City. The margin of error for this survey is +/- 4 percentage points. 
 



CROSS-TABULATION

REPORT

As prepared by Tulchin Research

Survey conducted from February 4-10, 2025



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Vote Summary Table  
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12    13     7    14    11   17      8   12   13   11    11    19    23     9     5    3    16    14    5    17    6    24     7    10     6 
  Yes, heard some       12    14    12    10     5   14     10   13    8    7    10    16     9    10    13   12    14     9   13    12   12    16    11     8    12 
  Yes, heard little      2     2     4     1     -    2      2    2    2    2     -     2     3     1     3    4     1     2    3     2    2     2     3     2     2 
  Total Yes             25    29    24    24    17   33     20   26   23   20    21    37    35    19    21   19    30    25   21    30   20    41    21    20    19 
  No                    69    66    70    66    77   61     74   67   73   75    74    57    60    72    74   73    64    68   74    64   74    52    74    74    74 
  DK                     6     5     6    10     6    6      6    7    4    6     5     6     6     8     5    8     6     7    5     6    6     7     5     6     6 
  Yes - No             -43   -37   -46   -42   -61  -28    -54  -40  -50  -55   -53   -20   -25   -53   -53  -53   -33   -42  -53   -33  -54   -11   -53   -54   -55 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88    87    89    94    83   92     86   90   81   81    89    92    84    87    90   98    90    86   90    88   89    92    91    83    88 
  Total Opp              4     4     4     2    10    3      5    4    8    7     6     4     7     3     3    -     5     4    3     5    3     4     2     6     4 
  Und                    7     9     7     4     7    5      9    6   11   12     5     4     8    10     7    2     5    10    7     7    8     4     7    10     8 
  Supp - Opp            84    83    84    92    73   88     80   87   73   74    83    88    77    84    86   98    86    81   86    83   86    88    88    77    84 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91    91    90    96    88   93     89   92   88   87    86    92    89    91    92  100    89    90   92    89   92    92    94    87    92 
  Total Opp              4     5     5     *     3    4      5    4    5    5    12     2     5     2     3    -     6     3    3     5    3     4     3     6     3 
  Und                    5     4     5     4     9    4      6    4    6    8     2     6     6     7     5    -     4     6    5     6    5     4     3     7     6 
  Supp - Opp            87    87    84    95    85   89     85   88   83   83    74    90    84    89    89  100    83    87   89    84   89    89    91    81    89 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78    81    76    73    77   80     76   80   74   73    80    83    75    76    77   74    82    76   77    79   77    83    77    76    76 
  Less likely            4     4     5     4     3    5      4    4    4    5    10     5     6     3     2    3     7     4    2     6    2     7     3     6     2 
  Und                   18    14    19    23    20   14     20   16   22   22    10    11    19    21    21   23    11    20   21    15   21    10    20    18    22 
  More - Less           74    77    72    69    74   75     73   76   70   69    70    78    69    73    75   71    74    72   75    73   74    76    74    71    74 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12   11    8    9   21    9    14    15    19     4     8    16   18     5    10   21   15    6   16   17    9   21   14   15    4   23    8    23     9 
  Yes, heard some       12   13    9   10   17   10    13    11    12    10    14    11   15    10    11   13   13   11   12   13   11   15   12   12   13   12   13    16     9 
  Yes, heard little      2    2    2    2    3    2     2     1     2     2     2     4    1     1     3    -    3    2    1    2    2    -    2    2    3    -    2     3     2 
  Total Yes             25   27   19   20   41   22    29    27    33    16    24    31   34    15    24   33   31   19   29   32   22   36   28   29   20   35   23    42    20 
  No                    69   62   75   73   58   70    67    64    63    76    72    60   62    77    71   65   63   73   70   63   72   64   65   65   71   65   70    56    75 
  DK                     6   11    6    6    1    8     4     8     4     8     4    10    4     7     5    1    6    8    1    5    6    -    7    6    9    -    7     2     5 
  Yes - No             -43  -36  -56  -53  -17  -49   -38   -37   -30   -60   -48   -29  -28   -62   -47  -32  -32  -54  -42  -32  -50  -29  -37  -35  -51  -30  -46   -14   -55 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88   90   90   86   88   90    87    88    87    91    87    91   92    89    83   81   88   90   91   86   91   88   89   89   92   95   93    70    88 
  Total Opp              4    -    4    6    5    3     6     3     7     2     5     3    3     2     8    8    6    3    4    7    3    5    5    5    3    3    3    15     3 
  Und                    7   10    6    8    6    8     7     8     6     7     8     6    5     9     9   11    6    7    5    7    6    7    6    6    5    2    4    14     9 
  Supp - Opp            84   90   86   80   83   87    81    85    81    89    83    88   89    86    75   73   82   88   88   79   88   82   85   84   89   91   90    55    85 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91   88   90   92   93   89    92    84    94    94    91    87   97    90    88   93   90   91   94   91   92   92   92   92   92  100   94    85    89 
  Total Opp              4    4    5    3    4    5     3     7     4     3     3     6    2     4     5    4    6    3    3    5    3    5    5    5    3    -    2     6     5 
  Und                    5    8    5    5    3    6     4     8     3     3     6     7    1     5     7    3    4    6    3    4    5    2    3    3    5    -    4     9     6 
  Supp - Opp            87   83   85   89   89   84    89    77    90    91    88    81   95    86    84   89   84   88   90   86   88   87   87   87   90  100   92    79    84 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78   68   80   79   83   75    80    75    83    76    77    76   83    75    78   76   78   80   80   77   80   74   79   78   85   90   86    75    73 
  Less likely            4    5    4    4    5    4     5     6     6     2     3     9    3     1     6    5    5    3    7    5    4    5    5    5    3    5    3     7     5 
  Und                   18   27   17   17   12   21    15    19    11    23    20    16   13    24    16   19   17   17   12   18   16   21   17   18   12    5   11    18    21 
  More - Less           74   63   76   75   77   71    76    69    77    74    74    67   80    74    72   71   72   77   73   72   76   70   74   73   82   84   83    68    68 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Vote Summary Table  
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12   19     8    22    6   16     8   26   17    5   12   19    8   10     5    10    4    4    19    6    7    9    7 
  Yes, heard some       12   16    12    18   12   16    11   20   12   15   15   14   15   11    13    10   15   14     7   16   12   12   12 
  Yes, heard little      2    1     3     2    2    2     1    -    3    1    1    2    1    8     2     4    5    4     7    8    5    5    5 
  Total Yes             25   36    22    41   20   34    20   46   32   21   29   36   24   29    21    23   25   21    33   30   24   26   23 
  No                    69   60    72    54   76   62    74   54   63   71   71   61   71   68    72    72   68   72    65   60   70   67   72 
  DK                     6    3     6     5    4    4     6    -    5    8    -    4    5    3     7     5    7    7     3   10    6    8    5 
  Yes - No             -43  -24   -49   -12  -56  -29   -54   -9  -30  -50  -43  -25  -47  -39   -51   -49  -43  -51   -32  -30  -46  -41  -49 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88   90    84    86   88   89    83   75   86   90   90   84   90   91    87    88   90   89    87   90   86   91   87 
  Total Opp              4    3     5     5    4    4     5    8    6    3    2    7    2    3     5     5    4    5     3    7    4    4    5 
  Und                    7    6    11    10    8    7    12   16    8    7    8   10    7    5     8     7    6    6    10    3   10    5    8 
  Supp - Opp            84   87    79    81   84   86    78   67   80   88   88   77   88   88    82    83   86   84    83   83   82   87   82 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91   94    89    89   93   93    88   92   89   92   92   90   92   93    87    87   93   88    94   90   87   94   88 
  Total Opp              4    4     5     6    4    4     6    4    9    1    5    7    3    2     8     8    1    5     6    3    8    2    7 
  Und                    5    1     6     5    3    3     6    4    2    6    3    3    5    5     5     5    5    7     -    7    6    4    5 
  Supp - Opp            87   90    83    82   90   89    82   89   81   91   87   83   89   91    80    79   92   83    88   88   79   93   82 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78   84    79    86   78   84    76   71   83   85   81   80   83   78    75    70   85   75    79   74   79   74   80 
  Less likely            4    5     4     5    4    4     5    8    6    -    7    6    3    5     4     8    -    3     8    -    8    2    7 
  Und                   18   12    17     9   18   12    19   21   12   15   13   14   14   17    21    22   15   21    13   26   14   24   13 
  More - Less           74   79    75    81   74   80    71   64   77   85   74   74   80   73    71    61   85   72    71   74   71   72   74 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12   21     8    16    7   12    16   15    6   17   13    20    10     20      5      4   26    6    19     15    5     5      2    10 
  Yes, heard some       12   14     7    11    7    7    16   12   10   12    9     6    13     18     11      2   18   10    12     14    9    10     12     8 
  Yes, heard little      2    2     -     1    -    -     2    -    2    -    2     2     2      2      1      2    1    2     3      2    2     -      2     1 
  Total Yes             25   36    15    28   14   19    34   27   18   29   24    28    26     39     17      8   45   18    34     31   16    15     16    19 
  No                    69   50    78    63   75   68    63   63   67   63   65    63    68     53     80     87   51   75    63     61   79    72     80    77 
  DK                     6   13     7     9   11   13     2   11   14    8   11     9     6      7      4      5    3    7     3      8    5    14      4     5 
  Yes - No             -43  -14   -62   -36  -61  -49   -29  -36  -49  -34  -41   -35   -43    -14    -63    -79   -6  -57   -28    -30  -64   -57    -65   -58 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88   98    91    92   97   97    86   95   95   91   96    90    85     90     88     95   94   86    91     89   88    97     80    88 
  Total Opp              4    -     3     3    -    -     6    2    -    5    -     1     7      4      3      3    2    5     5      5    4     -      1     4 
  Und                    7    2     6     5    3    3     8    2    5    4    4     9     8      5      9      2    4    9     4      6    8     3     19     8 
  Supp - Opp            84   98    87    90   97   97    80   93   95   87   96    89    78     86     85     93   92   81    85     83   84    97     79    83 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91   97    95    96   95   96    95   97   96   96   97    83    91     92     92     93   95   90    93     90   89    93     88    91 
  Total Opp              4    1     -     1    -    1     -    1    -    1    -     6     4      6      1      3    3    5     4      6    5     -      3     2 
  Und                    5    2     5     3    5    3     5    2    4    3    3    11     4      2      7      4    2    6     3      4    6     7      9     8 
  Supp - Opp            87   96    95    96   95   95    95   96   96   95   97    76    87     86     90     91   92   85    89     84   84    93     85    89 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78   76    71    79   56   76    68   76   73   78   72    69    77     85     78     73   88   75    89     77   70    79     72    71 
  Less likely            4    6     3     4    3    4     5    4    -    3    5     7     5      5      2      5    2    5     3      6    4     2      3     4 
  Und                   18   18    26    16   41   20    28   20   27   18   23    24    18     10     19     22    9   20     7     17   26    19     25    25 
  More - Less           74   70    69    75   53   72    63   71   73   75   67    62    72     81     76     69   86   69    86     71   66    76     70    67 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Vote Summary Table  
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12   24    8   12   11   12   13   13   10   13   12   41    5   40    5   16    8    8   100     -   46    -    - 
  Yes, heard some       12   17    9   12    9   12    8   12   12   12   12   19   10   20   10   12   13    5     -   100   46    -    - 
  Yes, heard little      2    1    3    2    2    2    2    2    1    2    2    -    2    -    3    3    1    2     -     -    8    -    - 
  Total Yes             25   42   19   26   22   26   23   27   23   26   26   60   18   60   18   31   22   15   100   100  100    -    - 
  No                    69   55   75   69   71   69   67   67   71   68   68   36   77   38   76   64   72   76     -     -    -  100    - 
  DK                     6    3    6    5    7    5    9    5    5    5    6    4    5    2    5    5    6    9     -     -    -    -  100 
  Yes - No             -43  -13  -55  -42  -49  -43  -44  -40  -48  -42  -43   25  -60   22  -58  -33  -49  -62   100   100  100 -100    0 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88   91   87   90   84   89   88   90   85   92   89   94   89   92   90   89   91   78    92    98   94   87   75 
  Total Opp              4    6    4    3   10    4    4    4    5    3    4    3    4    5    4    4    3   11     7     2    4    4    3 
  Und                    7    3    9    7    5    7    8    6    9    5    7    3    6    3    6    7    6   11     2     -    1    8   22 
  Supp - Opp            84   85   83   87   74   84   84   86   80   89   86   91   85   86   86   85   88   67    85    96   90   83   72 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91   94   90   92   90   91   90   91   90   94   92   90   93   89   93   93   92   80    90    99   94   90   80 
  Total Opp              4    5    3    3    8    4    3    4    5    2    3    7    3    8    3    3    3   11     6     1    3    5    - 
  Und                    5    1    6    5    3    5    7    5    6    4    5    3    4    3    4    4    5   10     3     -    2    5   20 
  Supp - Opp            87   89   87   89   82   87   87   87   85   91   89   83   90   81   90   90   89   69    84    98   91   85   80 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78   87   77   79   74   78   74   81   72   84   80   89   78   84   80   85   77   50    89    93   90   75   62 
  Less likely            4    4    5    3    8    4    6    4    6    2    4    5    4    7    3    3    5   12     6     1    3    5    2 
  Und                   18    9   18   17   19   17   20   16   21   14   17    6   18    9   17   12   18   38     5     6    7   20   35 
  More - Less           74   83   72   76   66   74   68   77   66   82   76   83   74   77   77   82   72   38    83    92   87   70   60 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Q10 Seen/Heard Law   
Change               
  Yes, heard a lot      12   12   19    3   12   18    8   12   20    13    15    4    15     8   13   11 
  Yes, heard some       12   13    6    -   13    2    -   14    5    14     2    4    12    10   11   13 
  Yes, heard little      2    2    -    2    2    -    3    2    3     2     -    2     3     2    3    1 
  Total Yes             25   27   25    5   27   20   11   28   28    30    17   10    31    20   27   24 
  No                    69   68   71   77   68   80   66   67   65    66    79   79    66    70   67   70 
  DK                     6    5    4   18    5    -   23    4    7     5     3   12     3    10    7    5 
  Yes - No             -43  -40  -46  -72  -42  -60  -55  -39  -37   -36   -62  -69   -35   -50  -40  -46 
Q11 Uninformed Supp/ 
Opp                  
  Total Supp            88  100    -    -   93   46   35   94   51    95    54   69   100    82   88   88 
  Total Opp              4    -  100    -    2   41    7    3   32     2    37    5     -     -    4    4 
  Und                    7    -    -  100    4   13   59    4   17     3     8   26     -    18    7    7 
  Supp - Opp            84  100 -100    0   91    5   28   91   19    92    17   64   100    82   84   84 
Q12 Informed Supp/   
Opp                  
  Total Supp            91   96   53   51  100    -    -   96   65    97    60   70   100    88   89   92 
  Total Opp              4    2   39    7    -  100    -    2   31     2    40    6     -     -    5    3 
  Und                    5    2    8   42    -    -  100    2    4     2     -   23     -    12    6    5 
  Supp - Opp            87   94   14   44  100 -100    0   94   34    95    20   64   100    88   85   89 
Q15 More/Less        
Likely Supp Cand     
  More likely           78   83   41   33   83   29   23   88   31   100     -    -    92    65   78   78 
  Less likely            4    3   38    5    3   43    -    3   35     -   100    -     1     4    4    5 
  Und                   18   14   20   62   14   28   77   10   34     -     -  100     7    31   18   17 
  More - Less           74   81    3   28   81  -14   23   85   -3   100  -100    0    91    62   74   73 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Targets 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Solid Supporter         43    43    39    49    38   43     43   42   41   42    22    39    42    49    48   39    32    47   48    38   49    42    46    34    51 
Solid Opponent           1     1     1     -     3    1      1    1    -    -     -     -     3     1     1    -     -     1    1     1    1     1     1     1     1 
Swing Voter             36    36    37    31    45   35     37   38   33   33    38    34    34    37    35   43    36    36   35    36   35    31    40    41    33 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Solid Supporter         43   45   43   36   50   44    42    37    38    52    47    43   43    45    41   37   42   43   51   41   45   39   43   43   40   52   42    32    49 
Solid Opponent           1    -    1    2    1    *     1     1     1     -     2     1    1     -     1    4    1    *    -    2    *    5    1    2    1    -    1     -     - 
Swing Voter             36   31   37   40   31   35    36    34    37    36    35    34   35    35    38   41   34   38   28   36   35   42   34   36   41   30   39    37    30 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Solid Supporter         43   46    40    35   49   43    42   29   39   48   50   36   49   39    39    33   46   38    42   48   34   47   36 
Solid Opponent           1    1     1     1    1    2     -    4    2    -    -    2    -    2     -     1    -    1     -    -    1    -    1 
Swing Voter             36   33    39    38   35   37    35   51   38   31   33   41   32   40    35    38   35   41    24   26   41   31   39 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Solid Supporter         43   46    52    46   57   46    55   47   45   45   51    39    43     45     42     42   52   39    51     42   25    40     42    46 
Solid Opponent           1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     2      2      -      -    -    1     1      2    -     -      -     - 
Swing Voter             36   28    33    33   25   32    29   33   43   30   32    36    32     31     43     40   24   40    25     35   44    44     48    36 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Solid Supporter         43   43   44   48   24   44   36   48   32   55   44   47   45   42   45   63   31    7    56    45   52   41   24 
Solid Opponent           1    2    1    *    4    1    -    *    2    *    1    -    1    1    *    *    1    5     1     1    1    1    - 
Swing Voter             36   30   37   31   51   34   48   31   46   25   35   26   36   30   35   18   46   69    24    31   28   36   61 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Solid Supporter         43   48    -    -   47    -    -   51   10    50    14   16   100     -   45   40 
Solid Opponent           1    -   20    -    -   21    -    *   10     -    14    1     -     -    2    * 
Swing Voter             36   33    -   87   35    -   80   29   39    30    29   63     -   100   34   38 
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BOROUGH. Please specify where you live: 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Bronx (Bronx            13     5    23    21     8   12     14   12   17   19    23    16    12    13     8   12    19    12    8    16   10    13    10    17    10 
County)              
Brooklyn (Kings         31    29    41    24    26   29     33   28   38   38    37    27    34    33    27   14    31    34   27    33   29    29    28    36    29 
County)              
Manhattan (New York     23    31    12    20    21   28     19   30   12   12    17    39    29    18    17   25    30    22   17    27   18    34    18    21    18 
County)              
Queens (Queens          25    25    18    27    43   23     26   24   25   23    17    13    21    26    37   31    14    24   37    18   32    18    31    19    34 
County)              
Staten Island            8    11     6     8     2    8      8    7    8    9     6     5     4    10    10   17     6     8   10     6   11     5    12     6     9 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -     -     -     -     -    -      -    -    -    -     -     -     -     -     -    -     -     -    -     -    -     -     -     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Bronx (Bronx            13   19   15   10    8   17    10    21    11    12     8    19    7    15    12   12   15   13    9   14   12   13   12   13   12    6   10    24    13 
County)              
Brooklyn (Kings         31   36   30   37   20   32    30    34    32    30    28    29   29    35    31   36   26   33   32   29   33   29   25   26   30   29   30    41    35 
County)              
Manhattan (New York     23   17   16   21   40   16    29    19    34    12    23    22   32    12    26   35   28   20   15   30   19   37   31   32   26   31   27    17     9 
County)              
Queens (Queens          25   18   30   27   22   25    25    19    18    33    32    20   26    29    24   15   23   27   29   21   28   17   24   22   26   26   26    15    30 
County)              
Staten Island            8   11    9    5    9   10     7     7     5    13     9    10    7    10     6    2    8    8   15    6   10    3    8    7    6    8    7     3    13 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Bronx (Bronx            13    5     4     4    5    5     4    -    6    3    6    4    4   28    20    25   20   23    23   34   20   29   18 
County)              
Brooklyn (Kings         31   25    32    32   26   24    38   21   28   33   27   26   31   36    44    43   38   38    48   23   45   30   47 
County)              
Manhattan (New York     23   41    22    44   21   41    11   66   38   24   16   45   20    6    17    11   14   15     6   18   13   13   11 
County)              
Queens (Queens          25   19    30    12   35   21    33   13   19   29   33   18   31   20    17    14   24   19    18   18   19   20   19 
County)              
Staten Island            8   10    12     8   13    9    15    -    9   11   18    7   14   10     3     7    4    6     5    7    4    7    5 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
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BOROUGH. Please specify where you live: 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Bronx (Bronx            13   11    28    22   19   17    28   23   16   25   18   100     -      -      -      -   13   13    13     16   15    15      9     7 
County)              
Brooklyn (Kings         31   27    22    28   13   22    28   20   24   24   25     -   100      -      -      -   28   32    35     30   36    22     35    22 
County)              
Manhattan (New York     23   28    15    24   11   25    11   19   18   18   21     -     -    100      -      -   36   19    30     31   20     5      3    23 
County)              
Queens (Queens          25   28    26    22   40   30    21   29   30   26   26     -     -      -    100      -   16   28    18     18   19    41     46    32 
County)              
Staten Island            8    6     9     4   17    6    11    8   11    7   10     -     -      -      -    100    7    9     4      5   11    17      8    17 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      -      -    -    -     -      -    -     -      -     - 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Bronx (Bronx            13   12   13   12   13   13   19   12   15   12   12   14   13   15   11   13   13   11    22     6   14   12   19 
County)              
Brooklyn (Kings         31   28   32   32   29   32   20   34   25   34   31   26   31   19   33   33   31   19    27    35   31   31   30 
County)              
Manhattan (New York     23   44   15   23   18   24   18   25   21   21   23   43   19   48   18   24   22   24    39    35   36   18   29 
County)              
Queens (Queens          25   12   31   25   28   24   28   22   28   26   25    9   28   13   28   23   26   36    10    23   16   29   15 
County)              
Staten Island            8    5    9    8   12    7   15    7   11    8    8    7    9    5   10    7    9    9     3     1    2   10    7 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -    - 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Bronx (Bronx            13   13    3   16   12   20   27   12   17    11    21   18    12    13   13   13 
County)              
Brooklyn (Kings         31   30   51   34   31   32   26   31   27    31    34   31    31    28   31   31 
County)              
Manhattan (New York     23   24   23   17   24   34    7   24   32    25    24   13    24    20   23   23 
County)              
Queens (Queens          25   25   17   31   25    9   33   25   15    25    13   28    25    30   25   25 
County)              
Staten Island            8    9    5    2    8    5    6    8   10     8     8   10     8     9    8    8 
(Richmond County)    
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -     -     -    -    - 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
REG. Are you registered to vote in New York City? 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                    100   100   100   100   100  100    100  100  100  100   100   100   100   100   100  100   100   100  100   100  100   100   100   100   100 
No                       -     -     -     -     -    -      -    -    -    -     -     -     -     -     -    -     -     -    -     -    -     -     -     -     - 
DON'T KNOW               -     -     -     -     -    -      -    -    -    -     -     -     -     -     -    -     -     -    -     -    -     -     -     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                    100  100  100  100  100  100   100   100   100   100   100   100  100   100   100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100   100   100 
No                       -    -    -    -    -    -     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                    100  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100  100  100  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100 
No                       -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
DON'T KNOW               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                    100  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100   100   100    100    100    100  100  100   100    100  100   100    100   100 
No                       -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      -      -    -    -     -      -    -     -      -     - 
DON'T KNOW               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      -      -    -    -     -      -    -     -      -     - 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                    100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100   100   100  100  100  100 
No                       -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -    - 
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -    - 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                    100  100  100  100  100  100  100  100  100   100   100  100   100   100  100  100 
No                       -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -     -     -    -    - 
DON'T KNOW               -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -     -     -    -    - 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
PTY. Are you registered to vote as a: 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Democrat                67    67    76    67    55   70     64  100    -    -    54    76    72    67    64   71    67    69   64    68   65    72    67    65    63 
Republican              13    18     6    10    14   14     12    -    -    -    17    11     7     9    19   18    14     8   19    10   16    10    20    11    13 
Independent             17    15    16    17    30   15     19    -  100   85    24    10    18    20    16   11    16    19   16    18   16    17    11    18    20 
Other party member       1     -     -     2     -    1      1    -    -    4     -     1     2     1     -    -     *     1    -     1    1     1     1     1     1 
DON'T KNOW               2     *     2     4     2    -      4    -    -   11     4     2     1     3     2    *     3     2    2     3    2     -     -     4     3 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Democrat                67   65   65   62   77   65    68    62    73    68    62    67   72    64    65   72   88   61   40   83   54  100  100  100  100  100  100     -     - 
Republican              13   12   15   14   10   14    12    13     8    15    17    16   13    13    12    8    2   11   44    3   21    -    -    -    -    -    -    21    46 
Independent             17   21   16   21   11   18    17    20    16    15    18    16   14    19    19   15    9   27   15   11   23    -    -    -    -    -    -    65    51 
Other party member       1    -    1    *    1    1     1     1     *     -     1     1    1     *     1    -    *    -    1    *    *    -    -    -    -    -    -     2     1 
DON'T KNOW               2    2    3    2    1    2     2     3     2     2     2     -    -     4     3    5    1    2    -    2    1    -    -    -    -    -    -    12     3 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Democrat                67   70    64    73   62  100     -   79   94   55   36   91   47   69    80    69   84  100     -   90   71   81   72 
Republican              13   19    17    14   21    -    55    8    1   17   51    3   32   10     4     7    5    -    26    -    7    3    9 
Independent             17   10    18    13   16    -    44   13    5   27   14    7   21   21    13    21   10    -    66   10   21   15   18 
Other party member       1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
DON'T KNOW               2    -     1     -    1    -     1    -    -    1    -    -    1    -     3     2    2    -     8    -    1    2    1 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Democrat                67   78    59    67   66  100     -   83   60   82   56    62    61     85     63     56   74   65    69     72   70    63     57    59 
Republican              13   10    11    10   10    -    30    7    9    5   14     8    15      4     18     22   13   13     8      8   18    21     20    19 
Independent             17   11    21    17   14    -    50   10   26   11   25    22    21      9     17     17   10   20    20     16    9    11     22    20 
Other party member       1    2     2     2    3    -     7    -    -    -    2     2     1      -      -      2    1    1     1      *    -     2      1     - 
DON'T KNOW               2    -     7     3    7    -    13    -    5    2    4     5     2      1      1      3    2    2     3      3    3     2      -     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
PTY. Are you registered to vote as a: 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Democrat                67   77   60   63   80   66   68   66   69   65   67   68   67   71   66   68   65   72    68    72   69   65   75 
Republican              13   10   15   14    9   12   17   13   13   14   13   13   13   12   14   12   14   12    14    16   15   13    5 
Independent             17   12   21   20    9   18   13   18   16   17   17   17   17   16   17   16   18   16    19    12   16   18   12 
Other party member       1    -    1    1    1    1    -    1    *    1    1    1    1    1    1    1    1    -     -     -    -    1    - 
DON'T KNOW               2    *    2    2    2    2    2    3    2    2    2    1    2    -    2    3    2    -     -     *    *    3    7 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Democrat                67   68   59   54   68   60   56   67   75    68    58   62    65    71   67   67 
Republican              13   13    8   14   13   17   13   13    6    13    19   13    15    11   13   13 
Independent             17   16   33   25   17   23   21   17   16    16    15   21    16    16   17   17 
Other party member       1    1    -    2    1    -    -    1    3     1     4    -     1     1    1    1 
DON'T KNOW               2    2    -    6    2    -   10    2    -     2     3    3     2     2    2    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
NYCT. Do you ride the New York City Subway? (IF YES) How often do you ride the subway? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Yes               87    83    92    88    92   91     84   88   85   86    91    97    91    88    77   70    94    89   77    92   81    93    87    90    77 
---------            
Yes, every day to       25    14    37    36    28   29     22   25   29   29    34    39    34    25     8    3    37    28    8    34   14    39    15    31    13 
commute to work      
Yes, a couple of        32    36    26    26    42   38     28   35   30   31    35    40    40    26    27   15    38    32   27    38   26    39    36    37    19 
times a week         
Yes, once a week        10    10     9    12    11   10     11   11    6    6    13    11     5    13    10   15    11    10   10     9   12     8    13    10    11 
Yes, once a month        7    10     4     4     4    5      8    6    5    5     2     3     5    10    10   12     3     8   10     4   11     3     9     4    12 
Yes, less than once     13    13    17    10     7    8     16   11   16   15     7     3     7    14    23   25     5    11   23     7   20     4    14     9    23 
a month              
No, never ride it       13    17     8    12     5    9     16   11   15   14     9     3     9    12    23   30     6    11   23     8   18     7    12    10    23 
DON'T KNOW               *     -     -     -     2    *      -    *    -    -     -     -     -     1     -    -     -     *    -     -    *     -     1     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Yes               87   81   88   89   86   85    88    90    93    80    82    92   90    81    86   90   95   87   73   93   83   90   94   93   87   77   85    94    80 
---------            
Yes, every day to       25   23   25   27   23   24    25    37    33    10    17    33   26    18    25   33   23   23   25   26   24   41   22   26   23   31   25    23    22 
commute to work      
Yes, a couple of        32   26   30   32   40   29    35    31    43    25    26    34   41    24    30   30   46   30   19   42   27   29   44   40   32   27   31    52    22 
times a week         
Yes, once a week        10   10   10   13    9   10    11     9    10    10    13    10   11     9    11    9    9   14    5    9   12   10   10   10   15    1   12     3    11 
Yes, once a month        7    6    6    9    5    6     8     3     4     9    12     5    6     7     9    3    8    5   10    6    6    2    9    7    5    7    5     2     8 
Yes, less than once     13   17   17    8   10   17     9    10     4    25    15    11    7    22    11   14    9   15   13   11   15    8   10   10   12   12   12    14    17 
a month              
No, never ride it       13   17   12   11   14   14    12    10     7    19    18     7   10    19    14   10    5   13   27    7   17   10    6    7   13   23   15     6    20 
DON'T KNOW               *    1    -    -    -    *     -     -     -     1     -     1    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Yes               87   87    79    91   76   87    74   87   95   79   68   93   75   95    90    93   92   91    97   90   92   94   90 
---------            
Yes, every day to       25   19    10    21    8   16    11   23   12    8   22   15   14   36    37    45   26   36    37   45   34   43   32 
commute to work      
Yes, a couple of        32   42    30    50   26   42    24   40   55   32   12   52   23   32    22    30   21   26    26   22   29   21   31 
times a week         
Yes, once a week        10   11    10     9   11   10     9   12    9   13    8   10   11   11     7     5   13    8    12    3   11    4   10 
Yes, once a month        7    8    12     5   14    9    12    4    8   10   12    7   11    3     4     1    7    4     3   14    -   10    - 
Yes, less than once     13    8    17     6   18   10    19    8   10   17   14   10   16   13    20    12   25   17    20    7   18   15   19 
a month              
No, never ride it       13   13    21     9   24   13    26   13    5   21   32    7   25    5    10     7    8    9     3   10    8    6   10 
DON'T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
NYCT. Do you ride the New York City Subway? (IF YES) How often do you ride the subway? 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Yes               87   95    83    90   82   87    90   95   88   94   86    93    90     88     84     73   91   85   100    100  100   100    100     - 
---------            
Yes, every day to       25   50    27    45   12   31    47   34   29   37   33    26    28     32     18     12   36   21   100      -    -     -      -     - 
commute to work      
Yes, a couple of        32   31    22    26   26   29    19   38   22   36   22    39    32     43     24     19   34   32     -    100    -     -      -     - 
times a week         
Yes, once a week        10    9    14    12   14   16     5   14   20   11   15    12    12      9      8     14   11   10     -      -  100     -      -     - 
Yes, once a month        7    -     6     3    6    5     2    5    4    4    3     8     5      2     11     15    3    8     -      -    -   100      -     - 
Yes, less than once     13    5    13     4   24    5    18    4   12    6   12     8    14      1     23     12    7   15     -      -    -     -    100     - 
a month              
No, never ride it       13    5    17    10   18   13    10    5   12    6   14     7     9     12     16     27    9   14     -      -    -     -      -   100 
DON'T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      -      -      -    -    *     -      -    -     -      -     - 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Yes               87   92   85   87   91   90   70   91   82   87   87   90   87   92   85   85   89   84    90    91   91   86   87 
---------            
Yes, every day to       25   31   23   28   21   27   13   30   15   28   25   36   23   38   22   31   21   18    39    26   33   23   13 
commute to work      
Yes, a couple of        32   41   30   31   32   33   30   33   33   29   32   36   32   40   31   29   35   31    42    39   39   29   41 
times a week         
Yes, once a week        10   10    9    8   20   11    8   10   12    8   10   10   11   10   11    8   12   17     4     8    6   12    9 
Yes, once a month        7    5    8    6    9    6    8    6    8    7    7    3    7    2    7    6    8    7     3     6    4    7   16 
Yes, less than once     13    4   16   14    8   12   12   11   15   14   13    5   14    3   14   11   14   11     2    13    8   15    8 
a month              
No, never ride it       13    8   14   13    9   10   30    9   17   13   13   10   13    8   14   15   11   16    10     9    9   14   10 
DON'T KNOW               *    -    *    -    -    -    -    -    1    -    -    -    *    -    *    -    -    -     -     -    -    -    3 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Yes               87   87   87   84   87   95   78   88   90    88    88   81    86    87   89   85 
---------            
Yes, every day to       25   25   31   13   26   25   12   27   31    28    19   10    30    17   23   26 
commute to work      
Yes, a couple of        32   33   41   25   32   50   24   34   29    32    47   31    32    32   35   30 
times a week         
Yes, once a week        10   10   10   11   10   12   12    9   15     9    10   15     6    13   11    9 
Yes, once a month        7    8    -    3    7    -    8    7   11     7     3    7     6     8    8    5 
Yes, less than once     13   11    4   32   12    8   22   11    3    12     8   18    12    17   11   14 
a month              
No, never ride it       13   13   13   14   13    5   18   12   10    12    12   18    14    13   11   15 
DON'T KNOW               *    -    -    3    -    -    4    -    -     -     -    1     -     1    -    * 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q1. Do you feel things in New York City are going in the right direction or do you feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Right direction         27    33    24    24    20   37     20   32   20   17    27    48    37    17    19   15    40    25   19    35   19    47    22    24    17 
Wrong track             65    62    67    68    68   59     70   59   79   78    67    46    60    73    71   70    55    68   71    59   72    50    73    69    71 
Don't Know               7     6     9     8    12    4     10   10    2    4     6     5     3     9    10   14     6     7   10     6    9     4     5     7    12 
RD - WT                -38   -29   -42   -44   -48  -23    -49  -27  -59  -61   -40     2   -22   -56   -51  -55   -15   -43  -51   -24  -53    -3   -51   -44   -55 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Right direction         27   19   20   28   42   20    34    23    44    16    22    26   44    15    25   37   37   19   31   37   23   43   38   39   22   45   27    29    18 
Wrong track             65   69   74   66   51   72    60    71    50    73    71    70   52    73    67   55   53   73   68   54   72   46   53   51   68   53   65    67    80 
Don't Know               7   11    7    5    7    8     6     6     5    12     7     4    4    12     8    8    9    7    2    9    6   11   10   10   10    2    9     4     3 
RD - WT                -38  -50  -54  -38   -9  -52   -26   -48    -6   -57   -49   -44   -8   -58   -42  -19  -16  -54  -37  -17  -49   -3  -15  -12  -46   -8  -38   -38   -62 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Right direction         27   45    22    54   16   39    20   48   40   23   31   42   26   30    20    18   32   24    26   41   21   33   21 
Wrong track             65   53    69    42   77   53    79   43   51   73   69   49   71   67    67    74   57   64    74   52   71   58   72 
Don't Know               7    2     9     4    7    8     1    9   10    5    -   10    3    3    13     8   10   12     -    7    7    9    7 
RD - WT                -38   -9   -47    12  -60  -14   -60    5  -11  -50  -39   -7  -45  -37   -46   -56  -25  -41   -48  -11  -50  -26  -51 
 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Right direction         27   33    18    32    3   28    18   35   14   35   19    25    24     52     14     17   52   18    35     35   28    18      9    18 
Wrong track             65   62    72    66   74   63    77   58   74   59   72    64    68     41     82     75   43   73    61     59   57    75     82    73 
Don't Know               7    5    10     2   23    9     5    7   12    6    9    11     8      7      5      8    4    8     4      6   15     7     10     9 
RD - WT                -38  -28   -54   -34  -71  -36   -60  -23  -61  -24  -53   -39   -43     11    -68    -58    9  -55   -26    -25  -29   -56    -73   -55 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q1. Do you feel things in New York City are going in the right direction or do you feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Right direction         27  100    -   23   40   26   34   25   34   24   26   58   18   66   18   26   28   33    56    41   45   22   14 
Wrong track             65    -  100   71   46   66   57   68   58   70   67   38   74   32   75   67   64   60    44    50   50   71   65 
Don't Know               7    -    -    6   13    7    9    7    8    6    7    4    8    2    8    7    8    8     -    10    5    7   22 
RD - WT                -38  100 -100  -48   -6  -40  -23  -43  -24  -46  -40   21  -55   34  -57  -42  -36  -27    12    -9   -4  -49  -51 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Right direction         27   28   37   12   28   35    6   29   52    30    25   14    28    23   27   28 
Wrong track             65   64   63   79   65   56   78   65   37    65    71   66    67    67   65   65 
Don't Know               7    8    -    9    7    9   16    6   10     5     4   19     5    10    8    7 
RD - WT                -38  -36  -25  -67  -36  -21  -72  -35   15   -34   -45  -52   -40   -44  -38  -37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Q2G Crime and           71    65    72    80    77   67     74   68   74   76    68    62    70    73    77   78    64    72   77    68   75    67    67    69    79 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68    64    72    71    69   64     72   64   75   76    57    59    69    73    75   70    58    71   75    63   75    59    71    67    77 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66    57    82    76    50   61     70   69   55   61    66    63    69    71    64   54    64    70   64    66   68    58    66    72    69 
housing              
Q2B Infaltion and       64    58    71    71    59   63     66   62   64   66    68    62    65    68    62   55    64    67   62    64   65    62    63    65    67 
rising costs         
Q2D Homelessness        59    54    73    61    39   54     62   59   55   59    54    59    57    64    57   60    57    61   57    57   61    51    59    62    62 
Q2J Severely            58    55    65    61    44   51     64   57   65   64    59    45    59    55    68   62    50    57   68    54   63    49    54    58    69 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58    53    70    56    52   54     61   59   59   62    51    60    59    62    56   52    56    61   56    57   60    51    59    61    60 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56    48    64    68    43   55     57   55   55   59    57    65    61    60    45   29    62    60   45    60   51    60    49    60    53 
economy              
Q2I Untreated           55    54    65    54    42   51     58   55   60   63    34    57    67    65    48   63    48    66   48    57   54    53    50    59    57 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55    51    58    56    53   55     54   55   53   54    50    56    57    53    56   58    54    55   56    53   57    51    61    54    54 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50    44    63    56    24   50     49   48   50   54    45    51    52    52    48   44    49    52   48    49   50    47    56    51    47 
public schools       
Q2L Responding to       35    34    38    40    20   31     38   41   24   26    37    35    41    31    34   33    36    35   34    37   32    35    25    40    37 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Q2G Crime and           71   72   79   68   63   77    66    70    66    84    66    69   65    82    67   46   67   77   77   62   77   42   64   59   79   76   78    77    75 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68   71   75   65   63   74    64    66    61    83    67    62   65    83    63   53   65   73   73   62   73   46   63   59   72   57   69    75    78 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66   72   74   64   56   73    61    69    63    78    59    67   57    77    64   76   73   62   55   74   60   75   71   72   67   57   65    83    54 
housing              
Q2B Infaltion and       64   65   72   65   53   69    60    67    61    73    59    63   63    75    58   61   62   64   70   62   66   53   61   59   66   56   64    72    68 
rising costs         
Q2D Homelessness        59   60   68   52   56   65    54    61    53    70    54    59   51    70    56   59   60   60   50   60   57   54   58   57   60   57   59    73    53 
Q2J Severely            58   63   67   49   57   65    52    61    48    70    58    54   49    72    56   61   50   62   60   53   61   52   49   50   64   61   63    67    58 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58   63   61   60   47   62    55    62    53    62    57    57   53    65    57   58   64   55   52   62   54   59   61   60   57   61   58    71    49 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56   53   60   57   52   57    55    55    64    60    44    52   58    61    52   61   55   56   51   57   54   57   54   54   58   45   55    68    54 
economy              
Q2I Untreated           55   54   60   43   64   58    52    61    53    56    52    56   48    61    56   42   65   55   45   59   52   40   61   55   56   53   55    83    49 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55   53   59   54   51   57    53    52    53    62    52    53   57    60    49   60   59   53   46   60   51   61   56   57   56   48   55    73    47 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50   55   50   44   53   52    48    50    48    54    47    44   55    57    41   52   54   46   45   54   46   52   51   52   45   37   43    64    49 
public schools       
Q2L Responding to       35   37   37   29   40   37    33    35    40    40    26    33   30    40    36   42   46   29   24   45   27   47   44   45   37   42   38    45    15 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Q2G Crime and           71   63    67    58   70   58    79   35   61   74   72   54   73   67    75    68   77   76    59   72   78   58   80 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68   63    66    57   70   54    85   51   58   69   74   56   71   70    74    68   79   77    58   70   81   57   82 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66   49    64    56   58   60    49   67   63   53   47   64   50   84    80    80   83   83    78   96   77   85   78 
housing              
Q2B Infaltion and       64   58    59    57   60   52    71   50   52   59   70   51   64   72    70    69   72   71    69   71   71   67   71 
rising costs         
Q2D Homelessness        59   50    57    48   57   52    56   48   56   57   47   54   53   71    75    73   73   73    74   79   70   74   71 
Q2J Severely            58   52    59    49   60   53    61   56   40   63   63   44   63   63    66    61   73   68    57   78   59   75   58 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58   47    57    50   54   52    53   55   55   53   49   55   51   69    71    68   74   71    68   78   71   74   68 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56   51    46    55   43   43    58   52   45   48   54   47   50   59    68    65   64   65    63   60   68   62   65 
economy              
Q2I Untreated           55   49    57    56   51   53    54   55   56   53   51   56   52   61    69    62   68   62    73  100   55   78   57 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55   51    52    50   53   51    52   59   57   45   49   58   47   62    56    55   64   58    61   63   59   62   56 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50   52    37    43   44   42    48   45   46   42   42   46   42   60    65    58   70   62    68   69   65   63   63 
public schools       
Q2L Responding to       35   29    38    39   30   42    16   50   45   26   18   46   23   32    41    37   39   40    30   43   36   39   36 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Q2G Crime and           71   74    84    77   88   78    82   74   77   76   79    74    72     60     76     76   71   71    75     67   60    81     80    69 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68   61    78    66   85   67    80   70   68   73   64    64    71     61     71     77   65   69    67     67   63    67     72    78 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66   74    77    74   82   74    79   77   69   82   68    74    73     59     63     60   67   66    69     67   67    70     68    55 
housing              
Q2B Infaltion and       64   66    74    69   75   71    71   76   67   76   64    65    68     50     71     73   62   65    68     59   65    71     71    61 
rising costs         
Q2D Homelessness        59   57    63    60   62   60    61   65   51   64   52    61    65     52     56     59   57   60    68     55   55    61     55    58 
Q2J Severely            58   48    69    58   70   53    74   50   75   47   73    49    65     52     56     71   49   62    64     57   34    69     59    64 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58   53    59    57   53   57    55   69   45   62   49    63    61     53     58     49   58   57    61     53   55    67     67    53 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56   66    69    69   64   72    60   74   58   75   57    54    65     51     52     50   59   54    63     56   50    52     52    52 
economy              
Q2I Untreated           55   51    56    54   53   57    46   72   55   66   46    58    53     53     54     66   61   52    58     53   50    59     55    59 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55   54    57    52   66   56    56   55   60   57   55    59    59     48     59     36   55   54    60     57   62    66     54    28 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50   46    64    58   50   50    69   62   42   62   46    56    55     44     43     55   59   46    54     49   48    48     54    42 
public schools       
Q2L Responding to       35   44    37    41   39   43    35   48   34   46   35    32    39     39     31     25   39   33    38     36   30    31     44    24 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Q2G Crime and           71   55   77   78   43   72   63   76   59   84   72   67   73   57   77   86   61   48    62    73   69   71   75 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68   57   74   74   47   70   58   73   58   81   70   62   71   53   75   82   60   47    60    71   67   68   79 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66   59   69   68   56   68   52   68   63   69   66   58   69   59   68   77   58   55    59    74   67   65   74 
housing              
Q2B Infaltion and       64   53   71   67   54   65   59   67   59   72   66   58   66   55   68   73   59   49    62    59   62   66   54 
rising costs         
Q2D Homelessness        59   48   64   63   40   62   40   64   47   68   60   53   64   45   64   74   50   30    59    57   60   58   63 
Q2J Severely            58   42   67   69   19   61   43   64   44   76   60   47   63   39   66   80   47   17    49    61   57   58   62 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58   58   59   60   48   59   53   60   54   64   59   55   58   55   59   64   53   54    61    62   62   56   66 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56   54   57   58   42   57   48   59   51   62   56   57   55   58   58   64   51   39    63    62   63   54   54 
economy              
Q2I Untreated           55   55   55   62   33   58   39   60   45   70   57   54   59   49   60   79   40   14    52    74   62   52   55 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55   51   55   57   42   56   44   56   52   58   55   44   57   49   57   63   51   37    51    54   53   55   55 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50   51   49   51   42   50   46   48   52   55   50   56   49   55   50   63   42   27    58    55   58   47   44 
public schools       
Q2L Responding to       35   47   29   35   34   34   37   33   37   38   35   45   31   43   33   45   28   25    54    32   44   30   45 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Extremely Important 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Q2G Crime and           71   73   61   56   72   59   68   74   31    73    56   66    83    58   72   70 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2F Crime and           68   70   63   53   69   52   69   71   37    70    51   65    81    57   69   67 
violence in          
neighborhoods        
Q2C The cost of         66   66   70   64   66   77   61   66   54    66    58   71    73    59   69   64 
housing              
Q2B Infaltion and       64   64   72   64   64   63   70   66   44    65    49   67    70    54   68   60 
rising costs         
Q2D Homelessness        59   59   58   56   60   51   47   61   43    61    33   53    70    49   61   57 
Q2J Severely            58   59   55   47   60   31   44   61   29    59    41   58    80    33    -   58 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2E The cost of         58   59   46   54   58   62   50   58   52    57    51   63    62    52   61   55 
healthcare           
Q2A Jobs and the        56   57   56   49   57   54   45   58   43    57    46   55    64    45   58   54 
economy              
Q2I Untreated           55   57   27   52   57   23   52   58   35    59    18   44    70    42   55    - 
severe mental        
illness              
Q2H Reliability adn     55   55   48   54   55   62   47   55   48    55    44   54    59    48   54   55 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2K The quality of      50   50   44   42   51   51   28   52   40    50    58   45    58    38   48   51 
public schools       
Q2L Responding to       35   35   28   36   37   19    7   35   32    35    22   35    40    31   36   34 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Q2G Crime and           94    91    96    99    92   93     94   93   95   95    93    90    94    93    97   93    91    94   97    93   95    92    95    93    96 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93    90    97    96    95   90     96   92   96   96    97    96    90    95    90   85    97    93   90    94   92    93    85    95    97 
rising costs         
Q2C The cost of         93    89    97    96    88   90     95   94   93   94    91    93    91    95    91   89    92    94   91    93   93    90    89    95    95 
housing              
Q2F Crime and           92    91    96    91    90   93     92   91   93   94    91    87    91    94    96   98    89    93   96    91   94    92    94    90    94 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90    89    92    92    82   89     91   93   85   87    92    93    91    90    87   82    93    91   87    92   88    91    86    93    90 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90    90    90    92    86   89     91   91   86   88    90    93    88    91    89   90    92    90   89    90   91    89    89    90    92 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89    86    93    92    85   88     90   89   91   91    87    95    92    91    83   68    92    92   83    92   87    92    83    91    89 
economy              
Q2D Homelessness        89    87    94    94    78   85     92   92   75   79    85    95    87    91    86   90    91    89   86    90   88    86    83    94    91 
Q2J Severely            89    85    92    99    85   84     93   90   88   88    92    89    96    87    86   95    90    90   86    94   83    95    68    92    93 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88    88    94    90    72   87     89   89   83   86    90    88    88    90    87   81    89    89   87    88   88    87    87    89    89 
public schools       
Q2I Untreated           84    80    94    84    73   83     84   83   81   84    68    84    90    91    79   82    78    91   79    82   85    84    80    81    88 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67    65    71    75    51   64     69   76   52   55    71    76    70    69    57   54    74    69   57    73   60    71    55    75    63 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Q2G Crime and           94   93   98   94   89   96    92    95    91    98    94    93   93    98    91   85   93   96   96   90   96   83   92   90   97   94   96    92    97 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93   94   96   95   87   95    92    95    94    95    90    93   88    97    95   91   92   94   95   92   94   88   92   91   93   91   93    96    96 
rising costs         
Q2C The cost of         93   94   96   93   87   95    91    95    91    95    91    93   88    96    93   93   95   93   85   95   91   93   95   94   96   79   92    97    88 
housing              
Q2F Crime and           92   91   97   92   88   95    90    92    90    98    91    91   94    98    87   78   90   97   95   87   96   72   91   86   97   93   96    91    96 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90   93   94   89   85   94    87    95    90    92    84    95   85    93    90   90   94   88   86   93   88   87   94   93   93   90   92    96    82 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90   88   92   92   86   91    89    90    89    92    89    88   90    93    89   94   92   89   85   93   88   98   91   93   92   83   90    93    85 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89   87   93   91   84   91    88    90    93    91    83    89   88    92    89   89   87   92   86   88   90   90   86   87   91   82   89    90    91 
economy              
Q2D Homelessness        89   85   94   88   87   91    88    90    90    91    85    84   85    95    90   93   91   89   81   91   87   93   91   92   95   86   93    89    79 
Q2J Severely            89   92   94   86   85   93    85    95    92    90    78    89   81    96    89   87   86   92   89   86   91   83   86   85   94   95   94    89    86 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88   87   91   86   89   89    88    89    88    89    87    85   88    92    87   91   92   86   87   92   87   87   91   90   89   86   88    97    85 
public schools       
Q2I Untreated           84   78   91   80   84   86    82    83    82    89    81    84   82    88    81   78   86   85   79   84   83   73   84   82   85   76   83   100    83 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67   61   71   65   69   67    67    70    76    66    56    64   65    71    68   75   78   61   52   78   58   82   78   79   72   79   73    69    40 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Q2G Crime and           94   90    91    88   93   87    98   76   89   94   94   86   94   96    96    94   99   98    88  100   96   93   97 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93   85    94    93   88   88    94   84   90   89   92   89   90   97    97    95  100   97    96   98   97   96   97 
rising costs         
Q2C The cost of         93   86    93    89   90   92    85   93   96   88   80   95   85   96    98    95  100   97    97  100   97   95   98 
housing              
Q2F Crime and           92   93    90    89   94   89    97   67   91   97   97   85   97   95    96    96   96   97    92   92   98   91   98 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90   88    90    95   85   92    84   96   93   87   81   94   85   91    93    92   93   94    86   91   93   90   94 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90   89    90    90   89   90    89  100   92   89   82   94   86   89    90    86   94   94    77   93   88   88   90 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89   88    85    93   82   84    91   92   83   89   85   85   87   90    94    89   97   93    91   91   96   87   95 
economy              
Q2D Homelessness        89   84    89    87   86   90    80   93   90   88   76   91   83   92    95    91   97   96    88   92   95   90   96 
Q2J Severely            89   82    88    91   81   84    86   83   80   89   86   81   88   91    92    91   93   94    83   95   91   89   93 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88   87    89    91   86   89    87   96   89   89   84   91   87   92    95    90   98   93    94   96   92   93   93 
public schools       
Q2I Untreated           84   79    81    77   83   78    84   78   78   82   80   78   81   93    95    92   97   92   100  100   90  100   91 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67   63    67    77   55   77    41   88   77   59   44   80   53   67    73    69   73   75    57   75   74   61   75 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Q2G Crime and           94   98   100    99  100  100    98  100   98  100   99    92    95     91     95     97   92   95    98     94   87    90     97    93 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93   94    98    96   98   97    95   91   98   93   99    92    95     94     91     96   93   94    96     93   91    89     95    91 
rising costs         
Q2C The cost of         93   94    98    98   92   95    98   96   96   97   95    94    95     92     90     91   92   93    93     96   95    94     86    87 
housing              
Q2F Crime and           92   89    92    88  100   89    96   91   94   90   91    91    93     90     95     94   93   92    93     91   90    91     96    96 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90   90    94    93   90   94    88   96   91   91   92    88    91     95     89     84   93   89    90     93   91    89     88    87 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90   92    92    91   95   91    94   92   91   93   92    89    90     91     92     82   89   90    96     91   88    93     83    81 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89   90    94    93   90   94    88   94   91   93   90    88    94     88     84     93   91   89    94     89   87    87     84    88 
economy              
Q2D Homelessness        89   88    98    94   93   95    91   96   90   96   90    86    91     91     85     91   91   88    94     89   87    87     84    88 
Q2J Severely            89  100    98    98  100  100    96   96  100   97  100    87    89     94     86     90   90   89    99     89   74    75     89    88 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88   88    92    91   88   91    89   98   81   95   84    86    93     87     86     85   92   87    89     91   86    81     88    89 
public schools       
Q2I Untreated           84   80    87    79   95   82    89   91   82   87   82    88    81     86     83     82   86   83    86     79   86    86     82    92 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67   77    74    77   69   81    63   88   53   89   60    69    70     76     57     52   72   65    72     68   71    57     64    60 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Q2G Crime and           94   89   96   97   83   96   85   96   89   98   95   90   96   83   98   98   92   84    88    94   92   95   94 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93   92   94   95   86   94   90   95   91   95   94   92   93   87   95   96   93   85    91    92   92   93   97 
rising costs         
Q2C The cost of         93   90   94   93   89   94   85   94   89   94   93   89   94   88   94   96   91   84    87    92   90   93   97 
housing              
Q2F Crime and           92   87   95   94   88   93   85   96   85   99   95   91   93   84   95   98   91   74    87    94   91   93   94 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90   92   90   90   91   90   93   93   87   93   91   95   89   93   89   91   90   91    98    90   94   89   94 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90   91   90   91   85   91   84   91   89   92   90   89   90   92   89   92   90   81    93    85   89   89   97 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89   92   89   91   82   91   85   91   86   93   90   93   90   92   90   95   87   70    93    89   92   88   98 
economy              
Q2D Homelessness        89   87   89   92   79   91   77   93   81   96   90   88   91   84   92   96   88   63    91    89   91   88   88 
Q2J Severely            89   84   91   97   61   91   77   94   80   96   91   93   90   86   92   97   88   63    95    92   94   88   79 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88   91   87   89   84   89   86   89   86   92   89   92   88   90   88   92   89   66    90    92   90   87   91 
public schools       
Q2I Untreated           84   84   83   89   68   85   74   87   78   93   86   85   86   80   85   96   79   46    95    86   90   80   90 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67   80   60   65   72   68   60   66   68   69   67   81   65   78   65   74   64   50    87    69   78   63   64 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2. Importance of Issues - Total Important 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Q2G Crime and           94   95   77   93   95   77   92   96   63    95    74   93    98    93   95   93 
violence on public   
transit including    
the Subway           
Q2B Infaltion and       93   93   92   98   93   96  100   94   81    94    86   93    97    89   94   93 
rising costs         
Q2C The cost of         93   93   95   86   93  100   79   93   80    93    87   94    95    90   93   92 
housing              
Q2F Crime and           92   93   81   87   94   75   86   95   62    94    69   89    97    88   92   92 
violence in          
neighborhoods        
Q2E The cost of         90   91   92   84   90   96   87   90   87    91    92   89    90    90   91   90 
healthcare           
Q2H Reliability adn     90   90   93   85   90   88   90   90   91    90    85   89    92    88   89   91 
affordability of     
public transit,      
including the        
Subway               
Q2A Jobs and the        89   90   90   83   89  100   82   91   78    91    73   86    93    85   92   87 
economy              
Q2D Homelessness        89   90   87   76   91   71   76   91   76    92    65   81    96    84   90   88 
Q2J Severely            89   90   91   72   90   79   75   92   79    92    80   77    96    81    -   89 
mentally ill people  
posing a threat to   
public safety        
Q2K The quality of      88   88   90   87   89   97   74   90   76    90    80   82    92    82   88   89 
public schools       
Q2I Untreated           84   85   61   78   85   65   83   84   60    88    47   71    91    78   84    - 
severe mental        
illness              
Q2L Responding to       67   67   66   60   69   67   29   67   76    70    53   56    71    65   68   66 
climate change       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2A. Importance of issues for New York elected officials to address - Jobs and the economy 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               89    86    93    92    85   88     90   89   91   91    87    95    92    91    83   68    92    92   83    92   87    92    83    91    89 
Total Not Imp           10    13     6     7    15   11      9   11    6    6    11     5     8     9    15   24     7     8   15     8   12     7    16     9    10 
-------------        
Extremely important     56    48    64    68    43   55     57   55   55   59    57    65    61    60    45   29    62    60   45    60   51    60    49    60    53 
Very important          33    38    28    24    42   33     34   34   36   33    30    30    31    32    39   39    30    31   39    31   36    31    35    31    36 
Somewhat important       9    13     6     6    15   11      9   11    4    4    11     4     7     8    15   24     7     8   15     7   12     7    16     8     9 
Not too important        *     *     1     1     -    *      1    *    2    2     -     1     1     1     -    -     *     1    -     *    *     1     -     *     1 
Don't Know               1     1     1     1     -    1      1    *    4    3     2     -     -     -     2    8     1     -    2     *    1     1     1     -     1 
Imp - Not Imp           80    73    86    86    70   77     81   77   85   86    76    91    85    82    69   44    85    83   69    84   75    84    68    83    79 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               89   87   93   91   84   91    88    90    93    91    83    89   88    92    89   89   87   92   86   88   90   90   86   87   91   82   89    90    91 
Total Not Imp           10   11    7    8   15    8    11     9     7     8    15    10   12     7    11    8   12    7   14   11    9   10   13   12    9   18   11     7     8 
-------------        
Extremely important     56   53   60   57   52   57    55    55    64    60    44    52   58    61    52   61   55   56   51   57   54   57   54   54   58   45   55    68    54 
Very important          33   34   33   34   33   33    33    35    29    31    39    37   30    30    37   28   32   36   35   31   35   34   33   33   34   37   34    21    37 
Somewhat important       9    9    7    8   14    8    11     8     7     8    15     9   12     7    10    8   12    6   14   11    8   10   13   12    8   18   10     7     6 
Not too important        *    2    -    -    1    1     *     1     -     -     1     1    -     *     1    -    -    1    -    -    1    -    -    -    1    -    *     -     1 
Don't Know               1    2    -    1    1    1     1     1     -     1     2     1    1     1     1    2    1    1    -    1    1    -    1    *    -    -    -     4     2 
Imp - Not Imp           80   77   86   82   70   82    77    81    85    83    68    79   76    84    78   81   75   84   72   76   81   81   73   75   83   64   79    83    83 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               89   88    85    93   82   84    91   92   83   89   85   85   87   90    94    89   97   93    91   91   96   87   95 
Total Not Imp           10   12    14     7   17   16     8    8   16   10   15   14   12    8     6     9    3    7     5    9    4   10    5 
-------------        
Extremely important     56   51    46    55   43   43    58   52   45   48   54   47   50   59    68    65   64   65    63   60   68   62   65 
Very important          33   37    39    38   38   40    33   40   38   41   32   39   37   30    27    25   33   29    28   31   28   25   30 
Somewhat important       9   12    14     7   17   16     6    8   16    9   15   14   11    8     5     8    3    6     5    9    3   10    4 
Not too important        *    -     1     -    1    -     1    -    -    1    -    -    1    -     1     1    -    1     -    -    1    -    1 
Don't Know               1    1     1     -    1    1     1    -    1    1    -    1    1    3     -     2    -    -     4    -    -    3    - 
Imp - Not Imp           80   76    71    85   64   68    84   84   67   79   71   71   75   82    89    81   94   87    85   83   93   77   91 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2A. Importance of issues for New York elected officials to address - Jobs and the economy 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               89   90    94    93   90   94    88   94   91   93   90    88    94     88     84     93   91   89    94     89   87    87     84    88 
Total Not Imp           10   10     4     7    5    6     9    6    6    7    7    11     5     11     15      7    9   10     6     11   13    13     12    11 
-------------        
Extremely important     56   66    69    69   64   72    60   74   58   75   57    54    65     51     52     50   59   54    63     56   50    52     52    52 
Very important          33   25    24    24   26   23    28   19   33   18   33    33    29     37     32     43   32   34    31     33   38    36     33    36 
Somewhat important       9    8     4     6    5    6     7    6    4    7    6     9     5     11     14      7    9   10     6     10   13    13     10     9 
Not too important        *    2     -     1    -    -     2    -    2    -    1     2     -      -      1      -    -    1     -      *    -     -      1     1 
Don't Know               1    -     2     -    5    -     4    -    3    -    3     1     1      1      1      -    -    1     -      *    -     -      4     1 
Imp - Not Imp           80   81    89    86   85   89    79   87   84   86   83    76    89     77     69     86   82   78    89     79   75    74     73    78 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               89   92   89   91   82   91   85   91   86   93   90   93   90   92   90   95   87   70    93    89   92   88   98 
Total Not Imp           10    8   10    8   18    9   14    9   12    7    9    7   10    8    9    4   12   27     7    11    8   11    - 
-------------        
Extremely important     56   54   57   58   42   57   48   59   51   62   56   57   55   58   58   64   51   39    63    62   63   54   54 
Very important          33   38   32   32   40   34   37   32   35   31   34   36   34   34   33   32   36   31    30    28   30   34   43 
Somewhat important       9    8   10    8   17    8   12    9   11    7    9    6   10    7    9    4   12   25     5    11    7   11    - 
Not too important        *    -    1    *    1    *    1    -    1    -    *    1    *    1    -    -    1    2     1     -    1    *    - 
Don't Know               1    -    1    1    -    1    1    *    2    1    1    -    1    -    1    *    1    3     -     -    -    1    2 
Imp - Not Imp           80   83   78   83   64   82   72   83   74   86   80   87   80   84   81   91   75   43    87    79   84   76   98 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               89   90   90   83   89  100   82   91   78    91    73   86    93    85   92   87 
Total Not Imp           10    9   10   15   10    -   18    9   22     8    27   12     6    14    8   12 
-------------        
Extremely important     56   57   56   49   57   54   45   58   43    57    46   55    64    45   58   54 
Very important          33   33   34   34   33   46   38   33   35    34    28   31    29    41   34   33 
Somewhat important       9    9   10   13   10    -   14    9   19     8    24   12     6    13    7   12 
Not too important        *    *    -    2    *    -    3    *    3     *     3    -     -     1    1    * 
Don't Know               1    1    -    2    1    -    -    *    -     1     -    2     *     1    *    1 
Imp - Not Imp           80   80   81   68   79  100   65   82   57    83    46   74    87    71   84   75 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2B. Importance of issues for New York elected officials to address - Inflation and rising costs 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               93    90    97    96    95   90     96   92   96   96    97    96    90    95    90   85    97    93   90    94   92    93    85    95    97 
Total Not Imp            6     9     3     4     5   10      4    8    3    3     3     4    10     5     8   15     3     7    8     6    7     7    14     5     3 
-------------        
Extremely important     64    58    71    71    59   63     66   62   64   66    68    62    65    68    62   55    64    67   62    64   65    62    63    65    67 
Very important          29    31    26    26    36   27     30   30   32   31    29    35    25    27    29   30    32    26   29    31   27    31    22    30    30 
Somewhat important       6     9     3     4     5    9      4    7    3    3     3     4     8     5     8   15     3     6    8     5    7     6    13     5     3 
Not too important        *     1     -     -     -    1      *    1    -    *     -     -     1     *     *    *     -     1    *     *    *     1     1     -     * 
Don't Know               *     1     -     -     -    *      *    -    1    1     -     -     -     -     1    -     -     -    1     -    1     -     1     -     1 
Imp - Not Imp           87    80    94    93    90   80     92   84   92   93    94    93    80    90    82   70    93    86   82    89   85    87    71    91    94 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               93   94   96   95   87   95    92    95    94    95    90    93   88    97    95   91   92   94   95   92   94   88   92   91   93   91   93    96    96 
Total Not Imp            6    6    3    4   13    4     8     5     6     4    10     7   11     2     5    9    8    6    4    8    5   12    8    9    7    9    7     4     3 
-------------        
Extremely important     64   65   72   65   53   69    60    67    61    73    59    63   63    75    58   61   62   64   70   62   66   53   61   59   66   56   64    72    68 
Very important          29   29   24   30   34   26    32    29    32    22    31    30   25    22    37   30   30   30   25   30   28   35   31   32   27   35   29    23    28 
Somewhat important       6    6    3    4   12    4     7     5     6     4     9     7   10     2     5    9    7    6    4    8    5   12    7    8    7    9    7     4     3 
Not too important        *    -    -    *    1    -     1     -     1     -     *     -    1     -     *    -    1    *    -    1    *    -    1    1    *    -    *     -     * 
Don't Know               *    -    1    1    -    *     *     -     -     1     1     -    1     1     -    -    -    *    1    -    1    -    -    -    -    -    -     -     1 
Imp - Not Imp           87   89   92   91   74   91    84    91    87    91    80    85   77    95    90   82   84   88   90   84   89   76   84   82   86   83   85    91    92 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               93   85    94    93   88   88    94   84   90   89   92   89   90   97    97    95  100   97    96   98   97   96   97 
Total Not Imp            6   14     5     7   11   12     3   16   10    9    7   11    8    3     3     5    -    3     4    2    3    4    3 
-------------        
Extremely important     64   58    59    57   60   52    71   50   52   59   70   51   64   72    70    69   72   71    69   71   71   67   71 
Very important          29   27    35    36   28   35    23   34   38   30   22   37   27   25    27    25   28   26    27   26   26   29   27 
Somewhat important       6   13     5     6   10   11     3   16    8    8    7   10    8    3     3     5    -    3     4    2    3    4    3 
Not too important        *    2     -     1    *    1     -    -    2    1    -    1    *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Don't Know               *    1     1     -    1    -     2    -    -    1    2    -    1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           87   71    89    85   77   75    91   68   81   80   85   77   82   93    94    89  100   95    91   95   93   93   94 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2B. Importance of issues for New York elected officials to address - Inflation and rising costs 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               93   94    98    96   98   97    95   91   98   93   99    92    95     94     91     96   93   94    96     93   91    89     95    91 
Total Not Imp            6    6     2     4    2    3     5    9    2    7    1     8     4      6      9      4    7    6     4      7    9    11      5     7 
-------------        
Extremely important     64   66    74    69   75   71    71   76   67   76   64    65    68     50     71     73   62   65    68     59   65    71     71    61 
Very important          29   28    24    27   22   26    25   15   31   17   34    27    27     44     20     23   31   28    28     35   25    19     24    30 
Somewhat important       6    6     2     4    2    3     5    9    2    7    1     8     4      4      9      4    7    6     3      6    9    11      5     7 
Not too important        *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      2      *      -    1    *     1      *    -     *      -     - 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      -      1      -    -    *     -      -    -     -      -     3 
Imp - Not Imp           87   89    95    91   96   93    91   82   96   86   97    84    91     88     82     92   85   88    92     87   81    79     91    84 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               93   92   94   95   86   94   90   95   91   95   94   92   93   87   95   96   93   85    91    92   92   93   97 
Total Not Imp            6    8    6    4   14    6    8    5    9    4    6    8    6   13    5    4    7   15     9     8    8    6    - 
-------------        
Extremely important     64   53   71   67   54   65   59   67   59   72   66   58   66   55   68   73   59   49    62    59   62   66   54 
Very important          29   40   23   28   32   29   31   28   32   23   28   35   27   32   27   22   34   36    29    34   30   27   43 
Somewhat important       6    7    5    4   14    5    7    5    8    4    5    6    6   11    5    4    7   14     8     6    6    6    - 
Not too important        *    1    *    *    -    *    1    *    1    *    *    1    *    1    *    *    *    1     1     2    1    -    - 
Don't Know               *    -    1    *    -    *    1    -    1    *    *    -    *    -    *    *    *    -     -     -    -    *    3 
Imp - Not Imp           87   84   88   91   72   89   82   90   82   91   88   85   87   75   90   92   85   70    83    84   85   87   97 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               93   93   92   98   93   96  100   94   81    94    86   93    97    89   94   93 
Total Not Imp            6    7    8    -    7    4    -    6   19     6    14    6     3    10    6    7 
-------------        
Extremely important     64   64   72   64   64   63   70   66   44    65    49   67    70    54   68   60 
Very important          29   29   19   34   29   33   30   28   37    29    36   26    26    36   26   32 
Somewhat important       6    6    8    -    6    4    -    6   19     5    14    6     2    10    5    6 
Not too important        *    *    -    -    *    -    -    *    -     *     -    -     1     *    *    * 
Don't Know               *    *    -    2    *    -    -    *    -     *     -    1     *     *    *    * 
Imp - Not Imp           87   86   83   98   86   91  100   88   62    88    71   86    94    79   88   86 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2C. Importance of issues for New York elected officials to address - The cost of housing 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               93    89    97    96    88   90     95   94   93   94    91    93    91    95    91   89    92    94   91    93   93    90    89    95    95 
Total Not Imp            7    11     3     4    12   10      5    6    7    6     9     7     7     5     9   11     8     6    9     7    7    10    11     5     5 
-------------        
Extremely important     66    57    82    76    50   61     70   69   55   61    66    63    69    71    64   54    64    70   64    66   68    58    66    72    69 
Very important          26    33    15    20    38   29     24   25   38   33    26    30    22    24    27   34    28    24   27    27   25    32    24    22    26 
Somewhat important       6     9     3     2    10    9      4    5    5    4     7     6     6     3     7   11     7     5    7     6    6     9     9     4     4 
Not too important        1     2     -     1     3    1      1    1    2    2     2     1     1     1     1    *     1     1    1     1    1     1     2     1     1 
Don't Know               *     -     -     -     -    -      *    *    -    -     -     -     1     -     -    -     -     1    -     *    -     -     -     1     - 
Imp - Not Imp           85    79    94    92    75   80     90   87   86   88    82    86    84    91    82   77    84    88   82    86   85    81    79    90    89 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               93   94   96   93   87   95    91    95    91    95    91    93   88    96    93   93   95   93   85   95   91   93   95   94   96   79   92    97    88 
Total Not Imp            7    5    4    7   13    5     9     4     9     5     9     7   12     3     7    7    5    7   15    5    9    7    5    6    4   21    8     3    12 
-------------        
Extremely important     66   72   74   64   56   73    61    69    63    78    59    67   57    77    64   76   73   62   55   74   60   75   71   72   67   57   65    83    54 
Very important          26   22   22   29   31   22    30    25    28    17    32    25   31    19    29   18   23   31   30   21   30   18   24   23   29   21   27    15    34 
Somewhat important       6    3    4    6   11    4     8     4     8     3     8     6   11     2     6    7    4    5   13    5    8    7    4    5    2   19    6     3    10 
Not too important        1    2    1    1    2    1     1     1     1     2     1     2    1     1     1    -    1    2    2    1    2    -    1    1    1    2    1     -     2 
Don't Know               *    1    -    -    -    *     -     1     -     -     -     -    -     1     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
Imp - Not Imp           85   89   91   87   73   90    81    90    82    90    81    85   76    94    86   87   91   86   69   90   81   86   90   89   93   58   85    95    77 
 
 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               93   86    93    89   90   92    85   93   96   88   80   95   85   96    98    95  100   97    97  100   97   95   98 
Total Not Imp            7   14     7    11   10    8    15    7    4   12   20    5   15    4     2     5    -    3     3    -    3    5    2 
-------------        
Extremely important     66   49    64    56   58   60    49   67   63   53   47   64   50   84    80    80   83   83    78   96   77   85   78 
Very important          26   37    29    34   32   31    36   26   32   35   33   31   34   12    18    14   17   14    19    4   21   11   19 
Somewhat important       6   13     6    10    8    7    12    7    4    9   17    5   13    4     2     5    -    3     3    -    3    5    2 
Not too important        1    1     2     1    2    1     3    -    -    3    3    -    3    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           85   72    85    78   79   83    70   85   92   76   60   90   69   92    95    89  100   94    94  100   95   91   95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2C. Importance of issues for New York elected officials to address - The cost of housing 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               93   94    98    98   92   95    98   96   96   97   95    94    95     92     90     91   92   93    93     96   95    94     86    87 
Total Not Imp            7    6     2     2    8    5     2    4    4    3    5     6     5      8      9      9    8    7     7      4    5     6     14    11 
-------------        
Extremely important     66   74    77    74   82   74    79   77   69   82   68    74    73     59     63     60   67   66    69     67   67    70     68    55 
Very important          26   20    21    24   10   21    19   19   27   15   27    20    22     33     27     31   25   27    24     29   28    24     18    32 
Somewhat important       6    2     2     1    5    3     -    4    -    3    2     5     4      7      8      7    6    6     6      3    3     6     13     9 
Not too important        1    4     -     1    3    1     2    -    4    -    3     1     1      1      2      2    1    1     1      1    2     *      2     3 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      1      -    -    *     -      -    -     -      -     2 
Imp - Not Imp           85   89    95    96   84   91    96   92   92   94   90    88    90     84     81     83   85   85    87     91   90    88     72    76 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               93   90   94   93   89   94   85   94   89   94   93   89   94   88   94   96   91   84    87    92   90   93   97 
Total Not Imp            7   10    6    6   11    6   15    5   11    5    7   11    6   12    6    3    9   16    11     8    9    7    3 
-------------        
Extremely important     66   59   69   68   56   68   52   68   63   69   66   58   69   59   68   77   58   55    59    74   67   65   74 
Very important          26   31   25   25   33   26   33   27   27   25   27   31   25   29   26   19   32   30    28    18   22   28   23 
Somewhat important       6    9    4    5    9    5    9    4    9    5    6   10    5   10    5    3    8   12    10     7    8    6    3 
Not too important        1    1    2    1    2    1    5    1    2    1    1    1    1    1    1    -    2    4     1     1    2    1    - 
Don't Know               *    -    *    *    -    *    -    *    -    *    *    -    *    -    *    1    -    -     2     -    1    -    - 
Imp - Not Imp           85   81   88   87   78   88   71   89   79   89   86   78   88   77   88   93   82   69    76    84   81   86   94 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               93   93   95   86   93  100   79   93   80    93    87   94    95    90   93   92 
Total Not Imp            7    7    5   14    7    -   16    7   20     7    13    5     5    10    7    8 
-------------        
Extremely important     66   66   70   64   66   77   61   66   54    66    58   71    73    59   69   64 
Very important          26   27   25   22   27   23   18   27   26    27    29   22    22    32   24   28 
Somewhat important       6    6    -    9    6    -    9    6   12     7     8    3     5     8    6    6 
Not too important        1    1    5    5    1    -    7    1    7     1     5    2     1     1    1    1 
Don't Know               *    *    -    -    -    -    4    -    -     -     -    1     -     -    -    * 
Imp - Not Imp           85   86   89   72   86  100   63   86   61    85    74   88    89    81   87   84 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2D. Importance of issues for New York elected officials to address - Homelessness 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               89    87    94    94    78   85     92   92   75   79    85    95    87    91    86   90    91    89   86    90   88    86    83    94    91 
Total Not Imp           11    13     6     6    20   15      7    8   24   20    15     5    12     9    14   10     9    10   14     9   12    14    17     5     9 
-------------        
Extremely important     59    54    73    61    39   54     62   59   55   59    54    59    57    64    57   60    57    61   57    57   61    51    59    62    62 
Very important          30    33    21    33    38   30     30   34   21   20    32    36    30    27    29   30    34    28   29    33   27    35    24    32    28 
Somewhat important      10    11     5     6    18   13      7    7   22   18    12     5    10     9    12   10     8     9   12     8   11    12    15     5     9 
Not too important        1     2     1     -     2    2      1    1    2    2     3     -     2     *     2    *     1     1    2     1    1     2     2     1     1 
Don't Know               *     -     -     -     2    -      *    -    1    1     -     -     1     -     -    -     -     *    -     *    -     -     -     1     - 
Imp - Not Imp           78    73    88    88    57   69     85   85   52   59    71    91    74    82    72   80    83    79   72    81   75    72    66    89    81 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               89   85   94   88   87   91    88    90    90    91    85    84   85    95    90   93   91   89   81   91   87   93   91   92   95   86   93    89    79 
Total Not Imp           11   15    6   11   13    9    12    10     9     9    15    16   15     5    10    7    9   11   19    8   13    7    9    8    5   14    7     8    21 
-------------        
Extremely important     59   60   68   52   56   65    54    61    53    70    54    59   51    70    56   59   60   60   50   60   57   54   58   57   60   57   59    73    53 
Very important          30   25   26   36   31   26    34    29    36    21    31    25   34    25    34   34   30   29   31   32   30   39   33   35   35   30   34    16    26 
Somewhat important      10   13    6   10   12    8    11     9     8     8    14    14   12     4     9    7    7   10   16    7   12    7    7    7    5   14    7     8    18 
Not too important        1    2    1    2    1    1     1     1     2     2     1     2    2     1     1    -    1    1    3    1    2    -    2    1    *    -    *     -     3 
Don't Know               *    -    -    1    -    -     *     -     1     -     -     -    -     -     1    -    1    -    -    *    -    -    -    -    -    -    -     3     - 
Imp - Not Imp           78   70   88   77   74   81    76    81    80    82    70    68   70    90    80   86   82   78   62   83   73   86   83   84   90   73   86    80    58 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               89   84    89    87   86   90    80   93   90   88   76   91   83   92    95    91   97   96    88   92   95   90   96 
Total Not Imp           11   16    11    13   14   10    20    7   10   12   24    9   17    8     5     9    3    4    12    8    5   10    4 
-------------        
Extremely important     59   50    57    48   57   52    56   48   56   57   47   54   53   71    75    73   73   73    74   79   70   74   71 
Very important          30   34    32    39   29   38    24   45   35   31   29   37   30   22    20    18   25   23    14   13   25   16   24 
Somewhat important      10   12    11    10   12    8    17    7    7   11   20    7   15    8     4     8    3    4    10    8    4   10    3 
Not too important        1    4     -     3    2    2     3    -    3    2    3    2    2    -     1     1    -    -     3    -    1    -    1 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           78   67    79    75   73   80    61   85   81   76   53   82   66   84    90    82   95   92    75   84   90   80   91 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                                                                               
 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2D. Importance of issues for New York elected officials to address - Homelessness 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               89   88    98    94   93   95    91   96   90   96   90    86    91     91     85     91   91   88    94     89   87    87     84    88 
Total Not Imp           11   12     2     6    7    5     9    4   10    4   10    14     9      9     14      9    9   12     6     10   13    13     16    12 
-------------        
Extremely important     59   57    63    60   62   60    61   65   51   64   52    61    65     52     56     59   57   60    68     55   55    61     55    58 
Very important          30   31    35    34   30   35    30   30   38   32   39    25    26     39     29     32   34   29    26     35   32    26     29    30 
Somewhat important      10   12     2     6    7    5     9    4   10    4   10    11     8      7     12      9    6   11     5      9   11    11     13    12 
Not too important        1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     *      2      2      -    3    1     1      1    2     2      3     - 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      1      -    -    -     -      1    -     -      -     - 
Imp - Not Imp           78   76    96    89   85   91    82   91   79   93   81    73    83     82     71     82   83   77    87     79   75    74     68    76 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               89   87   89   92   79   91   77   93   81   96   90   88   91   84   92   96   88   63    91    89   91   88   88 
Total Not Imp           11   13   10    8   21    9   23    7   19    4   10   11    9   15    8    3   12   37     7    11    9   12   12 
-------------        
Extremely important     59   48   64   63   40   62   40   64   47   68   60   53   64   45   64   74   50   30    59    57   60   58   63 
Very important          30   40   26   28   39   29   37   29   34   28   30   36   28   39   28   22   38   33    32    31   31   30   26 
Somewhat important      10   11    9    7   19    7   22    5   18    3    9    9    8   13    8    2   12   33     5     9    7   11    9 
Not too important        1    2    1    1    2    1    1    1    1    1    1    2    1    2    1    1    *    4     2     2    2    1    3 
Don't Know               *    -    *    *    -    *    -    *    -    *    *    1    -    1    -    *    -    -     2     -    1    -    - 
Imp - Not Imp           78   75   79   84   58   82   54   87   61   92   80   78   83   69   83   93   76   26    84    77   82   77   77 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               89   90   87   76   91   71   76   91   76    92    65   81    96    84   90   88 
Total Not Imp           11   10   13   21    9   29   20    9   24     8    35   18     4    16    9   12 
-------------        
Extremely important     59   59   58   56   60   51   47   61   43    61    33   53    70    49   61   57 
Very important          30   31   29   20   31   20   29   31   33    31    33   28    25    35   30   31 
Somewhat important      10    9   13   16    9   21   17    7   24     6    31   18     4    14    8   11 
Not too important        1    1    -    5    1    8    3    1    -     1     4    -     1     1    1    1 
Don't Know               *    -    -    3    -    -    4    -    -     -     -    1     -     1    *    - 
Imp - Not Imp           78   80   74   56   81   42   56   83   51    84    31   63    91    68   81   75 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2E. Importance of issues for New York elected officials to address - The cost of healthcare 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               90    89    92    92    82   89     91   93   85   87    92    93    91    90    87   82    93    91   87    92   88    91    86    93    90 
Total Not Imp            9    11     8     8    18   11      8    7   14   12     8     7     9    10    12   18     7     9   12     8   12     9    14     7    10 
-------------        
Extremely important     58    53    70    56    52   54     61   59   59   62    51    60    59    62    56   52    56    61   56    57   60    51    59    61    60 
Very important          32    36    22    36    30   35     31   34   26   26    41    34    33    29    31   29    37    30   31    36   28    40    27    32    29 
Somewhat important       9     9     7     8    18   10      8    6   14   12     7     7     7     9    11   18     7     8   11     7   11     8    14     6     9 
Not too important        1     1     1     -     -    1      1    1    -    *     1     -     2     *     1    *     *     1    1     1    1     1     1     1     1 
Don't Know               *     *     -     -     -    -      *    -    1    1     -     -     -     -     1    -     -     -    1     -    *     -     -     -     1 
Imp - Not Imp           81    78    85    85    64   78     83   85   71   75    84    87    82    81    76   63    85    81   76    85   76    83    71    86    80 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               90   93   94   89   85   94    87    95    90    92    84    95   85    93    90   90   94   88   86   93   88   87   94   93   93   90   92    96    82 
Total Not Imp            9    7    5   11   15    6    13     5    10     7    16     5   15     6    10   10    6   11   14    7   12   13    6    7    7   10    8     4    17 
-------------        
Extremely important     58   63   61   60   47   62    55    62    53    62    57    57   53    65    57   58   64   55   52   62   54   59   61   60   57   61   58    71    49 
Very important          32   30   34   29   38   32    33    34    37    30    27    38   32    28    33   32   31   33   35   31   34   28   34   32   36   30   34    25    33 
Somewhat important       9    6    4   10   14    5    12     4     9     6    15     5   14     5    10   10    5   11   11    7   11   13    5    7    6    5    6     4    17 
Not too important        1    1    1    1    1    1     1     1     1     1     *     -    1     1     *    -    *    *    3    *    1    -    *    *    1    5    2     -     * 
Don't Know               *    -    1    -    -    *     -     -     -     1     -     -    -     1     -    -    -    *    -    -    *    -    -    -    -    -    -     -     1 
Imp - Not Imp           81   86   90   78   71   88    75    91    80    86    69    90   70    87    79   81   88   77   72   86   76   73   89   85   86   80   85    91    65 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               90   88    90    95   85   92    84   96   93   87   81   94   85   91    93    92   93   94    86   91   93   90   94 
Total Not Imp            9   12     9     5   15    8    15    4    7   12   19    6   15    9     7     8    7    6    14    9    7   10    6 
-------------        
Extremely important     58   47    57    50   54   52    53   55   55   53   49   55   51   69    71    68   74   71    68   78   71   74   68 
Very important          32   40    33    45   30   39    31   42   38   34   33   39   34   22    22    24   19   23    18   14   23   16   26 
Somewhat important       9   11     8     4   13    7    14    4    6   12   14    5   13    9     6     7    7    5    14    9    5   10    5 
Not too important        1    2     1     1    1    1     1    -    1    -    4    1    2    -     1     1    -    1     -    -    1    -    1 
Don't Know               *    -     1     -    1    -     1    -    -    1    -    -    1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           81   76    81    90   70   84    68   93   86   75   63   88   70   82    86    84   86   89    73   82   87   80   88 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2E. Importance of issues for New York elected officials to address - The cost of healthcare 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               90   90    94    93   90   94    88   96   91   91   92    88    91     95     89     84   93   89    90     93   91    89     88    87 
Total Not Imp            9   10     6     7   10    6    12    4    9    9    8    12     9      5     11     16    7   10    10      7    9    11     12    12 
-------------        
Extremely important     58   53    59    57   53   57    55   69   45   62   49    63    61     53     58     49   58   57    61     53   55    67     67    53 
Very important          32   37    35    36   37   37    34   27   46   29   44    25    30     42     31     35   34   32    29     41   36    22     20    34 
Somewhat important       9   10     6     7   10    6    12    4    9    9    8    12     8      4     11     12    7   10     9      7    9    11     11    12 
Not too important        1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      1      *      4    1    1     2      -    1     *      2     - 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      -      -      -    -    *     -      -    -     -      -     1 
Imp - Not Imp           81   80    88    86   80   89    77   92   82   82   84    75    82     90     77     68   85   79    79     87   81    78     75    76 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               90   92   90   90   91   90   93   93   87   93   91   95   89   93   89   91   90   91    98    90   94   89   94 
Total Not Imp            9    8   10   10    9   10    7    7   13    7    9    5   11    7   10    9   10    9     2    10    6   11    3 
-------------        
Extremely important     58   58   59   60   48   59   53   60   54   64   59   55   58   55   59   64   53   54    61    62   62   56   66 
Very important          32   34   31   30   43   31   40   33   32   29   32   40   31   39   30   26   38   38    37    28   32   33   28 
Somewhat important       9    8    9    9    9    9    7    7   13    7    8    5   10    6    9    8    9    9     2     9    6   10    3 
Not too important        1    *    1    1    -    1    -    1    1    *    1    -    1    *    1    1    1    -     -     1    *    1    - 
Don't Know               *    -    *    *    -    *    -    -    -    *    *    -    *    -    *    *    -    -     -     -    -    -    3 
Imp - Not Imp           81   84   79   80   82   81   86   85   73   86   82   91   78   87   79   82   81   82    95    80   88   78   91 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               90   91   92   84   90   96   87   90   87    91    92   89    90    90   91   90 
Total Not Imp            9    9    8   16   10    4   13   10   13     9     8   11     9    10    9   10 
-------------        
Extremely important     58   59   46   54   58   62   50   58   52    57    51   63    62    52   61   55 
Very important          32   32   47   30   32   34   37   31   35    33    41   26    28    38   30   35 
Somewhat important       9    8    8   14    9    4   11    9   13     8     4   11     9    10    9    9 
Not too important        1    1    -    2    1    -    2    1    -     1     4    -     1     1    *    1 
Don't Know               *    *    -    -    *    -    -    *    -     *     -    -     *     -    *    - 
Imp - Not Imp           81   82   85   68   81   93   74   80   74    82    85   77    81    79   81   80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2F. Importance of issues for New York elected officials to address - Crime and violence in neighborhoods 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               92    91    96    91    90   93     92   91   93   94    91    87    91    94    96   98    89    93   96    91   94    92    94    90    94 
Total Not Imp            7     9     4     9     7    6      8    9    7    6     8    13     9     5     4    2    11     7    4     9    5     8     5    10     6 
-------------        
Extremely important     68    64    72    71    69   64     72   64   75   76    57    59    69    73    75   70    58    71   75    63   75    59    71    67    77 
Very important          24    27    23    20    21   29     20   27   19   18    34    27    22    21    21   27    30    21   21    27   20    33    23    22    18 
Somewhat important       6     7     3     9     5    6      6    7    5    5     8    11     7     4     3    2    10     5    3     7    4     6     5     8     4 
Not too important        1     2     1     -     2    1      2    2    1    1     -     2     2     2     1    -     1     2    1     2    1     1     -     2     2 
Don't Know               *     -     1     -     2    1      -    1    -    -     2     -     -     1     -    -     1     *    -     *    *     1     1     -     - 
Imp - Not Imp           85    83    92    82    83   86     84   82   87   87    83    74    82    88    91   95    78    86   91    82   89    84    89    79    89 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               92   91   97   92   88   95    90    92    90    98    91    91   94    98    87   78   90   97   95   87   96   72   91   86   97   93   96    91    96 
Total Not Imp            7    6    3    8   12    4    10     7    10     1     9     7    6     2    13   20   10    3    5   12    4   26    9   13    3    7    4     9     4 
-------------        
Extremely important     68   71   75   65   63   74    64    66    61    83    67    62   65    83    63   53   65   73   73   62   73   46   63   59   72   57   69    75    78 
Very important          24   20   22   27   25   21    26    26    28    15    24    29   28    15    24   25   26   24   22   26   23   26   28   27   26   36   28    16    18 
Somewhat important       6    6    2    8    8    3     8     6     9     1     7     6    6     2    10   18    6    3    4   10    3   24    6   10    2    5    3     6     4 
Not too important        1    1    1    *    4    1     2     1     2     -     2     1    *     *     3    2    3    *    1    3    *    2    3    3    1    2    1     3     - 
Don't Know               *    2    -    -    -    1     -     1     -     1     -     2    -     -     -    2    -    -    -    *    -    2    -    1    -    -    -     -     - 
Imp - Not Imp           85   85   94   83   77   91    80    85    79    97    82    85   87    95    74   58   81   93   91   75   93   46   82   73   95   86   93    82    93 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               92   93    90    89   94   89    97   67   91   97   97   85   97   95    96    96   96   97    92   92   98   91   98 
Total Not Imp            7    7    10    11    6   11     3   33    9    3    3   15    3    3     4     3    4    2     8    8    2    7    2 
-------------        
Extremely important     68   63    66    57   70   54    85   51   58   69   74   56   71   70    74    68   79   77    58   70   81   57   82 
Very important          24   30    24    32   23   34    12   16   33   28   24   29   26   25    22    28   17   20    34   22   16   35   16 
Somewhat important       6    6     7    10    4    8     3   29    6    3    2   12    2    3     3     2    4    2     8    8    1    7    1 
Not too important        1    1     3     2    2    3     -    4    4    -    1    4    1    -     1     1    -    1     -    -    1    -    1 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    2     -     1    -    1     -    -    -    2    - 
Imp - Not Imp           85   86    80    77   87   77    94   33   81   94   94   70   94   91    92    93   91   94    84   84   95   85   96 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2F. Importance of issues for New York elected officials to address - Crime and violence in neighborhoods 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               92   89    92    88  100   89    96   91   94   90   91    91    93     90     95     94   93   92    93     91   90    91     96    96 
Total Not Imp            7   11     8    12    -   11     4    9    6   10    9     8     7     10      5      6    7    7     7      9    8     9      4     4 
-------------        
Extremely important     68   61    78    66   85   67    80   70   68   73   64    64    71     61     71     77   65   69    67     67   63    67     72    78 
Very important          24   28    14    22   15   22    16   21   26   17   26    27    21     29     24     17   28   23    26     24   28    24     24    17 
Somewhat important       6   11     8    12    -   11     4    9    6   10    9     7     5      8      4      3    7    6     6      7    6     6      4     3 
Not too important        1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     1     1      2      1      3    *    2     *      2    2     3      -     2 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     1     1      -      -      -    -    1     -      -    2     -      -     - 
Imp - Not Imp           85   79    85    76  100   77    93   81   88   80   82    83    86     80     89     88   86   85    86     82   82    82     91    91 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               92   87   95   94   88   93   85   96   85   99   95   91   93   84   95   98   91   74    87    94   91   93   94 
Total Not Imp            7   13    5    6   11    6   15    4   14    1    5    9    6   16    4    2    9   24    13     6    9    7    2 
-------------        
Extremely important     68   57   74   74   47   70   58   73   58   81   70   62   71   53   75   82   60   47    60    71   67   68   79 
Very important          24   29   21   20   41   23   27   23   27   18   24   29   23   31   21   16   31   27    27    23   24   24   16 
Somewhat important       6   10    4    5    7    5   11    3   12    1    5    7    5   11    3    1    8   20     7     6    6    6    2 
Not too important        1    3    1    1    4    1    4    1    3    *    1    2    1    5    1    1    1    5     5     -    3    1    - 
Don't Know               *    -    *    -    1    *    -    -    1    -    -    -    1    -    1    -    -    2     -     -    -    *    3 
Imp - Not Imp           85   73   89   88   78   87   70   92   70   98   89   81   87   68   92   96   82   50    74    87   82   86   92 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               92   93   81   87   94   75   86   95   62    94    69   89    97    88   92   92 
Total Not Imp            7    6   19   10    6   25   10    5   34     6    31    9     3    11    8    7 
-------------        
Extremely important     68   70   63   53   69   52   69   71   37    70    51   65    81    57   69   67 
Very important          24   23   18   34   24   23   18   23   26    24    18   24    16    31   23   25 
Somewhat important       6    6   10    7    5   15    6    5   22     5    19    7     2    10    6    6 
Not too important        1    1   10    3    1   10    4    1   12     1    12    1     1     1    2    1 
Don't Know               *    *    -    3    *    -    4    -    4     -     -    2     -     1    -    1 
Imp - Not Imp           85   87   62   77   87   49   77   89   28    89    37   81    94    78   85   85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2G. Importance of issues for New York elected officials to address - Crime and violence on public transit including the Subway 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               94    91    96    99    92   93     94   93   95   95    93    90    94    93    97   93    91    94   97    93   95    92    95    93    96 
Total Not Imp            6     9     4     1     8    7      6    7    5    5     7    10     6     7     3    7     9     6    3     7    5     8     5     7     4 
-------------        
Extremely important     71    65    72    80    77   67     74   68   74   76    68    62    70    73    77   78    64    72   77    68   75    67    67    69    79 
Very important          23    26    24    20    15   26     20   25   21   19    25    28    24    20    21   15    27    22   21    24   21    25    28    24    16 
Somewhat important       5     8     3     -     8    5      5    6    3    3     5     9     3     6     3    7     7     5    3     6    5     5     5     6     4 
Not too important        1     1     1     1     -    2      *    1    2    2     2     1     3     1     -    -     1     1    -     2    -     3     -     1     - 
Don't Know               -     -     -     -     -    -      -    -    -    -     -     -     -     -     -    -     -     -    -     -    -     -     -     -     - 
Imp - Not Imp           88    82    92    99    85   86     89   86   90   90    87    80    89    86    94   85    82    87   94    85   91    83    91    87    91 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               94   93   98   94   89   96    92    95    91    98    94    93   93    98    91   85   93   96   96   90   96   83   92   90   97   94   96    92    97 
Total Not Imp            6    7    2    6   11    4     8     5     9     2     6     7    7     2     9   15    7    4    4   10    4   17    8   10    3    6    4     8     3 
-------------        
Extremely important     71   72   79   68   63   77    66    70    66    84    66    69   65    82    67   46   67   77   77   62   77   42   64   59   79   76   78    77    75 
Very important          23   20   19   26   26   19    26    24    25    13    28    24   28    16    24   38   25   19   20   29   19   42   28   31   18   18   18    15    22 
Somewhat important       5    5    1    5   10    3     7     3     8     2     6     4    6     2     8   12    6    3    4    8    3   12    7    8    3    6    3     5     3 
Not too important        1    2    1    1    1    1     1     2     1     -     -     3    1     -     1    3    1    1    -    2    1    5    *    1    1    -    1     3     1 
Don't Know               -    -    -    -    -    -     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
Imp - Not Imp           88   85   96   88   78   92    84    90    81    95    88    86   87    97    82   69   85   93   93   81   93   67   85   80   93   87   92    83    94 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               94   90    91    88   93   87    98   76   89   94   94   86   94   96    96    94   99   98    88  100   96   93   97 
Total Not Imp            6   10     9    12    7   13     2   24   11    6    6   14    6    4     4     6    1    2    12    -    4    7    3 
-------------        
Extremely important     71   63    67    58   70   58    79   35   61   74   72   54   73   67    75    68   77   76    59   72   78   58   80 
Very important          23   28    24    29   23   29    18   41   29   20   22   32   21   29    20    26   21   22    29   28   18   36   17 
Somewhat important       5    8     8    10    7   11     2   20   10    5    6   12    5    2     4     5    1    1    12    -    4    4    3 
Not too important        1    1     1     2    -    1     -    4    1    1    -    1    1    2     -     1    -    1     -    -    -    2    - 
Don't Know               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           88   81    82    75   86   75    95   52   79   88   89   72   88   91    92    87   97   97    76  100   93   87   94 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2G. Importance of issues for New York elected officials to address - Crime and violence on public transit including the Subway 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               94   98   100    99  100  100    98  100   98  100   99    92    95     91     95     97   92   95    98     94   87    90     97    93 
Total Not Imp            6    2     -     1    -    -     2    -    2    -    1     8     5      9      5      3    8    5     2      6   13    10      3     7 
-------------        
Extremely important     71   74    84    77   88   78    82   74   77   76   79    74    72     60     76     76   71   71    75     67   60    81     80    69 
Very important          23   24    16    22   12   22    15   26   21   24   19    18    23     31     19     21   21   24    23     26   27     9     17    25 
Somewhat important       5    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     6     4      7      4      3    7    4     2      5   11    10      3     5 
Not too important        1    2     -     1    -    -     2    -    2    -    1     3     1      1      1      -    1    1     1      1    2     -      -     1 
Don't Know               -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      -      -      -    -    -     -      -    -     -      -     - 
Imp - Not Imp           88   97   100    98  100  100    96  100   96  100   97    84    90     83     90     95   84   89    96     87   74    80     94    87 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               94   89   96   97   83   96   85   96   89   98   95   90   96   83   98   98   92   84    88    94   92   95   94 
Total Not Imp            6   11    4    3   17    4   15    4   11    2    5   10    4   17    2    2    8   16    12     6    8    5    6 
-------------        
Extremely important     71   55   77   78   43   72   63   76   59   84   72   67   73   57   77   86   61   48    62    73   69   71   75 
Very important          23   33   19   19   39   23   22   20   29   14   23   24   23   26   21   12   31   36    26    21   22   24   20 
Somewhat important       5    9    4    2   13    4   13    4    9    2    5    8    3   13    2    1    7   12    10     6    7    4    6 
Not too important        1    2    *    *    4    1    2    -    3    -    *    1    1    4    *    *    1    4     2     -    1    1    - 
Don't Know               -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -    - 
Imp - Not Imp           88   77   92   95   66   91   69   93   77   96   90   81   92   65   96   97   85   67    76    88   83   90   88 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               94   95   77   93   95   77   92   96   63    95    74   93    98    93   95   93 
Total Not Imp            6    5   23    7    5   23    8    4   37     5    26    7     2     7    5    7 
-------------        
Extremely important     71   73   61   56   72   59   68   74   31    73    56   66    83    58   72   70 
Very important          23   22   16   36   23   19   24   21   32    22    18   27    15    35   23   23 
Somewhat important       5    4   15    7    5   14    8    4   23     4    18    6     2     6    5    5 
Not too important        1    1    9    -    1    9    -    *   14     1     8    1     *     1    *    2 
Don't Know               -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -     -     -    -    - 
Imp - Not Imp           88   90   53   85   90   55   85   92   26    91    48   86    96    86   90   86 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2H. Importance of issues for New York elected officials to address - Reliability and affordability of public transit, including the Subway 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               90    90    90    92    86   89     91   91   86   88    90    93    88    91    89   90    92    90   89    90   91    89    89    90    92 
Total Not Imp           10    10     9     8    14   10      9    9   13   11     8     7    12     9    11   10     7    10   11    10    9    10    11    10     8 
-------------        
Extremely important     55    51    58    56    53   55     54   55   53   54    50    56    57    53    56   58    54    55   56    53   57    51    61    54    54 
Very important          35    38    31    36    34   34     36   36   33   34    40    37    31    37    33   32    38    35   33    37   34    38    28    35    37 
Somewhat important       8     8     8     7    11    8      8    8   11   10     6     7    10     9     7    8     6     9    7     8    7     7    10    10     6 
Not too important        2     3     1     1     2    2      1    1    2    1     1     1     2     *     3    2     1     1    3     1    2     3     1     -     3 
Don't Know               *     -     2     -     -    1      *    *    1    1     2     -     1     -     -    -     1     *    -     1    -     1     -     *     - 
Imp - Not Imp           80    79    81    84    73   79     82   82   73   77    83    85    76    81    79   80    84    79   79    80   81    79    78    80    83 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               90   88   92   92   86   91    89    90    89    92    89    88   90    93    89   94   92   89   85   93   88   98   91   93   92   83   90    93    85 
Total Not Imp           10   11    8    8   13    9    10     9    10     8    11    10   10     7    11    4    8   11   15    7   12    2    9    7    7   17   10     4    15 
-------------        
Extremely important     55   53   59   54   51   57    53    52    53    62    52    53   57    60    49   60   59   53   46   60   51   61   56   57   56   48   55    73    47 
Very important          35   35   33   38   35   34    37    38    36    30    37    36   33    33    40   34   33   35   39   33   37   36   35   36   36   35   35    20    38 
Somewhat important       8    9    6    8   11    7     9     8     9     5     9     8    9     6     9    4    7   10    9    6   10    2    8    7    7   12    8     4    11 
Not too important        2    2    2    1    2    2     1     1     1     3     1     2    2     2     1    -    1    1    5    1    2    -    1    1    -    6    1     -     4 
Don't Know               *    2    -    -    1    1     *     1     *     -     -     1    -     -     *    2    -    *    -    1    *    -    -    -    1    -    *     4     - 
Imp - Not Imp           80   77   84   83   73   82    79    81    79    85    79    78   79    86    79   90   84   78   71   86   76   95   82   85   85   66   81    89    70 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               90   89    90    90   89   90    89  100   92   89   82   94   86   89    90    86   94   94    77   93   88   88   90 
Total Not Imp           10   11    10    10   11   10    11    -    8   11   18    6   14    9     9    11    6    6    18    7   11    9    9 
-------------        
Extremely important     55   51    52    50   53   51    52   59   57   45   49   58   47   62    56    55   64   58    61   63   59   62   56 
Very important          35   38    38    41   36   39    37   41   34   44   33   36   39   27    34    32   30   36    16   30   29   26   34 
Somewhat important       8    9     7     9    7    8     8    -    6   10   11    5   10    7     9    10    6    6    16    7   10    9    8 
Not too important        2    2     3     1    4    2     3    -    2    1    7    2    4    1     -     1    -    -     2    -    1    -    1 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    3     1     3    -    1     4    -    1    3    1 
Imp - Not Imp           80   79    80    80   78   80    77  100   84   78   64   88   72   80    81    76   87   88    59   87   78   79   81 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2H. Importance of issues for New York elected officials to address - Reliability and affordability of public transit, including the Subway 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               90   92    92    91   95   91    94   92   91   93   92    89    90     91     92     82   89   90    96     91   88    93     83    81 
Total Not Imp           10    8     8     9    5    9     6    8    9    7    8    11    10      9      8     18   11   10     4      9   12     7     15    18 
-------------        
Extremely important     55   54    57    52   66   56    56   55   60   57   55    59    59     48     59     36   55   54    60     57   62    66     54    28 
Very important          35   38    35    39   29   35    39   37   31   37   37    30    30     43     33     47   34   36    36     34   26    26     30    53 
Somewhat important       8    6     8     8    5    9     3    8    7    7    7    10     8      8      6     11   10    8     4      8   12     7     12    11 
Not too important        2    2     -     1    -    -     2    -    2    -    1     1     1      1      1      7    1    2     -      1    -     -      3     7 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      1      -      -    *    *     -      -    -     -      2     1 
Imp - Not Imp           80   84    84    82   90   82    89   83   82   87   83    79    80     82     85     65   78   81    92     82   77    85     69    64 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               90   91   90   91   85   91   84   91   89   92   90   89   90   92   89   92   90   81    93    85   89   89   97 
Total Not Imp           10    9    9    9   15    9   15    9   10    7    9   11   10    8   10    8    9   19     7    15   11   10    3 
-------------        
Extremely important     55   51   55   57   42   56   44   56   52   58   55   44   57   49   57   63   51   37    51    54   53   55   55 
Very important          35   40   35   34   43   34   40   35   37   34   36   45   32   43   32   29   40   44    42    31   36   34   42 
Somewhat important       8    8    8    7   12    8   10    8    8    6    8    9    8    7    9    7    7   17     5    13    9    9    - 
Not too important        2    1    2    2    3    1    5    1    3    1    2    1    2    1    2    1    2    2     1     3    2    1    3 
Don't Know               *    -    1    *    -    *    1    *    *    1    *    -    1    -    1    *    1    -     -     -    -    1    - 
Imp - Not Imp           80   81   81   82   70   82   69   82   79   85   81   79   80   83   79   84   81   62    87    69   79   79   94 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               90   90   93   85   90   88   90   90   91    90    85   89    92    88   89   91 
Total Not Imp           10    9    7   15   10   12   10   10    9     9    15   11     8    12   11    9 
-------------        
Extremely important     55   55   48   54   55   62   47   55   48    55    44   54    59    48   54   55 
Very important          35   35   45   31   35   27   43   35   43    35    41   35    33    40   35   35 
Somewhat important       8    8    7   12    8   12    6    9    7     7    15   10     7    10    9    7 
Not too important        2    2    -    3    2    -    4    1    3     2     -    1     2     2    1    2 
Don't Know               *    *    -    -    *    -    -    *    -     *     -    -     *     -    *    1 
Imp - Not Imp           80   81   86   70   80   76   81   80   81    81    71   79    83    77   79   82 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2I. Importance of issues for New York elected officials to address - Untreated severe mental illness (Split A) 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   134    70    60    24  131    166  200   52   61    34    51    48    78    88   20    85   125   88   156  143    74    58    80    85 
 
Total Imp               84    80    94    84    73   83     84   83   81   84    68    84    90    91    79   82    78    91   79    82   85    84    80    81    88 
Total Not Imp           15    18     6    16    27   16     15   17   17   15    32    14    10     9    19   14    21     9   19    17   14    15    17    19    11 
-------------        
Extremely important     55    54    65    54    42   51     58   55   60   63    34    57    67    65    48   63    48    66   48    57   54    53    50    59    57 
Very important          29    26    30    30    31   31     26   28   21   21    35    27    23    27    31   19    30    25   31    26   31    31    31    21    31 
Somewhat important      14    16     5    15    27   14     14   15   17   15    32    13     8     7    16   14    20     8   16    16   12    15    12    17    11 
Not too important        2     2     1     2     -    2      1    2    -    *     -     1     2     1     2    *     1     2    2     1    2     -     5     2     * 
Don't Know               1     2     -     -     -    1      1    1    2    1     -     1     -     -     2    4     1     -    2     *    2     1     2     -     1 
Imp - Not Imp           68    62    89    68    45   67     69   66   64   69    37    70    80    83    60   68    57    82   60    65   71    69    63    61    77 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   50   83   95   70  133   166    64    90    67    76    55   76    76    89   33   90  115   48  122  163   28   80  108   65   18   82    15    80 
 
Total Imp               84   78   91   80   84   86    82    83    82    89    81    84   82    88    81   78   86   85   79   84   83   73   84   82   85   76   83   100    83 
Total Not Imp           15   20    9   19   15   13    17    17    17     9    17    16   16    11    19   22   13   14   21   15   16   27   14   17   14   24   16     -    16 
-------------        
Extremely important     55   54   60   43   64   58    52    61    53    56    52    56   48    61    56   42   65   55   45   59   52   40   61   55   56   53   55    83    49 
Very important          29   24   31   36   20   28    29    22    29    33    29    28   33    27    26   35   21   29   35   25   31   33   24   26   30   24   28    17    33 
Somewhat important      14   19    9   18   11   13    15    16    16     9    14    16   12    10    17   22   10   13   19   13   15   27   11   15   11   24   14     -    15 
Not too important        2    1    -    1    4    1     2     1     1     -     4     -    4     1     1    -    3    1    2    2    2    -    3    2    3    -    2     -     1 
Don't Know               1    2    -    1    1    1     1     -     1     1     2     -    2     1     -    -    1    1    -    1    1    -    2    1    1    -    1     -     1 
Imp - Not Imp           68   57   83   61   69   73    64    65    65    80    63    67   66    77    63   55   73   70   58   68   67   47   70   64   71   53   67   100    66 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   59    76    63   72   88    47   15   45   40   32   60   72   34    36    34   36   52    18   16   41   24   43 
 
Total Imp               84   79    81    77   83   78    84   78   78   82   80   78   81   93    95    92   97   92   100  100   90  100   91 
Total Not Imp           15   18    18    22   14   20    14   22   19   14   20   20   17    7     5     8    3    8     -    -   10    -    9 
-------------        
Extremely important     55   49    57    56   51   53    54   55   56   53   51   56   52   61    69    62   68   62    73  100   55   78   57 
Very important          29   30    23    21   31   25    30   23   22   29   29   22   29   32    27    30   29   30    27    -   36   22   34 
Somewhat important      14   14    17    20   11   17    12   22   14   14   18   16   16    7     3     6    3    6     -    -    8    -    7 
Not too important        2    4     1     2    3    3     2    -    5    -    3    4    1    -     2     2    -    1     -    -    2    -    2 
Don't Know               1    3     1     1    3    2     2    -    3    4    -    2    2    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           68   61    63    55   68   58    69   56   60   68   59   59   64   87    91    83   94   85   100  100   81  100   82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2I. Importance of issues for New York elected officials to address - Untreated severe mental illness (Split A) 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   27    33    42   18   43    17   17   22   23   31    39    93     70     75     24   78  218    70    105   34    25     34    32 
 
Total Imp               84   80    87    79   95   82    89   91   82   87   82    88    81     86     83     82   86   83    86     79   86    86     82    92 
Total Not Imp           15   20    13    21    5   18    11    9   18   13   18     8    18     14     17     18   13   16    14     19   12    14     18     8 
-------------        
Extremely important     55   51    56    54   53   57    46   72   55   66   46    58    53     53     54     66   61   52    58     53   50    59     55    59 
Very important          29   29    31    25   42   25    43   19   27   21   36    30    28     33     29     17   25   31    28     27   35    28     26    33 
Somewhat important      14   16    13    21    -   16    11    9   14   13   15     6    17     14     14     14   12   15    13     16   12    14     16     8 
Not too important        2    3     -     -    5    2     -    -    4    -    3     2     1      -      3      4    1    2     1      3    -     *      3     - 
Don't Know               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     4     1      -      -      -    1    1     -      2    2     -      -     - 
Imp - Not Imp           68   60    74    58   90   64    78   83   64   75   64    81    63     72     66     65   73   66    72     60   74    72     64    83 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   80  195  214   59  257   36  187  105  205  278   65  203   54  218  139  125   29    39    33   80  200   21 
 
Total Imp               84   84   83   89   68   85   74   87   78   93   86   85   86   80   85   96   79   46    95    86   90   80   90 
Total Not Imp           15   15   16   11   32   15   23   12   21    6   14   15   14   20   14    4   19   52     5    14   10   19    5 
-------------        
Extremely important     55   55   55   62   33   58   39   60   45   70   57   54   59   49   60   79   40   14    52    74   62   52   55 
Very important          29   29   29   27   35   27   35   27   32   23   29   31   26   31   26   18   39   32    43    12   28   28   36 
Somewhat important      14   15   14   10   27   13   19   11   19    5   12   15   12   18   12    3   18   48     5    12    9   17    5 
Not too important        2    *    2    1    5    1    5    2    2    1    1    -    2    1    2    1    2    4     -     3    1    2    - 
Don't Know               1    1    1    1    -    1    2    1    1    1    1    -    -    -    1    -    2    2     -     -    -    1    4 
Imp - Not Imp           68   69   67   78   36   70   51   74   57   87   72   69   72   60   71   93   59   -6    90    72   81   62   85 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   12   22  268   14   18  250   15   235    12   54   135   101  300    - 
 
Total Imp               84   85   61   78   85   65   83   84   60    88    47   71    91    78   84    - 
Total Not Imp           15   14   39   18   14   35   17   14   40    11    53   27     8    22   15    - 
-------------        
Extremely important     55   57   27   52   57   23   52   58   35    59    18   44    70    42   55    - 
Very important          29   29   34   25   28   42   31   26   25    29    29   28    22    37   29    - 
Somewhat important      14   13   31   18   12   35   17   13   33    10    37   27     6    21   14    - 
Not too important        2    1    9    -    2    -    -    1    7     1    16    -     2     1    2    - 
Don't Know               1    1    -    4    1    -    -    1    -     1     -    2     1     -    1    - 
Imp - Not Imp           68   71   21   59   71   29   66   70   20    78    -6   44    83    56   68    - 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2J. Importance of issues for New York elected officials to address - Severely mentally ill people posing a threat to public safety (Split B) 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   135    69    60    24  132    168  201   51   60    36    51    48    78    87   22    87   126   87   164  136    80    52    83    85 
 
Total Imp               89    85    92    99    85   84     93   90   88   88    92    89    96    87    86   95    90    90   86    94   83    95    68    92    93 
Total Not Imp           10    14     8     1    10   13      7    9   12   12     8     9     4    12    13    5     9     9   13     6   15     4    27     8     7 
-------------        
Extremely important     58    55    65    61    44   51     64   57   65   64    59    45    59    55    68   62    50    57   68    54   63    49    54    58    69 
Very important          31    29    26    38    41   33     29   33   23   24    33    45    37    32    18   34    40    34   18    40   20    45    15    34    23 
Somewhat important       8    13     4     1    10   11      6    9    8    7     2     5     3    12    13    5     4     8   13     3   15     1    27     5     7 
Not too important        2     1     4     -     -    2      1    1    4    5     6     4     1     -     -    -     5     1    -     3    -     4     -     2     - 
Don't Know               1     1     -     -     5    2      -    1    -    -     -     2     -     2     1    -     1     1    1     *    2     1     4     -     - 
Imp - Not Imp           79    71    83    97    74   71     85   80   76   77    84    80    91    75    73   90    81    81   73    88   69    90    41    85    85 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   48   87   98   67  135   165    75    89    60    76    53   79    82    86   33   90  114   48  123  162   20   77   97   74   20   94    26    68 
 
Total Imp               89   92   94   86   85   93    85    95    92    90    78    89   81    96    89   87   86   92   89   86   91   83   86   85   94   95   94    89    86 
Total Not Imp           10    5    6   13   14    6    13     5     7     8    21     9   16     4    11   13   13    8    9   13    8   17   13   14    6    5    6    11    12 
-------------        
Extremely important     58   63   67   49   57   65    52    61    48    70    58    54   49    72    56   61   50   62   60   53   61   52   49   50   64   61   63    67    58 
Very important          31   30   27   36   28   28    33    34    44    20    20    34   32    24    34   26   35   30   29   33   30   31   37   35   30   34   31    22    28 
Somewhat important       8    3    5   11   14    4    12     1     4     8    21     5   15     4     9    7   11    7    9   10    8   12   12   12    6    5    6     3    11 
Not too important        2    2    1    3    -    2     2     3     3     -     -     4    1     -     2    6    2    1    -    3    1    6    1    2    -    -    -     8     1 
Don't Know               1    3    -    1    1    1     1     -     1     2     1     2    2     -     -    -    1    -    2    1    1    -    1    1    -    -    -     -     1 
Imp - Not Imp           79   87   87   72   72   87    72    91    85    83    57    80   65    92    78   74   72   84   79   73   83   65   73   71   88   90   88    78    74 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   69    66    53   82   93    42   14   45   44   30   59   74   22    47    44   25   53    16   15   31   27   40 
 
Total Imp               89   82    88    91   81   84    86   83   80   89   86   81   88   91    92    91   93   94    83   95   91   89   93 
Total Not Imp           10   16    12     7   18   15    12   17   18   11   11   18   11    9     8     9    7    6    17    5    9   11    7 
-------------        
Extremely important     58   52    59    49   60   53    61   56   40   63   63   44   63   63    66    61   73   68    57   78   59   75   58 
Very important          31   30    29    42   21   32    24   26   40   26   22   37   24   28    26    30   20   27    26   17   32   14   34 
Somewhat important       8   15    12     6   18   14    12   17   16   11   11   17   11    4     4     2    7    4     6    5    6    3    5 
Not too important        2    1     -     1    -    1     -    -    2    -    -    1    -    5     4     7    -    2    12    -    3    8    2 
Don't Know               1    3     -     1    1    1     2    -    2    -    3    1    1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Imp - Not Imp           79   66    76    84   62   70    74   65   63   77   75   63   76   82    84    82   86   89    66   89   81   79   85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2J. Importance of issues for New York elected officials to address - Severely mentally ill people posing a threat to public safety (Split B) 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   23    37    46   14   37    23   24   21   29   27    39    93     69     75     24   84  216    78     90   28    16     42    45 
 
Total Imp               89  100    98    98  100  100    96   96  100   97  100    87    89     94     86     90   90   89    99     89   74    75     89    88 
Total Not Imp           10    -     2     2    -    -     4    4    -    3    -    13    10      5     13     10    9   10     1     10   26    25     11    10 
-------------        
Extremely important     58   48    69    58   70   53    74   50   75   47   73    49    65     52     56     71   49   62    64     57   34    69     59    64 
Very important          31   52    28    40   30   47    23   46   25   50   27    38    24     42     29     19   41   27    35     32   40     6     30    24 
Somewhat important       8    -     2     2    -    -     4    4    -    3    -     6     9      4     13     10    7    9     1      8   19    20     11    10 
Not too important        2    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     8     1      1      -      -    2    1     -      2    7     5      -     - 
Don't Know               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      1      1      -    1    1     -      1    -     -      -     2 
Imp - Not Imp           79  100    95    96  100  100    93   93  100   94  100    73    79     89     73     80   81   78    97     80   48    49     79    78 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   84  196  227   49  261   31  200   90  203  289   57  204   60  217  126  147   25    32    38   73  211   15 
 
Total Imp               89   84   91   97   61   91   77   94   80   96   91   93   90   86   92   97   88   63    95    92   94   88   79 
Total Not Imp           10   15    8    3   39    8   20    6   18    4    9    7    9   13    8    3   11   37     5     8    6   11   13 
-------------        
Extremely important     58   42   67   69   19   61   43   64   44   76   60   47   63   39   66   80   47   17    49    61   57   58   62 
Very important          31   42   24   28   42   31   34   30   36   20   31   46   27   47   26   17   40   46    46    32   37   29   17 
Somewhat important       8   12    7    3   32    7   18    5   14    4    8    6    8   10    7    2   10   28     2     8    5   10    7 
Not too important        2    3    *    -    7    2    2    *    4    -    *    1    2    3    1    1    1    8     2     -    1    2    6 
Don't Know               1    1    1    -    -    *    3    -    2    -    1    -    1    1    1    -    1    -     -     -    -    1    8 
Imp - Not Imp           79   69   84   93   22   83   56   88   62   92   82   86   81   73   84   94   76   26    91    85   88   77   66 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   13   22  276   10   14  238   15   233    15   52   121   113    -  300 
 
Total Imp               89   90   91   72   90   79   75   92   79    92    80   77    96    81    -   89 
Total Not Imp           10    9    9   18    9   21   17    8   21     8    20   18     4    16    -   10 
-------------        
Extremely important     58   59   55   47   60   31   44   61   29    59    41   58    80    33    -   58 
Very important          31   31   36   25   30   49   31   31   50    33    39   19    16    48    -   31 
Somewhat important       8    8    -   18    8    9   17    7    6     7     6   16     4    14    -    8 
Not too important        2    1    9    -    1   12    -    1   15     1    14    2     1     2    -    2 
Don't Know               1    *    -   10    1    -    9    *    -     *     -    4     -     3    -    1 
Imp - Not Imp           79   81   82   54   81   59   58   84   58    85    61   59    92    65    -   79 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2K. Importance of issues for New York elected officials to address - The quality of public schools 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               88    88    94    90    72   87     89   89   83   86    90    88    88    90    87   81    89    89   87    88   88    87    87    89    89 
Total Not Imp           10    10     6     9    20   12      8   10   11    9     9    12     8     9     9   11    11     9    9    10    9    12    12     8     7 
-------------        
Extremely important     50    44    63    56    24   50     49   48   50   54    45    51    52    52    48   44    49    52   48    49   50    47    56    51    47 
Very important          39    44    30    34    49   37     40   41   34   32    44    37    36    38    39   37    40    37   39    39   38    40    32    38    42 
Somewhat important       8     7     5     7    20   10      6    8    9    8     7    12     5     8     7    7    10     7    7     9    7    11    10     7     5 
Not too important        2     2     1     2     -    2      2    1    2    2     1     -     3     1     2    5     1     2    2     1    2     1     2     1     2 
Don't Know               2     2     1     1     8    1      3    1    6    5     2     -     4     1     3    8     1     2    3     2    3     1     1     2     4 
Imp - Not Imp           79    78    88    82    52   75     82   79   72   77    81    76    79    81    78   70    78    80   78    78   80    75    76    81    82 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               88   87   91   86   89   89    88    89    88    89    87    85   88    92    87   91   92   86   87   92   87   87   91   90   89   86   88    97    85 
Total Not Imp           10    8    8   12   10    8    11     9    11     7    10    12   12     5    10    8    7   11   12    7   11   10    8    9   10   14   11     -    11 
-------------        
Extremely important     50   55   50   44   53   52    48    50    48    54    47    44   55    57    41   52   54   46   45   54   46   52   51   52   45   37   43    64    49 
Very important          39   31   41   43   36   38    40    39    40    35    40    41   34    34    46   39   38   40   43   38   41   35   40   39   44   49   45    34    36 
Somewhat important       8    7    7   11    7    7     9     9     9     4     9    10   11     4     7    5    5   10   10    5   10    7    6    6   10   14   11     -     8 
Not too important        2    2    1    1    3    1     2     1     2     2     2     2    1     1     2    2    2    1    2    2    2    3    2    2    1    -    *     -     3 
Don't Know               2    5    1    2    1    3     2     2     1     4     2     2    -     3     3    2    1    3    1    1    2    2    *    1    1    -    1     3     4 
Imp - Not Imp           79   78   83   75   80   81    77    80    77    83    77    73   76    87    77   83   85   75   76   84   75   77   83   82   78   72   77    97    73 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               88   87    89    91   86   89    87   96   89   89   84   91   87   92    95    90   98   93    94   96   92   93   93 
Total Not Imp           10   13     7     9   11   10     9    4   10    7   14    9   10    6     5     9    2    5     6    4    8    5    7 
-------------        
Extremely important     50   52    37    43   44   42    48   45   46   42   42   46   42   60    65    58   70   62    68   69   65   63   63 
Very important          39   35    52    48   42   47    39   51   43   46   42   45   44   32    29    32   28   32    26   27   27   31   30 
Somewhat important       8   10     5     7    8    8     6    4    7    5   12    6    8    6     4     7    2    5     3    4    6    5    5 
Not too important        2    3     2     2    3    2     3    -    4    2    3    3    2    -     1     1    -    -     3    -    1    -    1 
Don't Know               2    -     4     -    3    1     4    -    1    4    2    1    3    2     -     1    -    1     -    -    -    2    - 
Imp - Not Imp           79   74    82    82   75   78    78   93   78   82   69   82   76   86    89    81   96   88    88   92   85   89   87 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q2K. Importance of issues for New York elected officials to address - The quality of public schools 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               88   88    92    91   88   91    89   98   81   95   84    86    93     87     86     85   92   87    89     91   86    81     88    89 
Total Not Imp           10   12     6     9    8    9     7    2   16    5   14    12     6     12      9     15    8   10    11      8   13    19      6     6 
-------------        
Extremely important     50   46    64    58   50   50    69   62   42   62   46    56    55     44     43     55   59   46    54     49   48    48     54    42 
Very important          39   42    28    33   38   41    20   36   39   33   37    30    38     44     43     30   33   41    34     42   38    33     34    48 
Somewhat important       8   10     4     8    3    7     5    2   14    2   12    10     5     10      7     13    7    8    11      6   10    12      6     4 
Not too important        2    2     2     1    5    2     2    -    2    3    1     2     1      1      2      2    1    2     1      1    3     7      -     2 
Don't Know               2    -     2     -    5    -     4    -    3    -    3     2     1      1      5      -    -    3     -      1    2     -      6     5 
Imp - Not Imp           79   76    85    82   80   82    81   95   65   90   70    73    87     76     77     71   84   77    77     83   73    62     81    83 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               88   91   87   89   84   89   86   89   86   92   89   92   88   90   88   92   89   66    90    92   90   87   91 
Total Not Imp           10    9   10    9   15   10    9    9   10    7    9    7   10    9   10    6   10   23     7     8    8   11    3 
-------------        
Extremely important     50   51   49   51   42   50   46   48   52   55   50   56   49   55   50   63   42   27    58    55   58   47   44 
Very important          39   40   38   38   43   38   40   41   34   36   39   36   39   35   38   30   47   39    32    37   33   40   47 
Somewhat important       8    8    8    8    9    8    8    8    8    6    8    5    9    8    8    6    9   14     4     8    6    9    3 
Not too important        2    1    2    1    6    2    1    1    2    1    2    2    2    1    2    *    1    9     3     -    1    2    - 
Don't Know               2    -    3    2    1    2    5    1    4    1    2    1    2    1    2    1    1   11     3     -    2    2    6 
Imp - Not Imp           79   82   77   80   69   79   76   80   76   85   79   86   77   81   77   86   79   43    83    83   83   77   89 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               88   88   90   87   89   97   74   90   76    90    80   82    92    82   88   89 
Total Not Imp           10   10   10    2   10    3    7    9   21     9    20   11     7    13   11    8 
-------------        
Extremely important     50   50   44   42   51   51   28   52   40    50    58   45    58    38   48   51 
Very important          39   38   46   45   38   46   46   38   35    40    23   37    35    44   39   38 
Somewhat important       8    8    5    2    8    3    7    8   11     7    15    9     6    12    9    7 
Not too important        2    2    4    -    2    -    -    1   10     1     4    2     1     2    2    1 
Don't Know               2    2    -   10    1    -   19    1    4     1     -    7     1     4    1    3 
Imp - Not Imp           79   78   81   85   79   93   67   81   55    82    61   71    86    69   76   81 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2L. Importance of issues for New York elected officials to address - Responding to climate change 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Imp               67    65    71    75    51   64     69   76   52   55    71    76    70    69    57   54    74    69   57    73   60    71    55    75    63 
Total Not Imp           32    35    29    24    46   35     30   24   45   43    27    24    30    31    42   40    25    30   42    27   38    29    43    25    35 
-------------        
Extremely important     35    34    38    40    20   31     38   41   24   26    37    35    41    31    34   33    36    35   34    37   32    35    25    40    37 
Very important          32    31    33    35    31   33     31   35   29   28    34    41    29    38    23   21    38    34   23    35   28    35    30    36    27 
Somewhat important      21    19    20    20    30   19     21   19   27   25    17    18    23    19    22   27    18    21   22    19   22    18    22    21    21 
Not too important       12    15     9     4    16   15      9    5   18   18    10     6     7    12    19   13     8    10   19     8   17    11    22     4    14 
Don't Know               1     *     1     1     2    1      1    1    2    2     2     -     -     1     1    6     1     *    1     *    1     1     1     -     1 
Imp - Not Imp           34    30    42    51     5   30     39   52    7   11    44    52    40    38    15   14    48    39   15    46   22    42    12    51    28 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Imp               67   61   71   65   69   67    67    70    76    66    56    64   65    71    68   75   78   61   52   78   58   82   78   79   72   79   73    69    40 
Total Not Imp           32   36   29   35   31   31    33    30    24    33    43    34   35    29    31   23   22   38   48   22   41   15   22   20   28   21   27    31    58 
-------------        
Extremely important     35   37   37   29   40   37    33    35    40    40    26    33   30    40    36   42   46   29   24   45   27   47   44   45   37   42   38    45    15 
Very important          32   24   34   36   30   31    33    35    36    26    30    31   35    30    32   33   33   32   28   33   31   35   35   35   35   37   35    23    25 
Somewhat important      21   22   17   23   21   19    22    20    19    17    26    19   20    18    24   15   17   27   18   17   24   10   18   16   24   13   22    21    26 
Not too important       12   14   12   12   10   13    11    10     5    16    18    15   15    11     7    8    4   11   31    5   17    5    4    4    4    8    5    11    32 
Don't Know               1    3    -    1    -    1     *     1     -     2     1     2    -     1     1    2    -    1    -    *    1    2    -    1    -    -    -     -     2 
Imp - Not Imp           34   25   42   30   38   36    34    40    52    33    12    30   30    42    37   51   57   23    4   56   17   67   57   59   43   57   46    38   -17 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Imp               67   63    67    77   55   77    41   88   77   59   44   80   53   67    73    69   73   75    57   75   74   61   75 
Total Not Imp           32   37    33    23   44   23    58   12   23   40   56   20   47   31    27    30   27   24    43   25   26   37   25 
-------------        
Extremely important     35   29    38    39   30   42    16   50   45   26   18   46   23   32    41    37   39   40    30   43   36   39   36 
Very important          32   34    29    39   26   35    25   38   32   33   26   33   30   35    32    32   35   35    28   32   38   22   39 
Somewhat important      21   19    20    15   23   20    19   12   20   23   15   19   20   15    23    21   19   17    29   19   21   23   20 
Not too important       12   18    13     8   21    4    39    -    2   17   41    2   27   16     4     9    8    7    13    6    5   14    6 
Don't Know               1    -     1     -    1    -     1    -    -    1    -    -    1    2     -     1    -    1     -    -    -    2    - 
Imp - Not Imp           34   26    34    55   11   53   -17   75   54   19  -12   59    6   36    46    39   47   51    14   50   48   24   49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q2L. Importance of issues for New York elected officials to address - Responding to climate change 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Imp               67   77    74    77   69   81    63   88   53   89   60    69    70     76     57     52   72   65    72     68   71    57     64    60 
Total Not Imp           32   23    24    23   26   19    33   12   43   11   37    29    29     24     42     48   28   34    28     31   27    43     34    40 
-------------        
Extremely important     35   44    37    41   39   43    35   48   34   46   35    32    39     39     31     25   39   33    38     36   30    31     44    24 
Very important          32   32    36    36   30   38    28   40   20   43   25    36    31     38     27     27   32   32    34     32   41    26     20    35 
Somewhat important      21   19    21    21   16   18    24   12   33   11   29    23    18     21     21     22   21   20    20     23   20    16     15    22 
Not too important       12    4     3     1   10    1     9    -   11    -    8     6    11      2     21     25    7   14     8      8    7    27     19    18 
Don't Know               1    -     2     -    5    -     4    -    3    -    3     3     1      -      1      -    -    1     -      *    2     -      2     - 
Imp - Not Imp           34   54    50    54   44   62    30   76   10   77   23    40    41     53     15      5   44   31    43     37   43    14     29    19 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Imp               67   80   60   65   72   68   60   66   68   69   67   81   65   78   65   74   64   50    87    69   78   63   64 
Total Not Imp           32   20   39   35   27   32   39   34   29   31   32   19   35   22   35   26   36   46    13    31   22   37   30 
-------------        
Extremely important     35   47   29   35   34   34   37   33   37   38   35   45   31   43   33   45   28   25    54    32   44   30   45 
Very important          32   34   31   30   38   33   23   33   31   31   32   36   33   35   31   29   36   25    32    37   34   32   20 
Somewhat important      21   16   23   21   21   21   21   24   16   19   20   15   22   18   21   16   23   32     6    23   14   23   23 
Not too important       12    3   16   14    6   11   18   10   13   12   12    4   12    4   14   10   13   13     7     9    7   14    6 
Don't Know               1    -    1    1    1    *    1    -    2    -    *    -    1    -    1    -    *    5     -     -    -    1    6 
Imp - Not Imp           34   61   22   30   44   36   21   33   39   38   35   63   30   56   30   48   28    4    73    38   57   26   35 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Imp               67   67   66   60   69   67   29   67   76    70    53   56    71    65   68   66 
Total Not Imp           32   32   34   35   30   33   67   33   20    30    47   39    29    34   32   33 
-------------        
Extremely important     35   35   28   36   37   19    7   35   32    35    22   35    40    31   36   34 
Very important          32   32   38   24   32   48   22   33   44    34    31   21    31    34   32   32 
Somewhat important      21   21   17   17   20   20   35   21   16    20    22   23    17    24   20   22 
Not too important       12   11   17   18   11   13   32   12    4    10    24   17    12     9   13   11 
Don't Know               1    *    -    5    1    -    4    *    4     -     -    4     -     2    *    1 
Imp - Not Imp           34   35   32   25   39   33  -38   35   56    40     7   17    42    31   35   33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q3. In recent years, would you say that the number of public safety incidents in New York involving individuals with untreated severe mental illness has increased, decreased, or stayed about 
the same? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Increased               73    70    78    74    76   71     75   69   87   84    63    65    81    73    79   81    64    76   79    73   74    76    64    70    81 
Stayed the same         18    17    16    20    21   20     17   22    9   10    23    23    12    20    15   12    23    17   15    18   18    16    24    20    14 
Decreased                4     6     1     5     -    5      4    4    3    5     9     9     5     2     2    5     9     3    2     6    2     6     3     6     2 
DON'T KNOW               4     6     4     2     2    4      4    6    1    1     5     3     2     6     5    2     4     4    5     3    6     1     9     4     4 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Increased               73   76   79   70   71   78    70    81    67    74    74    74   69    80    71   64   65   80   78   65   79   56   65   63   74   76   74    73    85 
Stayed the same         18   19   14   21   19   16    20    16    20    15    20    17   21    15    19   26   23   16   12   24   14   32   24   26   19   15   18    16    10 
Decreased                4    2    3    4    7    2     5     1     9     4     1     3    5     2     5    5    6    3    6    6    4    4    4    4    4    6    4    11     3 
DON'T KNOW               4    4    4    5    3    4     5     2     4     7     5     5    4     3     5    5    6    2    4    6    3    8    6    7    3    3    3     -     2 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Increased               73   68    73    67   73   64    84   60   60   79   80   60   79   72    82    80   76   77    81   86   78   79   76 
Stayed the same         18   21    14    18   17   22     9   24   25   13   11   25   12   18    15    17   16   18    11   14   17   17   17 
Decreased                4    7     5    10    3    7     5    7    6    7    6    6    7    2     1     1    2    -     6    -    1    2    1 
DON'T KNOW               4    4     8     5    7    8     2    8   10    1    3    9    2    8     2     2    7    5     3    -    4    2    6 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Increased               73   82    68    71   82   71    79   62   78   65   79    71    76     72     74     71   75   73    82     70   58    69     80    76 
Stayed the same         18   12    25    20   18   21    18   26   20   25   17    18    17     14     20     27   15   19    15     18   35    24     11    13 
Decreased                4    4     5     6    -    5     4   10    -    8    3     5     3      9      2      -    8    3     2      8    4     2      -     6 
DON'T KNOW               4    2     1     2    -    3     -    3    2    2    2     6     5      4      4      2    2    5     *      5    3     4      8     5 
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Q3. In recent years, would you say that the number of public safety incidents in New York involving individuals with untreated severe mental illness has increased, decreased, or stayed about 
the same? 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Increased               73   62   80  100    -   77   50   84   54   85   76   63   80   60   80   84   68   49    77    76   76   74   63 
Stayed the same         18   27   13    -  100   16   29   11   31    9   17   23   15   28   14    8   23   43    17    14   16   19   21 
Decreased                4   10    2    -    -    3   12    3    7    4    3   12    2   12    2    4    4    4     5     8    6    4    5 
DON'T KNOW               4    2    5    -    -    4    8    2    8    2    4    2    3    -    4    3    5    4     1     2    3    4   12 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Increased               73   75   53   68   74   56   73   76   48    75    59   72    82    64   71   76 
Stayed the same         18   17   43   13   18   34    9   16   48    17    32   19    10    26   20   16 
Decreased                4    5    5    -    4    5    5    4    -     4    10    2     5     3    5    4 
DON'T KNOW               4    3    -   19    4    5   14    3    4     4     -    6     3     7    4    4 
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Q4. Have you personally seen a person on the street or on public transit who appears to be struggling with severe mental illness and unable to care for themselves and meet their basic needs? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                     86    84    89    91    75   87     86   86   91   92    78    93    88    88    84   72    87    88   84    88   84    88    86    89    83 
No                      11    12    11     8    17   10     12   11    9    8    20     6    10    11    11   18    12    11   11    10   12    11     8     9    15 
DON'T KNOW               2     4     -     1     8    3      2    3    -    -     3     1     1     1     5   10     2     1    5     2    4     1     6     2     2 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                     86   80   91   85   87   87    86    90    87    83    85    90   85    85    87   89   88   87   80   88   85   87   88   88   86   78   84    90    86 
No                      11   17    8   11    9   11    11     8    11    15    10     9   10    13    11   11    9   10   19    9   13   13    8    9   11   22   14    10    12 
DON'T KNOW               2    3    1    3    3    2     3     1     2     2     5     1    4     2     2    -    3    3    1    2    2    -    4    3    3    -    2     -     2 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                     86   87    82    87   82   84    84   92   89   82   80   90   81   90    88    89   89   88    91   91   91   84   91 
No                      11   10    13     9   14   12    12    8    6   12   18    7   15   10    12    11   11   12     9    9    9   16    9 
DON'T KNOW               2    3     4     3    4    4     4    -    5    6    1    4    4    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                     86   90    92    91   92   89    96   92   89   94   87    84    90     91     82     79   87   86    94     88   90    82     83    70 
No                      11   10     7     8    8   10     4    8    9    6   11    16     7      8     13     21   11   11     6     10    8    13     11    26 
DON'T KNOW               2    -     1     1    -    1     -    -    2    -    2     -     3      1      6      -    2    3     -      1    2     5      7     4 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                     86   83   88   91   77  100    -   96   69   91   88   83   91   82   90   90   85   79    86    90   88   87   77 
No                      11   14   10    8   18    -  100    3   27    7    9   15    7   16    8    7   13   21    12     8   10   11   18 
DON'T KNOW               2    3    2    1    5    -    -    1    4    2    2    2    2    2    2    3    2    -     2     2    2    3    6 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                     86   87   86   82   87   91   75   87   85    87    85   85    89    82   86   87 
No                      11   11   10   13   11    9   15   11   12    11    15   12     9    15   12   10 
DON'T KNOW               2    2    4    5    2    -   10    2    3     2     -    3     1     3    2    3 
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Q5. Have you felt endangered while riding the subway or bus due to the actions of someone with severe mental illness? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                     64    59    57    77    71   59     68   64   66   68    64    70    75    63    57   41    67    68   57    70   58    63    53    76    61 
No                      33    37    41    21    24   38     29   33   30   29    36    29    22    34    38   53    32    30   38    28   38    33    45    24    34 
DON'T KNOW               3     3     2     2     5    3      3    3    4    3     -     1     3     3     6    6     *     3    6     2    4     4     3     1     5 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                     64   58   70   64   63   65    64    73    68    57    59    58   60    70    67   65   64   66   58   64   63   61   61   61   65   68   66    79    61 
No                      33   38   25   36   34   30    35    25    31    36    40    38   38    25    33   35   32   31   40   33   34   39   34   35   33   32   33    21    35 
DON'T KNOW               3    4    5    *    3    5     1     3     1     7     1     4    2     5     1    -    4    3    2    3    3    -    4    3    2    -    2     -     4 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                     64   58    61    64   56   61    56   54   58   65   56   57   61   45    65    65   47   53    69   55   55   58   56 
No                      33   40    35    34   40   36    40   46   38   30   42   40   35   53    33    33   51   44    31   40   43   39   43 
DON'T KNOW               3    2     5     2    4    3     5    -    5    5    2    4    3    3     2     2    2    3     -    5    2    3    2 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                     64   69    82    78   75   76    79   81   73   83   70    61    71     69     58     53   68   63    79     66   60    60     57    46 
No                      33   26    18    20   25   21    21   19   25   17   28    38    26     30     37     44   29   34    19     33   36    38     38    44 
DON'T KNOW               3    4     -     3    -    3     -    -    2    -    2     1     3      1      5      3    2    3     1      1    4     2      5     9 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                     64   59   67   73   40   71   19  100    -   76   67   65   68   59   68   72   62   43    73    64   69   63   59 
No                      33   40   29   24   57   26   78    -  100   20   30   34   29   39   29   23   36   57    27    34   30   34   30 
DON'T KNOW               3    1    3    3    3    3    3    -    -    4    3    1    3    3    3    5    2    -     -     2    1    3   11 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                     64   66   61   53   64   62   66   66   46    67    52   58    72    55   62   67 
No                      33   31   39   42   32   38   34   31   54    30    48   39    24    42   35   30 
DON'T KNOW               3    3    -    5    3    -    -    3    -     3     -    3     4     3    3    3 
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Q6. How concerned are you about the impact on public safety of untreated severely mentally ill people on the streets and public transit of New York City? Are you very concerned, somewhat 
concerned, not too concerned, or not concerned at all? 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Concerned         95    95    95    94    98   94     95   94   95   94    91    92    95    96    95   97    92    96   95    93   96    94    95    93    97 
Total Not Concerned      4     4     5     6     -    5      4    5    5    5     9     7     5     2     3    3     8     3    3     6    3     6     4     6     2 
-------------------  
Very conc               68    65    68    72    75   64     71   66   68   68    53    64    69    71    73   73    59    70   73    65   72    65    63    65    77 
Somewhat conc           27    30    27    21    23   30     24   28   28   26    39    28    27    26    22   25    32    26   22    29   24    29    32    28    20 
Not too conc             3     3     2     5     -    4      2    4    3    3     5     5     2     1     3    3     5     2    3     4    3     5     4     3     2 
Not at all conc          1     1     2     1     -    1      2    1    1    2     3     2     2     1     -    -     2     1    -     2    -     1     -     3     - 
Don't Know               1     1     1     -     2    *      1    1    -    1     -     1     -     1     1    -     1     1    1     1    1     -     1     1     1 
Conc - Not Conc         90    91    90    87    98   89     91   90   91   90    83    85    91    94    92   95    84    93   92    87   93    88    91    88    95 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Concerned         95   89   97   96   94   94    95    94    94    95    97    92   96    96    95   89   92   97   95   92   97   87   94   92   98   93   97    88    96 
Total Not Concerned      4    8    3    4    4    5     4     6     6     4     2     7    4     3     4   11    5    2    5    7    3   13    5    7    2    7    3     8     3 
-------------------  
Very conc               68   69   74   65   65   72    65    68    62    76    68    63   65    78    65   61   65   70   70   64   70   58   65   63   71   62   69    68    70 
Somewhat conc           27   20   23   31   30   22    31    25    32    18    30    29   31    18    30   28   27   28   26   27   27   29   29   29   27   31   28    20    26 
Not too conc             3    6    3    3    3    4     3     4     3     4     2     5    4     3     2    6    5    2    3    5    2    8    5    5    1    4    2     3     3 
Not at all conc          1    2    1    1    1    1     1     2     2     -     -     2    -     1     2    5    1    *    2    2    1    5    -    1    1    3    1     5     * 
Don't Know               1    3    -    -    1    1     1     -     1     2     1     1    -     1     1    -    2    *    -    2    *    -    2    1    -    -    -     4     1 
Conc - Not Conc         90   81   94   92   90   89    91    87    88    91    95    84   93    92    90   79   87   95   90   85   94   74   89   86   97   85   94    80    93 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Concerned         95   96    94    94   96   95    95   92   93   97   96   93   96   94    95    95   95   95    95   96   98   91   97 
Total Not Concerned      4    4     4     5    4    4     5    8    4    3    4    5    4    6     3     5    4    5     3    4    1    9    2 
-------------------  
Very conc               68   64    65    60   68   62    70   58   56   75   65   57   71   57    75    64   73   69    65   82   66   72   66 
Somewhat conc           27   32    29    34   28   33    25   33   37   22   31   36   26   36    20    31   22   26    29   14   32   19   31 
Not too conc             3    4     2     3    4    3     3    5    3    3    4    3    4    4     1     1    4    3     -    4    1    5    1 
Not at all conc          1    -     2     2    -    1     1    4    1    -    -    2    -    2     3     4    -    2     3    -    -    4    1 
Don't Know               1    -     2     1    1    1     -    -    3    -    -    2    -    -     1     -    1    -     3    -    1    -    1 
Conc - Not Conc         90   91    90    89   92   91    90   83   89   94   91   88   93   87    92    90   91   90    92   93   97   83   94 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q6. How concerned are you about the impact on public safety of untreated severely mentally ill people on the streets and public transit of New York City? Are you very concerned, somewhat 
concerned, not too concerned, or not concerned at all? 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Concerned         95   94    94    91  100   93    95   91   95   90   95    90    96     95     95     95   94   95    96     92   94    96     95    97 
Total Not Concerned      4    6     6     9    -    7     5    9    5   10    5     7     4      5      4      3    6    4     4      7    5     4      2     3 
-------------------  
Very conc               68   73    72    67   87   71    75   71   67   72   69    62    74     62     69     66   70   67    77     61   54    68     76    71 
Somewhat conc           27   21    22    24   13   22    20   20   28   18   26    28    21     33     26     30   24   28    19     31   40    28     19    26 
Not too conc             3    5     5     7    -    6     3    9    3   10    2     5     4      3      3      -    4    3     2      6    3     2      2     3 
Not at all conc          1    2     1     2    -    1     2    -    2    -    3     3     -      2      1      3    2    1     2      1    2     2      -     - 
Don't Know               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     3     1      -      1      2    -    1     -      1    1     -      3     - 
Conc - Not Conc         90   87    87    82  100   85    91   83   90   81   90    82    92     89     92     93   88   91    93     86   89    92     94    95 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Concerned         95   91   97   97   90   97   78   98   86  100  100   93   97   87   98   97   95   83    94    97   96   95   91 
Total Not Concerned      4    9    3    3    8    3   18    1   11    -    -    6    3   12    2    2    4   15     6     3    4    4    6 
-------------------  
Very conc               68   59   73   79   34   71   44   81   41  100   72   69   71   57   74   90   56   23    73    70   71   68   61 
Somewhat conc           27   31   24   19   55   25   35   18   45    -   28   24   25   30   24    8   39   60    20    27   25   27   30 
Not too conc             3    7    2    2    5    2   13    1    8    -    -    5    2    9    1    2    3    9     5     3    4    3    3 
Not at all conc          1    2    1    *    3    1    5    *    3    -    -    2    1    3    1    *    1    6     2     -    1    1    2 
Don't Know               1    1    *    -    2    *    4    *    2    -    -    1    1    1    1    *    1    2     -     -    -    1    3 
Conc - Not Conc         90   82   94   95   81   94   60   97   75  100  100   86   94   76   96   95   91   68    87    94   91   90   86 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Concerned         95   96   79   90   96   74   85   96   80    97    78   90    97    92   93   96 
Total Not Concerned      4    4   21    3    4   22    4    3   17     3    22    5     3     6    6    3 
-------------------  
Very conc               68   71   48   47   70   41   51   72   27    73    27   55    88    47   68   68 
Somewhat conc           27   25   31   43   26   34   33   24   53    23    52   35     9    45   24   29 
Not too conc             3    3   12    3    3   13    4    3   10     2    14    4     3     4    5    2 
Not at all conc          1    1    9    -    1    9    -    1    7     1     7    1     *     2    1    1 
Don't Know               1    1    -    7    *    4   12    *    3     *     -    5     -     2    1    1 
Conc - Not Conc         90   92   58   88   92   52   81   93   63    93    57   85    94    86   87   94 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q7. Do you believe current state laws adequately address the needs of individuals with severe mental illness on the streets and public transit in New York City? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                     20    24    15    26     6   26     16   21   20   19    38    39    29    12     6    2    38    18    6    31    8    41     5    22    10 
No                      68    64    73    65    83   61     73   68   67   67    60    52    64    73    78   83    55    70   78    62   75    50    77    73    73 
DON'T KNOW              12    12    12     9    11   13     11   11   13   14     3     9     7    15    16   15     7    12   16     7   17     9    18     5    17 
Yes - No               -48   -39   -58   -39   -77  -35    -57  -47  -47  -48   -22   -13   -36   -61   -72  -81   -17   -51  -72   -31  -67   -10   -71   -51   -63 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                     20   26   17   15   29   20    21    29    33    11     6    25   27    17    15   22   24   16   25   24   18   29   21   23   14   35   18    27    19 
No                      68   61   70   71   66   67    69    63    61    71    78    61   61    70    76   71   65   72   61   67   69   67   68   68   73   57   70    62    68 
DON'T KNOW              12   13   13   14    4   13    10     8     6    19    16    14   12    13     9    7   11   12   14   10   13    5   11   10   13    8   12    11    13 
Yes - No               -48  -35  -54  -56  -37  -47   -48   -35   -28   -60   -72   -37  -34   -54   -61  -49  -41  -56  -37  -43  -51  -38  -46  -45  -59  -23  -52   -35   -49 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                     20   32    17    43   10   27    18   37   25   18   25   28   21   14    15    21    7   10    30   13   17   11   16 
No                      68   57    70    51   73   63    65   55   64   72   59   62   66   72    74    72   74   77    62   76   70   78   70 
DON'T KNOW              12   11    14     6   17   10    17    8   11   10   16   10   13   15    11     7   19   14     8   12   13   11   14 
Yes - No               -48  -25   -53    -8  -63  -36   -47  -19  -38  -54  -34  -34  -45  -58   -58   -51  -67  -67   -32  -63  -52  -67  -54 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                     20   38    17    34    3   28    20   31   17   30   25    23    17     38      7     18   41   12    30     23   19     9      8    16 
No                      68   49    76    60   78   61    74   60   68   63   64    66    69     56     76     76   52   74    63     68   72    69     74    69 
DON'T KNOW              12   13     7     6   19   11     6    9   15    7   11    11    14      6     16      7    6   13     8     10    9    22     18    16 
Yes - No               -48  -11   -59   -26  -76  -32   -53  -29  -51  -34  -39   -43   -52    -18    -69    -58  -11  -62   -33    -45  -53   -59    -66   -53 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q7. Do you believe current state laws adequately address the needs of individuals with severe mental illness on the streets and public transit in New York City? 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                     20   43   12   18   26   19   27   21   21   21   20  100    -   76    7   24   18   15    71    33   48   11   15 
No                      68   45   77   74   57   72   44   72   59   71   69    -  100   18   85   70   69   53    29    60   47   77   55 
DON'T KNOW              12   11   12    9   17    9   29    7   20    8   11    -    -    6    8    5   14   32     -     7    5   13   31 
Yes - No               -48   -2  -65  -56  -31  -52  -17  -51  -38  -51  -49  100 -100   57  -79  -46  -51  -38    42   -28    1  -66  -40 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                     20   22   15    7   20   33   13   22   32    23    24    7    22    15   22   19 
No                      68   69   67   59   69   52   54   69   53    68    63   70    71    69   68   68 
DON'T KNOW              12   10   18   34   10   15   33   10   15     9    14   23     6    16   10   13 
Yes - No               -48  -47  -52  -51  -49  -19  -41  -47  -21   -45   -39  -63   -49   -54  -46  -49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q8. Do you believe current state laws adequately protect the public from individuals with untreated severe mental illness on the streets and public transit in New York City? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                     19    22    12    24    11   26     13   20   17   16    26    41    30    10     5    2    35    18    5    30    6    41     6    20     6 
No                      73    68    83    66    84   66     78   72   72   73    69    51    63    79    86   85    58    73   86    63   83    53    84    73    83 
DON'T KNOW               9    10     5    11     5    8      9    8   10   11     5     8     6    11    10   13     7     9   10     7   10     6    10     6    11 
Yes - No               -54   -46   -70   -42   -73  -40    -65  -51  -55  -57   -43   -10   -33   -69   -81  -83   -23   -56  -81   -33  -77   -12   -78   -53   -76 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                     19   23   12   14   33   16    22    27    33     4     8    23   29    11    15   27   21   15   24   23   17   32   17   21   16   39   21    32    13 
No                      73   65   82   76   63   76    70    68    60    84    82    69   64    80    76   64   69   78   70   67   76   60   73   70   78   58   74    57    78 
DON'T KNOW               9   13    6   10    5    9     8     6     7    12     9     8    7     9     9    9   10    7    6   10    7    8   10   10    6    3    5    11     9 
Yes - No               -54  -42  -70  -62  -30  -60   -49   -41   -27   -80   -74   -47  -35   -69   -61  -37  -48  -64  -46  -45  -59  -27  -55  -49  -63  -20  -53   -25   -65 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                     19   31    14    42    7   27    12   44   20   16   25   26   20   18     9    18    5    8    26    9   15    8   14 
No                      73   60    76    51   81   64    77   48   70   76   65   65   72   77    86    77   90   86    71   81   82   82   84 
DON'T KNOW               9    9    11     7   12    9    12    8   10    8   10   10    9    5     5     5    5    6     3   10    3   10    3 
Yes - No               -54  -29   -62    -9  -75  -37   -65   -4  -50  -61  -40  -39  -52  -59   -78   -58  -85  -78   -45  -73  -68  -74  -70 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                     19   30    19    31    3   26    20   27   18   29   23    21    12     39     10     11   40   11    29     23   18     5      4    11 
No                      73   58    71    60   82   64    69   64   67   64   65    63    78     56     81     87   55   80    66     69   78    77     79    81 
DON'T KNOW               9   12    10     9   15   10    11    9   15    7   11    16    10      5      9      2    5   10     5      7    4    18     17     8 
Yes - No               -54  -28   -52   -29  -79  -38   -49  -38  -49  -35  -42   -42   -67    -17    -71    -76  -15  -69   -37    -46  -60   -73    -75   -70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q8. Do you believe current state laws adequately protect the public from individuals with untreated severe mental illness on the streets and public transit in New York City? 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                     19   46    9   15   30   18   27   17   22   16   17   71    5  100    -   18   20   16    64    33   45   11    6 
No                      73   47   83   79   55   75   53   76   65   79   75   23   91    -  100   77   70   62    32    64   52   81   65 
DON'T KNOW               9    8    8    6   15    7   20    7   13    5    8    6    4    -    -    4   10   22     5     3    3    9   29 
Yes - No               -54   -1  -74  -64  -25  -57  -26  -59  -42  -63  -57   47  -86  100 -100  -59  -50  -46    32   -32   -7  -70  -59 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                     19   20   24    7   19   37   10   19   51    20    29   10    19    16   18   20 
No                      73   74   70   59   74   48   60   75   41    74    55   69    76    71   73   72 
DON'T KNOW               9    7    5   34    7   14   30    6    8     5    16   21     5    13    9    8 
Yes - No               -54  -54  -46  -51  -56  -11  -50  -56    9   -54   -26  -59   -57   -55  -55  -53 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q9. How high of a priority should it be for New York State lawmakers to address untreated severe mental illness? Should it be a top priority, high priority, medium priority, or low priority? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Top Priority      89    87    93    93    86   89     90   89   90   91    86    92    90    88    91   85    89    89   91    90   89    89    89    91    90 
Total Not Priority      10    12     7     7    12   10      9   10   10    9    14     8     9    10     9   15    11    10    9    10   10    11    10     9     9 
------------------   
Top priority            44    38    52    48    41   41     47   45   41   45    28    40    50    48    47   38    35    49   47    41   48    37    46    45    49 
High priority           45    49    40    45    45   48     43   44   48   47    58    51    41    40    44   47    54    40   44    49   42    51    42    46    41 
Medium priority          9    11     6     6    12    9      9   10    8    7    12     7     9    10     8   13     9     9    8     9    9    10     9     8     9 
Low priority             1     1     1     1     -    1      1    1    2    2     2     1     -     1     1    2     1     *    1     1    1     1     2     1     1 
Don't Know               1     *     1     -     2    1      *    1    -    -     -     -     1     1     -    -     -     1    -     *    1     1     1     -     1 
Top/High - Med/Low      79    75    86    86    74   78     81   78   79   82    72    83    82    78    81   70    79    80   81    80   80    78    79    82    80 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Top Priority      89   92   90   90   87   91    89    90    89    92    88    87   90    94    88   87   89   90   90   89   90   84   89   88   90   93   91    94    89 
Total Not Priority      10    6    9   10   13    8    11     9    11     7    12    11   10     6    12   13   10    9   10   11    9   16   11   12    9    7    9     6    11 
------------------   
Top priority            44   42   47   38   52   45    43    40    43    52    44    35   45    53    42   39   45   42   50   44   44   42   45   44   44   53   46    42    42 
High priority           45   50   42   52   35   45    45    51    47    40    43    52   44    41    46   47   44   49   40   45   46   43   44   44   47   40   45    51    47 
Medium priority          9    6    8   10   10    7    10     9     9     6    11    10    9     6    11   13    9    9    9   10    9   16   10   11    8    7    8     3     9 
Low priority             1    -    1    -    3    1     1     -     1     1     1     1    1     -     1    -    1    1    1    1    1    -    1    *    1    -    1     3     1 
Don't Know               1    1    1    -    -    1     -     1     -     2     -     2    -     1     -    -    1    *    -    *    *    -    1    *    1    -    1     -     - 
Top/High - Med/Low      79   86   80   80   73   82    77    82    79    85    75    77   79    88    75   73   79   81   81   78   81   69   78   76   81   86   82    87    79 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Top Priority      89   88    87    87   88   87    88   88   87   86   88   87   87   89    95    90   96   92    95   97   92   91   93 
Total Not Priority      10   11    13    12   12   12    12   12   12   14   12   12   13   11     4    10    3    7     5    3    7    9    6 
------------------   
Top priority            44   42    35    34   41   39    36   29   40   35   43   38   38   41    60    44   64   57    37   75   44   62   46 
High priority           45   46    52    53   47   48    52   59   47   51   46   50   49   49    34    46   32   34    58   22   49   29   47 
Medium priority          9   11    12    10   12   12    11   12   10   14   12   10   13   11     3    10    1    7     3    3    5    9    5 
Low priority             1    1     1     2    -    1     1    -    2    -    -    2    -    -     1     -    1    -     3    -    1    -    1 
Don't Know               1    1     -     1    -    1     -    -    1    -    -    1    -    -     1     -    1    1     -    -    1    -    1 
Top/High - Med/Low      79   77    74    74   75   75    76   75   75   72   77   75   74   79    90    80   93   85    89   94   86   81   87 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q9. How high of a priority should it be for New York State lawmakers to address untreated severe mental illness? Should it be a top priority, high priority, medium priority, or low priority? 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Top Priority      89   92    94    93   93   91    96   90   92   92   94    89    94     88     87     86   93   88    93     89   84    89     92    89 
Total Not Priority      10    8     6     7    7    9     4   10    8    8    6     9     6     12     13     14    7   11     7     10   16    11      8    11 
------------------   
Top priority            44   41    53    47   51   42    60   32   50   36   58    45    48     46     40     37   47   43    55     40   33    38     40    51 
High priority           45   51    41    46   41   50    36   58   43   56   36    44    46     42     47     49   45   45    38     49   52    51     52    38 
Medium priority          9    6     6     7    5    8     4   10    6    8    4     8     6      9     13     10    6   10     7      9   14     9      8    11 
Low priority             1    2     -     -    3    1     -    -    2    -    2     1     -      3      -      4    1    1     1      2    1     2      -     - 
Don't Know               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     1      -      -      -    -    1     -      1    -     -      -     - 
Top/High - Med/Low      79   84    87    86   85   82    93   80   85   84   88    80    88     76     74     72   85   77    86     78   68    78     84    77 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Top Priority      89   87   90   93   78   91   79   93   81   96   91   92   91   91   91  100  100    -    92    95   93   89   80 
Total Not Priority      10   13    9    7   22    9   21    7   17    4    9    8    8    9    9    -    -  100     8     5    7   11   14 
------------------   
Top priority            44   41   46   51   20   46   27   49   31   58   46   53   46   43   47  100    -    -    61    45   54   41   36 
High priority           45   46   44   42   58   45   52   44   50   38   46   39   46   48   44    -  100    -    31    50   40   47   43 
Medium priority          9   11    8    6   21    8   17    6   16    3    8    7    7    8    8    -    -  100     6     4    5   10   14 
Low priority             1    2    1    1    1    1    5    1    2    1    1    1    1    2    1    -    -    -     2     1    1    1    - 
Don't Know               1    -    1    *    -    *    -    -    2    *    *    -    1    -    *    -    -    -     -     -    -    *    6 
Top/High - Med/Low      79   75   81   86   55   82   57   87   64   92   83   85   84   81   82  100  100 -100    85    89   87   78   66 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Top Priority      89   91   72   80   91   68   74   92   71    93    76   78    98    81   88   91 
Total Not Priority      10    9   28   16    9   32   17    8   29     7    24   20     2    18   11    9 
------------------   
Top priority            44   45   38   43   45   32   31   48   22    48    27   31    65    23   46   42 
High priority           45   47   34   37   46   36   42   45   49    45    49   47    33    58   42   49 
Medium priority          9    8   23   13    8   23   17    7   26     6    24   19     2    17   10    8 
Low priority             1    1    5    2    1    9    -    1    3     1     -    1     1     1    2    * 
Don't Know               1    *    -    5    -    -   10    -    -     *     -    2     -     1    1    * 
Top/High - Med/Low      79   82   45   64   83   36   57   85   42    86    51   57    95    62   76   82 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q10. Have you heard, read, or seen anything about proposed changes to state law involving people with untreated severe mental illness? (IF YES:) Have you heard a lot, some, or only a little 
about this? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Yes               25    29    24    24    17   33     20   26   23   20    21    37    35    19    21   19    30    25   21    30   20    41    21    20    19 
---------            
Yes, heard a lot        12    13     7    14    11   17      8   12   13   11    11    19    23     9     5    3    16    14    5    17    6    24     7    10     6 
Yes, heard some         12    14    12    10     5   14     10   13    8    7    10    16     9    10    13   12    14     9   13    12   12    16    11     8    12 
Yes, heard only a        2     2     4     1     -    2      2    2    2    2     -     2     3     1     3    4     1     2    3     2    2     2     3     2     2 
little               
No, have not heard      69    66    70    66    77   61     74   67   73   75    74    57    60    72    74   73    64    68   74    64   74    52    74    74    74 
DON'T KNOW               6     5     6    10     6    6      6    7    4    6     5     6     6     8     5    8     6     7    5     6    6     7     5     6     6 
Yes - No               -43   -37   -46   -42   -61  -28    -54  -40  -50  -55   -53   -20   -25   -53   -53  -53   -33   -42  -53   -33  -54   -11   -53   -54   -55 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Yes               25   27   19   20   41   22    29    27    33    16    24    31   34    15    24   33   31   19   29   32   22   36   28   29   20   35   23    42    20 
---------            
Yes, heard a lot        12   11    8    9   21    9    14    15    19     4     8    16   18     5    10   21   15    6   16   17    9   21   14   15    4   23    8    23     9 
Yes, heard some         12   13    9   10   17   10    13    11    12    10    14    11   15    10    11   13   13   11   12   13   11   15   12   12   13   12   13    16     9 
Yes, heard only a        2    2    2    2    3    2     2     1     2     2     2     4    1     1     3    -    3    2    1    2    2    -    2    2    3    -    2     3     2 
little               
No, have not heard      69   62   75   73   58   70    67    64    63    76    72    60   62    77    71   65   63   73   70   63   72   64   65   65   71   65   70    56    75 
DON'T KNOW               6   11    6    6    1    8     4     8     4     8     4    10    4     7     5    1    6    8    1    5    6    -    7    6    9    -    7     2     5 
Yes - No               -43  -36  -56  -53  -17  -49   -38   -37   -30   -60   -48   -29  -28   -62   -47  -32  -32  -54  -42  -32  -50  -29  -37  -35  -51  -30  -46   -14   -55 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Yes               25   36    22    41   20   34    20   46   32   21   29   36   24   29    21    23   25   21    33   30   24   26   23 
---------            
Yes, heard a lot        12   19     8    22    6   16     8   26   17    5   12   19    8   10     5    10    4    4    19    6    7    9    7 
Yes, heard some         12   16    12    18   12   16    11   20   12   15   15   14   15   11    13    10   15   14     7   16   12   12   12 
Yes, heard only a        2    1     3     2    2    2     1    -    3    1    1    2    1    8     2     4    5    4     7    8    5    5    5 
little               
No, have not heard      69   60    72    54   76   62    74   54   63   71   71   61   71   68    72    72   68   72    65   60   70   67   72 
DON'T KNOW               6    3     6     5    4    4     6    -    5    8    -    4    5    3     7     5    7    7     3   10    6    8    5 
Yes - No               -43  -24   -49   -12  -56  -29   -54   -9  -30  -50  -43  -25  -47  -39   -51   -49  -43  -51   -32  -30  -46  -41  -49 
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Q10. Have you heard, read, or seen anything about proposed changes to state law involving people with untreated severe mental illness? (IF YES:) Have you heard a lot, some, or only a little 
about this? 
 
 
                                                                                            Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Yes               25   36    15    28   14   19    34   27   18   29   24    28    26     39     17      8   45   18    34     31   16    15     16    19 
---------            
Yes, heard a lot        12   21     8    16    7   12    16   15    6   17   13    20    10     20      5      4   26    6    19     15    5     5      2    10 
Yes, heard some         12   14     7    11    7    7    16   12   10   12    9     6    13     18     11      2   18   10    12     14    9    10     12     8 
Yes, heard only a        2    2     -     1    -    -     2    -    2    -    2     2     2      2      1      2    1    2     3      2    2     -      2     1 
little               
No, have not heard      69   50    78    63   75   68    63   63   67   63   65    63    68     53     80     87   51   75    63     61   79    72     80    77 
DON'T KNOW               6   13     7     9   11   13     2   11   14    8   11     9     6      7      4      5    3    7     3      8    5    14      4     5 
Yes - No               -43  -14   -62   -36  -61  -49   -29  -36  -49  -34  -41   -35   -43    -14    -63    -79   -6  -57   -28    -30  -64   -57    -65   -58 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Yes               25   42   19   26   22   26   23   27   23   26   26   60   18   60   18   31   22   15   100   100  100    -    - 
---------            
Yes, heard a lot        12   24    8   12   11   12   13   13   10   13   12   41    5   40    5   16    8    8   100     -   46    -    - 
Yes, heard some         12   17    9   12    9   12    8   12   12   12   12   19   10   20   10   12   13    5     -   100   46    -    - 
Yes, heard only a        2    1    3    2    2    2    2    2    1    2    2    -    2    -    3    3    1    2     -     -    8    -    - 
little               
No, have not heard      69   55   75   69   71   69   67   67   71   68   68   36   77   38   76   64   72   76     -     -    -  100    - 
DON'T KNOW               6    3    6    5    7    5    9    5    5    5    6    4    5    2    5    5    6    9     -     -    -    -  100 
Yes - No               -43  -13  -55  -42  -49  -43  -44  -40  -48  -42  -43   25  -60   22  -58  -33  -49  -62   100   100  100 -100    0 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Yes               25   27   25    5   27   20   11   28   28    30    17   10    31    20   27   24 
---------            
Yes, heard a lot        12   12   19    3   12   18    8   12   20    13    15    4    15     8   13   11 
Yes, heard some         12   13    6    -   13    2    -   14    5    14     2    4    12    10   11   13 
Yes, heard only a        2    2    -    2    2    -    3    2    3     2     -    2     3     2    3    1 
little               
No, have not heard      69   68   71   77   68   80   66   67   65    66    79   79    66    70   67   70 
DON'T KNOW               6    5    4   18    5    -   23    4    7     5     3   12     3    10    7    5 
Yes - No               -43  -40  -46  -72  -42  -60  -55  -39  -37   -36   -62  -69   -35   -50  -40  -46 
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Q11. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose, or strongly oppose expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment and care to include individuals who 
are unable to care for themselves and meet their basic needs? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Support           88    87    89    94    83   92     86   90   81   81    89    92    84    87    90   98    90    86   90    88   89    92    91    83    88 
Total Oppose             4     4     4     2    10    3      5    4    8    7     6     4     7     3     3    -     5     4    3     5    3     4     2     6     4 
------------         
Strongly support        50    48    47    57    43   52     48   47   49   52    38    50    51    53    51   49    45    52   51    48   52    53    52    43    52 
Somewhat support        39    39    41    36    40   39     38   43   33   29    51    41    33    34    39   49    45    34   39    40   37    39    39    41    36 
Somewhat oppose          3     3     4     1     6    2      4    4    2    2     2     1     6     3     3    -     1     4    3     3    3     2     2     4     4 
Strongly oppose          1     1     -     1     4    1      1    *    6    5     4     3     1     -     -    -     4     *    -     2    -     2     -     2     - 
Don't Know               7     9     7     4     7    5      9    6   11   12     5     4     8    10     7    2     5    10    7     7    8     4     7    10     8 
Support - Oppose        84    83    84    92    73   88     80   87   73   74    83    88    77    84    86   98    86    81   86    83   86    88    88    77    84 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Support           88   90   90   86   88   90    87    88    87    91    87    91   92    89    83   81   88   90   91   86   91   88   89   89   92   95   93    70    88 
Total Oppose             4    -    4    6    5    3     6     3     7     2     5     3    3     2     8    8    6    3    4    7    3    5    5    5    3    3    3    15     3 
------------         
Strongly support        50   57   48   43   56   51    48    50    46    53    51    53   52    50    45   43   49   49   59   47   52   48   49   49   45   59   48    41    57 
Somewhat support        39   34   41   43   33   39    39    38    41    38    36    38   40    38    38   38   39   42   33   39   39   40   41   40   47   36   45    29    32 
Somewhat oppose          3    -    2    5    3    2     4     1     4     2     5     2    2     1     7    4    5    2    3    4    2    5    5    5    2    3    2     2     2 
Strongly oppose          1    -    2    1    2    1     1     2     3     -     -     1    1     1     1    4    1    *    1    2    1    -    -    -    1    -    *    13     1 
Don't Know               7   10    6    8    6    8     7     8     6     7     8     6    5     9     9   11    6    7    5    7    6    7    6    6    5    2    4    14     9 
Support - Oppose        84   90   86   80   83   87    81    85    81    89    83    88   89    86    75   73   82   88   88   79   88   82   85   84   89   91   90    55    85 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Support           88   90    84    86   88   89    83   75   86   90   90   84   90   91    87    88   90   89    87   90   86   91   87 
Total Oppose             4    3     5     5    4    4     5    8    6    3    2    7    2    3     5     5    4    5     3    7    4    4    5 
------------         
Strongly support        50   53    43    43   52   48    49   33   44   55   54   42   54   51    45    45   50   43    60   51   43   52   45 
Somewhat support        39   37    41    43   36   41    34   42   42   36   37   42   36   40    42    42   40   46    27   39   43   39   41 
Somewhat oppose          3    2     4     2    4    4     2    4    5    3    2    4    2    3     5     5    4    5     3    7    4    4    5 
Strongly oppose          1    1     1     2    -    -     3    5    1    -    -    2    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Don't Know               7    6    11    10    8    7    12   16    8    7    8   10    7    5     8     7    6    6    10    3   10    5    8 
Support - Oppose        84   87    79    81   84   86    78   67   80   88   88   77   88   88    82    83   86   84    83   83   82   87   82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q11. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose, or strongly oppose expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment and care to include individuals who 
are unable to care for themselves and meet their basic needs? 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Support           88   98    91    92   97   97    86   95   95   91   96    90    85     90     88     95   94   86    91     89   88    97     80    88 
Total Oppose             4    -     3     3    -    -     6    2    -    5    -     1     7      4      3      3    2    5     5      5    4     -      1     4 
------------         
Strongly support        50   57    58    55   63   56    60   57   50   55   58    45    52     52     48     48   58   46    60     51   31    45     45    51 
Somewhat support        39   41    33    37   34   41    26   39   46   36   38    44    33     39     40     47   36   40    30     38   57    52     35    37 
Somewhat oppose          3    -     1     1    -    -     2    2    -    2    -     1     5      2      3      3    1    4     4      3    4     -      1     4 
Strongly oppose          1    -     2     2    -    -     4    -    -    3    -     -     3      2      -      -    2    1     2      2    -     -      -     - 
Don't Know               7    2     6     5    3    3     8    2    5    4    4     9     8      5      9      2    4    9     4      6    8     3     19     8 
Support - Oppose        84   98    87    90   97   97    80   93   95   87   96    89    78     86     85     93   92   81    85     83   84    97     79    83 
 
 
 
                                    Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Support           88   91   87   90   84   89   88   90   85   92   89   94   89   92   90   89   91   78    92    98   94   87   75 
Total Oppose             4    6    4    3   10    4    4    4    5    3    4    3    4    5    4    4    3   11     7     2    4    4    3 
------------         
Strongly support        50   50   51   55   33   51   42   55   38   62   51   59   50   53   51   69   40   11    65    54   60   47   33 
Somewhat support        39   41   36   36   51   38   46   35   47   30   38   35   39   39   39   20   51   67    27    44   34   40   42 
Somewhat oppose          3    4    3    2    8    3    2    3    4    2    3    2    3    3    3    2    2   11     3     2    2    3    3 
Strongly oppose          1    2    1    1    2    1    2    1    1    1    1    1    1    2    1    1    1    -     4     -    2    1    - 
Don't Know               7    3    9    7    5    7    8    6    9    5    7    3    6    3    6    7    6   11     2     -    1    8   22 
Support - Oppose        84   85   83   87   74   84   84   86   80   89   86   91   85   86   86   85   88   67    85    96   90   83   72 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Support           88  100    -    -   93   46   35   94   51    95    54   69   100    82   88   88 
Total Oppose             4    -  100    -    2   41    7    3   32     2    37    5     -     -    4    4 
------------         
Strongly support        50   56    -    -   54    6   14   58   10    57    17   24   100     -   52   47 
Somewhat support        39   44    -    -   40   40   21   36   41    37    37   45     -    82   36   41 
Somewhat oppose          3    -   71    -    2   31    7    1   28     1    33    5     -     -    3    3 
Strongly oppose          1    -   29    -    1   10    -    1    4     1     4    -     -     -    1    2 
Don't Know               7    -    -  100    4   13   59    4   17     3     8   26     -    18    7    7 
Support - Oppose        84  100 -100    0   91    5   28   91   19    92    17   64   100    82   84   84 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q12. The Supportive Interventions Act would expand New York’s involuntary treatment eligibility standard for individuals with severe mental illness... Individuals would qualify for 
involuntary treatment/care if unable to meet basic needs. Would also allow psychiatric nurse practitioners/psychologists/clinical social workers to evaluate patients for involuntary 
treatment. Knowing this, do support or oppose the “Supportive Interventions Act”? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Support           91    91    90    96    88   93     89   92   88   87    86    92    89    91    92  100    89    90   92    89   92    92    94    87    92 
Total Oppose             4     5     5     *     3    4      5    4    5    5    12     2     5     2     3    -     6     3    3     5    3     4     3     6     3 
------------         
Strongly support        52    53    48    59    43   53     51   51   51   51    32    51    52    55    57   47    43    54   57    47   57    54    51    41    61 
Somewhat support        39    38    42    37    45   40     38   41   37   36    54    41    37    36    35   53    47    36   35    42   36    38    43    46    31 
Somewhat oppose          3     3     5     *     3    3      3    3    4    4     9     2     5     1     3    -     5     2    3     4    2     3     2     5     2 
Strongly oppose          1     2     1     -     -    1      1    1    1    1     3     -     -     2     1    -     1     1    1     1    1     1     1     1     1 
Don't Know               5     4     5     4     9    4      6    4    6    8     2     6     6     7     5    -     4     6    5     6    5     4     3     7     6 
Support - Oppose        87    87    84    95    85   89     85   88   83   83    74    90    84    89    89  100    83    87   89    84   89    89    91    81    89 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Support           91   88   90   92   93   89    92    84    94    94    91    87   97    90    88   93   90   91   94   91   92   92   92   92   92  100   94    85    89 
Total Oppose             4    4    5    3    4    5     3     7     4     3     3     6    2     4     5    4    6    3    3    5    3    5    5    5    3    -    2     6     5 
------------         
Strongly support        52   54   50   48   57   52    52    45    49    59    55    50   55    53    49   47   51   52   60   49   54   44   53   51   50   61   52    42    56 
Somewhat support        39   34   40   44   35   37    41    39    44    35    36    37   42    37    39   46   40   39   33   41   38   48   39   41   42   39   42    43    33 
Somewhat oppose          3    4    5    2    1    4     2     7     2     2     2     5    1     4     3    4    4    3    2    4    3    5    4    4    2    -    1     3     4 
Strongly oppose          1    -    1    *    3    *     1     -     2     1     1     1    1     -     2    -    2    *    1    1    1    -    1    1    1    -    1     3     1 
Don't Know               5    8    5    5    3    6     4     8     3     3     6     7    1     5     7    3    4    6    3    4    5    2    3    3    5    -    4     9     6 
Support - Oppose        87   83   85   89   89   84    89    77    90    91    88    81   95    86    84   89   84   88   90   86   88   87   87   87   90  100   92    79    84 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Support           91   94    89    89   93   93    88   92   89   92   92   90   92   93    87    87   93   88    94   90   87   94   88 
Total Oppose             4    4     5     6    4    4     6    4    9    1    5    7    3    2     8     8    1    5     6    3    8    2    7 
------------         
Strongly support        52   56    50    48   57   54    52   41   47   59   59   46   59   47    49    42   56   46    53   61   43   59   44 
Somewhat support        39   38    38    41   36   39    37   51   42   33   33   44   33   46    39    45   37   42    42   29   44   36   44 
Somewhat oppose          3    3     3     4    2    3     3    4    5    1    3    5    2    2     6     7    1    4     6    3    6    2    5 
Strongly oppose          1    2     2     2    2    1     3    -    4    -    2    3    1    -     1     1    -    1     -    -    1    -    1 
Don't Know               5    1     6     5    3    3     6    4    2    6    3    3    5    5     5     5    5    7     -    7    6    4    5 
Support - Oppose        87   90    83    82   90   89    82   89   81   91   87   83   89   91    80    79   92   83    88   88   79   93   82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q12. The Supportive Interventions Act would expand New York’s involuntary treatment eligibility standard for individuals with severe mental illness... Individuals would qualify for 
involuntary treatment/care if unable to meet basic needs. Would also allow psychiatric nurse practitioners/psychologists/clinical social workers to evaluate patients for involuntary 
treatment. Knowing this, do support or oppose the “Supportive Interventions Act”? 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Support           91   97    95    96   95   96    95   97   96   96   97    83    91     92     92     93   95   90    93     90   89    93     88    91 
Total Oppose             4    1     -     1    -    1     -    1    -    1    -     6     4      6      1      3    3    5     4      6    5     -      3     2 
------------         
Strongly support        52   60    57    55   69   58    60   55   53   54   61    50    52     56     48     51   68   46    60     48   44    51     46    57 
Somewhat support        39   37    37    41   26   38    35   42   43   42   36    33    39     36     44     42   27   44    34     41   46    43     42    34 
Somewhat oppose          3    1     -     1    -    1     -    1    -    1    -     6     4      4      1      -    2    3     3      5    3     -      3     - 
Strongly oppose          1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      2      -      3    *    1     1      1    2     -      -     2 
Don't Know               5    2     5     3    5    3     5    2    4    3    3    11     4      2      7      4    2    6     3      4    6     7      9     8 
Support - Oppose        87   96    95    96   95   95    95   96   96   95   97    76    87     86     90     91   92   85    89     84   84    93     85    89 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Support           91   94   90   92   90   91   90   91   90   94   92   90   93   89   93   93   92   80    90    99   94   90   80 
Total Oppose             4    5    3    3    8    4    3    4    5    2    3    7    3    8    3    3    3   11     6     1    3    5    - 
------------         
Strongly support        52   57   51   58   29   54   41   56   42   65   53   57   53   52   54   70   42   15    63    57   60   50   27 
Somewhat support        39   37   39   34   61   38   49   35   48   29   39   33   40   38   39   23   50   65    28    42   34   40   53 
Somewhat oppose          3    4    3    2    7    3    1    3    4    2    3    3    3    5    2    2    3    8     1     1    1    4    - 
Strongly oppose          1    1    1    1    1    1    2    1    1    *    1    4    *    3    *    1    -    2     5     -    2    1    - 
Don't Know               5    1    6    5    3    5    7    5    6    4    5    3    4    3    4    4    5   10     3     -    2    5   20 
Support - Oppose        87   89   87   89   82   87   87   87   85   91   89   83   90   81   90   90   89   69    84    98   91   85   80 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Support           91   96   53   51  100    -    -   96   65    97    60   70   100    88   89   92 
Total Oppose             4    2   39    7    -  100    -    2   31     2    40    6     -     -    5    3 
------------         
Strongly support        52   57   18    6   57    -    -   60   19    61    18   19   100     -   53   50 
Somewhat support        39   39   35   45   43    -    -   35   46    36    42   51     -    88   37   42 
Somewhat oppose          3    2   24    7    -   77    -    1   27     1    27    6     -     -    4    2 
Strongly oppose          1    *   15    -    -   23    -    1    4     *    14    -     -     -    1    1 
Don't Know               5    2    8   42    -    -  100    2    4     2     -   23     -    12    6    5 
Support - Oppose        87   94   14   44  100 -100    0   94   34    95    20   64   100    88   85   89 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q13. Do you believe expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment and care would help or harm these individuals with severe mental illness who are unable to meet their 
basic needs? 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Help                    81    83    79    83    81   84     80   82   81   79    75    84    77    85    82   86    80    82   82    80   83    84    85    78    82 
Harm                     5     4     6     5     8    6      4    6    5    5    11     5    12     3     1    -     8     6    1     8    2     9     1     6     3 
DON'T KNOW              14    13    15    12    11   10     16   13   14   16    14    11    11    13    16   14    12    12   16    12   15     7    14    16    16 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Help                    81   75   82   82   85   80    83    77    84    84    82    82   85    79    81   71   82   84   85   79   84   69   84   80   84   94   86    73    82 
Harm                     5    4    3    4    9    4     6     7     8     -     4     7    5     2     7   12    7    3    3    8    3   17    7    9    2    4    2     5     4 
DON'T KNOW              14   20   14   14    6   16    11    16     8    16    14    11    9    19    12   17   11   13   12   12   13   14   10   10   14    2   11    22    14 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Help                    81   83    82    81   84   83    83   59   84   89   84   78   87   80    79    75   84   79    79   80   82   78   82 
Harm                     5    4     4     9    1    6     -   20    6    -    1    9    *    9     4     8    3    5    11    6    7    6    7 
DON'T KNOW              14   12    14    10   15   11    17   21   10   11   15   13   13   11    17    16   12   16    10   14   11   16   11 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Help                    81   89    79    85   79   85    80   87   75   88   78    73    80     84     83     86   92   78    88     85   74    84     71    76 
Harm                     5    8     3     5    3    4     7    7    2    5    5     6     4      7      3      6    3    6     6      5    7     8      1     4 
DON'T KNOW              14    4    18    10   18   11    13    6   23    7   18    21    15      9     14      8    5   16     5     11   19     8     27    20 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Help                    81   87   81   84   72   82   80   84   76   86   83   87   82   80   84   88   80   61    86    95   91   80   61 
Harm                     5   10    3    3   13    5    5    4    9    2    4    8    4   14    3    3    5   15     9     2    6    5    6 
DON'T KNOW              14    3   16   12   15   13   15   13   15   11   13    5   14    6   13   10   14   24     5     3    4   15   33 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Help                    81   86   49   39   86   42   32  100    -    91    49   45    96    66   83   79 
Harm                     5    3   38   12    4   39    4    -  100     2    40   10     1     6    5    5 
DON'T KNOW              14   11   12   49   10   19   64    -    -     7    11   45     3    28   12   15 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Q14F People             59    61    58    67    27   56     61   56   61   62    47    66    48    65    60   71    59    59   60    54   64    52    63    57    66 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53    55    53    56    35   50     55   52   55   54    45    54    45    57    55   54    50    53   55    50   56    48    53    52    59 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51    53    50    57    32   51     51   50   49   51    42    44    42    57    59   57    43    51   59    46   58    49    54    43    60 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51    53    43    55    58   50     52   46   52   53    39    44    55    52    57   47    42    53   57    47   56    45    57    50    55 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49    51    47    54    30   46     51   43   58   57    37    48    42    54    54   64    43    49   54    42   56    44    49    41    61 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46    43    50    52    39   42     49   47   50   47    35    37    43    54    50   47    36    50   50    43   49    43    40    43    55 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43    42    41    51    40   43     44   43   44   45    39    43    34    48    46   45    42    43   46    40   47    38    49    42    46 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42    41    41    42    48   40     44   47   33   35    25    48    32    48    47   39    38    42   47    38   47    40    39    36    52 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34    31    37    38    35   33     35   30   29   33    42    28    40    35    30   22    34    37   30    37   31    33    32    40    30 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11    10     9    14     7   13      9   12    4    6    11    19    18     7     5    9    16    11    5    15    5    18     4    13     5 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Q14F People             59   54   66   56   59   61    57    52    56    72    58    54   58    68    56   66   54   57   66   57   60   60   54   55   57   60   58    73    62 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53   52   56   50   54   54    52    51    49    57    56    50   50    57    54   43   53   53   59   50   55   48   52   51   50   56   52    43    59 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51   54   57   43   54   56    48    51    41    62    55    54   49    58    46   35   51   53   59   47   54   35   50   46   53   62   55    47    54 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51   46   57   50   49   53    50    46    48    60    52    54   47    53    52   44   44   51   67   44   56   46   43   44   48   55   49    40    63 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49   54   58   43   43   56    43    45    41    69    45    51   43    61    43   51   35   51   66   39   55   47   33   37   48   55   49    57    61 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46   52   44   41   51   47    45    49    37    43    54    39   44    52    46   28   52   49   41   46   46   27   53   47   44   54   46    40    47 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43   43   41   42   49   42    45    37    43    47    47    38   46    45    44   46   42   42   49   43   44   49   42   43   42   50   44    41    45 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42   47   36   37   55   40    44    34    42    47    48    34   44    44    45   47   47   42   35   47   40   58   48   50   43   56   46    34    32 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34   47   40   25   30   42    27    45    29    39    24    40   28    44    26   37   29   32   46   31   36   44   31   34   24   37   27    21    48 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11   10   10    8   15   10    11    14    16     6     4    13   13     9     9   20   11    5   18   13    9   21   12   14    7   20   10     9     8 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Q14F People             59   59    63    55   66   57    68   62   60   63   61   61   62   57    58    48   66   52    72   57   55   60   58 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53   55    56    52   58   52    62   37   53   62   58   49   60   53    53    49   58   51    57   54   48   54   52 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51   54    51    44   59   50    57   25   50   60   60   44   60   45    53    42   60   49    53   58   50   46   54 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51   54    52    44   60   49    60   40   49   51   66   47   58   42    43    48   37   42    45   35   45   41   44 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49   52    50    40   60   45    61   38   40   56   66   39   60   41    52    51   43   38    72   34   46   40   49 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46   44    43    37   48   46    38   20   42   57   32   37   47   43    53    40   67   50    49   60   48   50   52 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43   42    42    37   46   43    40   41   39   44   47   40   45   43    40    36   48   39    46   42   40   41   42 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42   38    45    40   43   48    28   47   47   43   31   47   38   40    41    35   51   47    21   54   33   45   39 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34   35    26    35   28   27    40   37   28   26   43   30   33   28    41    37   37   38    32   34   37   34   39 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11   15     6    20    3   11     9   21    8    3   18   11    9    7    10     9   10   10     7    7    7   15    6 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Q14F People             59   61    73    64   76   68    66   55   63   66   68    58    64     58     49     71   68   56    64     48   65    87     51    63 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53   50    60    51   68   58    51   61   55   59   55    49    54     54     50     61   59   51    56     54   41    52     56    52 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51   62    53    53   66   58    54   58   49   61   50    50    51     50     52     55   52   51    54     51   42    60     48    54 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51   49    60    51   64   47    74   42   50   50   57    39    55     48     50     60   57   49    58     42   44    61     51    63 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49   47    59    46   71   50    64   34   50   50   52    47    52     49     43     56   65   43    63     37   46    57     42    59 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46   48    54    53   47   48    57   64   36   61   45    50    49     45     36     59   47   45    52     51   46    20     44    37 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43   48    54    49   59   49    56   49   45   54   48    38    46     47     38     45   54   40    50     42   37    38     44    42 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42   45    41    37   58   47    33   38   54   40   46    31    45     48     38     46   50   39    50     52   29    26     36    32 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34   29    43    39   33   26    58   29   32   31   39    39    37     26     28     55   40   32    37     35   23    46     38    25 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11   19    10    16    7   15    12   16    8   15   12     8     9     19      5     14   22    6    17     10    7     2      8    10 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Q14F People             59   64   59   62   44   62   40   62   50   70   61   58   60   60   60   75   49   22    65    67   68   55   54 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53   56   54   58   29   54   49   58   41   65   54   55   55   50   56   69   44   21    57    60   59   51   50 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51   47   55   57   31   53   43   57   39   64   53   54   53   46   56   67   43   18    53    60   57   49   45 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51   42   58   56   35   54   31   60   33   65   55   42   56   42   58   67   44   11    57    52   56   51   34 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49   46   52   55   25   50   44   54   37   62   50   50   49   52   49   64   41    5    59    50   56   48   33 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46   39   50   53   24   47   40   53   30   56   46   45   50   39   51   63   37   11    48    40   45   47   28 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43   47   43   47   28   45   35   48   33   54   44   48   44   46   44   62   32   10    46    58   52   42   27 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42   47   41   48   23   45   29   47   29   52   43   46   46   40   47   61   34    -    54    54   55   40   11 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34   38   34   39   24   36   20   39   20   42   35   46   34   35   36   48   24   21    55    34   41   32   33 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11   20    8    9   15   10   17   10   11   11   10   27    5   30    6   13    8    9    31    13   20    7    9 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Strongly Agree 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Q14F People             59   62   26   33   63   34   19   66   26    68    18   26    81    28   59    - 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         53   57   17   23   57   27   10   60   17    61    17   24    79    25   54   52 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14I Seeing people      51   56   16   14   54   23   21   59   14    58    18   30    82    17   50   52 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      51   54   22   28   55   22   18   56   37    57    26   28    71    32   51    - 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14B Expanding          49   53   17   13   54    9    -   57    -    58     8   16    79    14   49    - 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14G For the            46   48   27   31   48    9   29   49   24    51    19   28    75    20    -   46 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14A Expanding          43   47   14   16   47   10    9   50   24    50    20   18    71    16   44   42 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          42   45   28   15   45    -   18   51    5    50     -   20    72    12    -   42 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14E People afraid      34   36   18   19   33   40   40   39   12    36    22   27    50    18    -   34 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         11   11    4    4   11    8    3   11   15    11    14    6    15     5   10   11 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Q14F People             91    92    90    95    80   91     91   92   92   93    83    93    87    94    95  100    89    91   95    88   95    87    97    89    94 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91    92    90    93    86   91     91   92   93   91    88    93    87    94    92   98    91    91   92    90   92    91    92    90    92 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90    91    88    91    84   91     88   87   94   95    87    89    85    89    94   91    88    88   94    88   91    92    90    84    93 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88    85    90    90    87   86     89   88   89   91    87    85    84    91    88   95    86    88   88    85   90    83    89    87    91 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87    90    78    91    86   89     85   86   80   83    71    92    83    90    90   79    84    87   90    84   90    89    89    79    90 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86    87    80    90    89   87     86   86   88   89    86    88    81    88    87   91    87    85   87    86   87    86    88    85    87 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86    85    90    86    86   83     89   88   86   87    88    87    79    92    84   89    87    87   84    86   86    84    80    88    89 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84    86    81    83    86   80     86   86   85   79    73    85    83    88    84   95    80    86   84    83   85    79    82    86    86 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70    70    65    72    86   72     68   69   65   67    73    71    70    69    69   73    72    69   69    73   66    74    70    73    64 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29    25    32    34    27   35     24   31   17   18    48    44    40    22    12   12    45    29   12    40   16    46    18    34    15 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Q14F People             91   86   95   92   91   91    91    87    89    96    94    90   92    92    91   85   93   92   91   91   92   83   94   91   92   95   93    92    91 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91   87   93   92   91   90    92    88    92    93    91    88   94    92    90   82   91   94   93   89   94   82   92   90   95   93   94    83    93 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90   91   92   88   88   92    88    89    87    93    90    88   93    94    84   81   85   92   98   84   93   78   85   83   90  100   92    92    95 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88   86   89   89   85   88    88    86    85    89    91    83   88    91    88   80   91   88   87   88   88   72   91   87   88   95   90    92    86 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87   83   90   88   85   87    87    83    85    91    89    88   90    86    84   92   83   85   97   86   89   91   84   86   86   97   89    84    89 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86   79   87   88   89   84    88    84    87    84    90    81   90    85    87   84   89   84   92   87   86   82   89   87   82   96   85    87    87 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86   83   86   84   91   85    87    85    88    85    86    82   83    87    90   90   89   86   85   89   86   94   91   92   88   92   89    80    82 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84   76   81   85   91   79    87    81    84    77    91    74   85    82    90   68   92   89   72   86   84   71   92   88   91   72   87    77    80 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70   75   69   68   71   71    69    75    72    67    65    71   73    71    65   74   69   70   72   70   71   64   72   71   68   71   69    70    74 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29   30   23   27   38   25    31    38    42    12    19    33   36    21    28   49   32   19   35   37   24   47   33   36   23   43   27    39    20 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Q14F People             91   89    94    91   93   93    90   86   97   88   92   94   90   89    90    83   97   86   100   93   94   84   95 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91   92    93    93   92   92    93   84   93   97   89   91   94   90    89    86   95   90    90   90   92   88   93 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90   93    90    88   94   86   100   68   87   96  100   82   98   88    88    85   91   86    95   79   90   86   90 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88   82    87    79   89   85    85   67   85   88   86   81   87   89    91    88   93   89    95  100   90   95   90 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87   91    89    88   91   90    89   93   88   86   98   89   92   80    76    77   79   74    88   65   81   70   82 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86   89    87    87   87   87    89   80   88   90   88   86   89   82    78    77   84   79    82   87   76   82   79 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86   85    84    89   82   87    81   92   93   80   79   92   80   84    92    86   96   94    75  100   87   92   90 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84   85    88    83   88   92    73   74   96   91   69   91   82   71    85    80   81   79    86   81   86   73   87 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70   78    62    75   67   68    76   65   68   75   71   67   73   56    69    72   52   65    64   62   67   64   66 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29   33    18    43   12   29    19   44   26   14   33   30   22   32    32    38   24   29    42   33   25   44   26 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Q14F People             91  100    91    93  100   98    89  100   90  100   91    93    93     91     86    100   92   92    90     92   87   100     88    95 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91   91    95    92   96   95    89   91  100   91  100    90    89     93     92     93   94   90    91     91   91    95     90    90 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90   87    93    92   87   92    87   92   86   94   86    82    90     93     89     97   96   88    94     86   87    95     85    95 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88   88    92    88   97   94    84   95   86   96   86    85    87     87     91     87   84   89    88     89   81    95     86    87 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87   92    90    87  100   92    89   91   90   93   91    80    90     84     88     91   86   88    87     83   85    95     89    94 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86   84    94    89   91   94    81   91   81   93   86    81    85     90     87     86   90   85    86     90   85    80     83    87 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86   80    90    84   94   85    88   77   91   81   93    79    88     86     86     91   90   84    91     90   87    76     90    71 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84   80    85    83   82   81    85   89   79   87   79    84    77     87     88     84   92   80    86     92   86    56     81    76 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70   73    72    74   66   72    73   73   52   78   62    72    71     72     59     91   74   68    71     76   60    80     66    64 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29   49    24    42   13   40    23   40   23   39   30    30    26     42     19     26   48   21    37     28   31    13     26    24 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Q14F People             91   90   91   93   85   93   79   92   90   94   93   86   93   84   92   95   91   73    91    92   93   91   89 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91   93   91   92   87   92   88   92   89   94   92   89   93   89   93   93   91   82    87    89   89   93   79 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90   92   89   92   79   89   89   92   85   92   91   93   89   83   92   92   91   75    85    97   92   89   88 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88   82   91   90   82   89   83   90   83   93   90   87   90   82   91   91   88   67    84    91   87   88   86 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87   84   90   90   81   89   74   93   76   94   89   83   91   81   90   90   86   75    88    93   89   88   75 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86   91   85   87   81   87   83   88   83   89   88   91   86   89   87   90   84   84    86    93   88   87   77 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86   86   86   88   81   89   66   88   80   90   88   90   89   81   90   94   85   56    83    94   89   87   53 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84   84   85   82   90   85   73   86   78   85   85   81   87   82   86   83   87   66    77    87   83   84   74 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70   66   73   74   66   72   56   77   53   78   71   79   71   65   75   78   67   57    79    78   76   67   80 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29   48   21   24   40   27   39   28   30   26   28   62   19   62   19   27   31   29    66    29   45   22   33 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14. Agreement with statements - Total Agree 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Q14F People             91   93   54   90   93   71   82   94   69    93    62   90    94    91   91    - 
struggling with      
severe mental        
illness should not   
be denied life-      
saving psychiatric   
care...              
Q14H It is more         91   94   57   74   95   52   62   94   65    96    60   77    96    89   90   92 
compassionate to     
provide involuntary  
treatment for        
people with severe   
mental illness than  
it is to leave them  
on streets           
Q14B Expanding          90   94   25   76   94   45   65   95   44    97    16   73    97    87   90    - 
eligibility... will  
protect public       
safety and make our  
communities safer    
Q14I Seeing people      88   91   58   62   91   48   59   92   48    92    65   74    95    81   87   88 
on the streets of    
New York City with   
untreated severe     
mental illness is    
distressing...       
Q14D People afraid      87   90   62   63   89   64   71   90   68    92    47   76    97    77   87    - 
to ride NYC Subway   
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness       
Q14A Expanding          86   89   70   60   90   55   53   92   55    93    48   68    97    76   89   84 
eligibility... will  
help reduce street   
homelessness in New  
York                 
Q14C Expanding          86   89   63   58   89   61   50   94   45    92    60   66    96    76    -   86 
eligibility... will  
make the New York    
City Subway safer    
Q14G For the            84   84   91   69   85   72   55   87   58    88    64   67    89    79    -   84 
government to leave  
people with severe   
mental illness on    
the streets is       
negligence...        
Q14E People afraid      70   72   48   54   71   47   67   74   42    73    66   59    83    59    -   70 
to come to NYC       
because of           
incidents involving  
people with severe   
mental illness in    
public spaces        
Q14J Even if an         29   28   33   31   28   55   23   27   58    28    63   23    26    26   28   29 
individual with      
severe mental        
illness is unable    
to care for          
themselves/meet      
needs, state should  
not intervene if     
they don’t want      
help                 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14A. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with severe mental illness will help reduce street homelessness in New York 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Agree             86    87    80    90    89   87     86   86   88   89    86    88    81    88    87   91    87    85   87    86   87    86    88    85    87 
Total Disagree           7     6    12     4     5    9      5    7    3    4    12     7    11     4     5    3     9     7    5     8    5    10     7     6     4 
--------------       
Strongly agree          43    42    41    51    40   43     44   43   44   45    39    43    34    48    46   45    42    43   46    40   47    38    49    42    46 
Somewhat agree          43    45    39    38    49   44     42   42   44   45    47    45    47    40    41   45    46    42   41    46   40    48    39    43    41 
Somewhat disagree        5     4     8     4     2    7      3    5    3    4     9     4     8     3     3    3     6     5    3     6    4     8     5     4     3 
Strongly disagree        2     2     4     -     3    2      2    3    -    -     3     3     3     1     1    -     3     2    1     2    2     2     1     3     2 
Don't Know               7     6     9     6     6    5      9    7    9    7     2     5     8     8     8    7     4     8    8     6    8     4     6     9     9 
Agree - Disagree        80    81    68    86    84   78     81   78   85   86    74    81    70    83    82   88    78    78   82    78   82    76    81    79    82 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Agree             86   79   87   88   89   84    88    84    87    84    90    81   90    85    87   84   89   84   92   87   86   82   89   87   82   96   85    87    87 
Total Disagree           7    9    6    7    6    7     7     8     8     6     5    11    7     4     6   15    7    7    4    9    6   15    7    9    8    4    7    11     4 
--------------       
Strongly agree          43   43   41   42   49   42    45    37    43    47    47    38   46    45    44   46   42   42   49   43   44   49   42   43   42   50   44    41    45 
Somewhat agree          43   35   46   46   40   42    44    47    44    37    43    43   45    41    43   38   47   41   43   45   42   33   48   44   40   46   41    47    42 
Somewhat disagree        5    5    4    5    5    4     5     5     6     4     4     7    7     3     3   13    4    5    2    6    4   13    3    5    5    4    5    11     3 
Strongly disagree        2    4    2    2    1    3     2     3     2     3     1     4    *     2     3    2    3    2    1    3    2    2    3    3    3    -    2     -     1 
Don't Know               7   12    7    5    5    9     5     8     5    10     5     8    2    10     7    2    4   10    4    4    8    2    4    4   10    -    8     2     8 
Agree - Disagree        80   70   81   81   83   77    82    76    79    78    85    71   83    81    80   69   82   77   88   79   80   67   83   79   74   92   78    76    83 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Agree             86   89    87    87   87   87    89   80   88   90   88   86   89   82    78    77   84   79    82   87   76   82   79 
Total Disagree           7    8     5     8    6    8     3   16    7    3    6   10    4   16     9    14    9   10    16    7   13   14   11 
--------------       
Strongly agree          43   42    42    37   46   43    40   41   39   44   47   40   45   43    40    36   48   39    46   42   40   41   42 
Somewhat agree          43   46    44    51   41   43    49   39   49   46   41   46   44   39    38    41   35   39    36   45   36   41   37 
Somewhat disagree        5    6     2     5    4    6     2   13    4    2    4    6    3   11     6    10    6    7    13    4    7   12    6 
Strongly disagree        2    1     3     3    2    3     1    4    3    1    2    3    1    5     2     4    3    4     3    3    5    2    5 
Don't Know               7    4     8     5    7    5     8    4    4    7    6    4    7    2    13    10    8   11     2    6   11    4   10 
Agree - Disagree        80   81    81    80   82   79    86   63   81   87   82   76   85   65    70    63   75   68    67   80   63   68   68 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14A. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with severe mental illness will help reduce street homelessness in New York 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Agree             86   84    94    89   91   94    81   91   81   93   86    81    85     90     87     86   90   85    86     90   85    80     83    87 
Total Disagree           7    8     2     5    3    2     7    5    7    4    5    10     7      5      5     12    5    8     8      5   11     9      7     5 
--------------       
Strongly agree          43   48    54    49   59   49    56   49   45   54   48    38    46     47     38     45   54   40    50     42   37    38     44    42 
Somewhat agree          43   36    40    41   32   45    25   42   36   38   37    43    39     43     49     41   37   45    37     48   48    42     39    45 
Somewhat disagree        5    8     2     5    3    2     7    5    7    4    5     8     3      4      4      9    5    5     6      3    6     9      5     2 
Strongly disagree        2    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     3      1      1      3    -    3     1      2    5     -      1     3 
Don't Know               7    8     4     6    6    3    11    4   13    3    9     9     8      5      7      2    5    8     6      5    3    11     10     8 
Agree - Disagree        80   76    93    85   88   92    74   86   74   89   81    71    78     85     82     75   86   77    79     85   74    71     76    81 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Agree             86   91   85   87   81   87   83   88   83   89   88   91   86   89   87   90   84   84    86    93   88   87   77 
Total Disagree           7    6    7    5   13    7    8    5   12    5    6    6    7    8    6    2    9   12    11     4    7    7    5 
--------------       
Strongly agree          43   47   43   47   28   45   35   48   33   54   44   48   44   46   44   62   32   10    46    58   52   42   27 
Somewhat agree          43   44   42   41   52   42   47   41   49   36   43   43   42   43   43   28   52   75    40    35   36   45   50 
Somewhat disagree        5    5    4    4    9    4    6    3    9    3    4    4    5    6    4    1    7    5     9     1    5    5    5 
Strongly disagree        2    1    3    2    4    2    2    2    3    2    2    2    2    3    2    1    2    6     2     2    2    2    - 
Don't Know               7    3    8    7    7    6    9    7    6    6    7    2    7    3    6    7    7    4     3     3    5    7   18 
Agree - Disagree        80   85   78   82   68   81   74   83   71   85   82   85   80   81   81   88   74   73    74    89   81   80   71 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Agree             86   89   70   60   90   55   53   92   55    93    48   68    97    76   89   84 
Total Disagree           7    6   21    9    6   27    6    4   38     4    40   11     2    10    6    8 
--------------       
Strongly agree          43   47   14   16   47   10    9   50   24    50    20   18    71    16   44   42 
Somewhat agree          43   42   56   44   43   45   44   42   31    42    27   50    25    61   44   42 
Somewhat disagree        5    5    -    6    5   10    -    3   24     3    11    9     1     9    3    7 
Strongly disagree        2    1   21    2    1   17    6    1   14     1    29    2     *     1    3    1 
Don't Know               7    5    9   32    4   17   41    4    7     3    12   21     2    14    5    8 
Agree - Disagree        80   83   48   51   84   28   47   88   16    89     7   57    95    66   83   77 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14B. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with severe mental illness will protect public safety and make our communities safer 
(Split A) 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   134    70    60    24  131    166  200   52   61    34    51    48    78    88   20    85   125   88   156  143    74    58    80    85 
 
Total Agree             90    91    88    91    84   91     88   87   94   95    87    89    85    89    94   91    88    88   94    88   91    92    90    84    93 
Total Disagree           5     4     8     3    12    4      6    7    2    2    10     6     8     6     2    -     7     7    2     6    4     4     4     9     4 
--------------       
Strongly agree          49    51    47    54    30   46     51   43   58   57    37    48    42    54    54   64    43    49   54    42   56    44    49    41    61 
Somewhat agree          41    40    41    37    54   45     37   44   37   38    50    41    44    36    40   27    45    39   40    46   35    48    40    43    32 
Somewhat disagree        4     3     5     3    12    3      5    6    2    2    10     6     2     6     2    -     7     4    2     5    4     3     4     7     4 
Strongly disagree        1     1     2     -     -    1      1    1    -    -     -     -     6     -     -    -     -     2    -     2    -     1     -     2     - 
Don't Know               5     5     4     6     5    5      5    5    4    3     4     6     7     5     4    9     5     6    4     5    5     4     7     7     3 
Agree - Disagree        84    87    80    87    72   87     82   80   93   94    77    83    77    84    92   91    81    81   92    82   87    88    86    75    88 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   50   83   95   70  133   166    64    90    67    76    55   76    76    89   33   90  115   48  122  163   28   80  108   65   18   82    15    80 
 
Total Agree             90   91   92   88   88   92    88    89    87    93    90    88   93    94    84   81   85   92   98   84   93   78   85   83   90  100   92    92    95 
Total Disagree           5    1    6    6    6    4     6     6     7     3     5     6    3     3     9    7    8    5    -    8    4    9    9    9    8    -    6     -     1 
--------------       
Strongly agree          49   54   58   43   43   56    43    45    41    69    45    51   43    61    43   51   35   51   66   39   55   47   33   37   48   55   49    57    61 
Somewhat agree          41   38   34   45   45   35    45    45    46    25    44    37   50    32    41   30   51   41   32   45   38   31   52   46   42   45   43    35    34 
Somewhat disagree        4    1    5    5    5    4     5     4     5     3     5     4    3     3     7    4    8    4    -    7    3    5    9    8    6    -    4     -     1 
Strongly disagree        1    -    1    1    1    1     1     1     2     -     -     2    -     -     2    3    -    1    -    1    1    4    -    1    3    -    2     -     - 
Don't Know               5    7    2    6    6    4     6     5     6     4     5     6    4     3     7   11    7    3    2    8    3   14    6    8    2    -    2     8     4 
Agree - Disagree        84   90   86   82   82   87    82    84    80    90    85    83   90    90    75   74   77   86   98   76   90   69   76   74   82  100   86    92    94 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   59    76    63   72   88    47   15   45   40   32   60   72   34    36    34   36   52    18   16   41   24   43 
 
Total Agree             90   93    90    88   94   86   100   68   87   96  100   82   98   88    88    85   91   86    95   79   90   86   90 
Total Disagree           5    2     6     5    3    6     -    7   10    -    -    9    -    9     6    10    6    8     5    7   10    5   10 
--------------       
Strongly agree          49   52    50    40   60   45    61   38   40   56   66   39   60   41    52    51   43   38    72   34   46   40   49 
Somewhat agree          41   41    40    48   33   41    39   31   47   41   34   43   38   47    35    34   48   47    23   44   44   46   41 
Somewhat disagree        4    2     5     4    3    5     -    -   10    -    -    8    -    6     4     5    6    5     5    7    6    5    6 
Strongly disagree        1    -     1     2    -    1     -    7    -    -    -    2    -    3     2     5    -    3     -    -    4    -    4 
Don't Know               5    5     4     7    3    7     -   25    3    4    -    8    2    3     6     6    3    6     -   14    -    9    - 
Agree - Disagree        84   91    84    83   90   80   100   61   77   96  100   73   98   79    81    75   85   77    89   71   79   81   80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14B. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with severe mental illness will protect public safety and make our communities safer 
(Split A) 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   27    33    42   18   43    17   17   22   23   31    39    93     70     75     24   78  218    70    105   34    25     34    32 
 
Total Agree             90   87    93    92   87   92    87   92   86   94   86    82    90     93     89     97   96   88    94     86   87    95     85    95 
Total Disagree           5    4     3     5    -    5     -    -    9    -    7    12     6      4      3      -    2    6     3      9   11     -      -     2 
--------------       
Strongly agree          49   47    59    46   71   50    64   34   50   50   52    47    52     49     43     56   65   43    63     37   46    57     42    59 
Somewhat agree          41   41    34    46   16   42    23   57   35   43   34    35    38     44     46     40   31   45    31     49   41    38     44    36 
Somewhat disagree        4    4     3     5    -    5     -    -    9    -    7    12     5      2      3      -    1    6     -      9   11     -      -     - 
Strongly disagree        1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     1      3      -      -    1    1     3      -    -     -      -     2 
Don't Know               5    9     4     3   13    3    13    8    5    6    7     6     4      3      8      3    2    6     3      5    2     5     15     2 
Agree - Disagree        84   84    90    88   87   87    87   92   76   94   80    69    84     88     86     97   94   81    91     77   76    95     85    93 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   80  195  214   59  257   36  187  105  205  278   65  203   54  218  139  125   29    39    33   80  200   21 
 
Total Agree             90   92   89   92   79   89   89   92   85   92   91   93   89   83   92   92   91   75    85    97   92   89   88 
Total Disagree           5    6    6    3   14    5   11    3    9    3    5    3    6    7    5    3    4   21     8     -    4    6    - 
--------------       
Strongly agree          49   46   52   55   25   50   44   54   37   62   50   50   49   52   49   64   41    5    59    50   56   48   33 
Somewhat agree          41   46   38   37   54   39   45   38   48   30   41   43   40   31   43   28   50   69    26    47   36   42   54 
Somewhat disagree        4    4    5    3   12    4    9    3    7    3    4    3    5    6    4    2    4   17     6     -    3    5    - 
Strongly disagree        1    1    1    *    2    1    2    1    2    1    1    -    1    2    1    1    -    4     2     -    1    1    - 
Don't Know               5    2    5    4    7    6    -    5    6    5    5    4    5    9    3    5    5    5     6     3    4    4   12 
Agree - Disagree        84   86   83   89   65   85   79   88   76   89   86   89   82   76   88   89   87   54    77    97   88   83   88 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   12   22  268   14   18  250   15   235    12   54   135   101  300    - 
 
Total Agree             90   94   25   76   94   45   65   95   44    97    16   73    97    87   90    - 
Total Disagree           5    3   66    -    3   40    5    3   41     1    84    6     1     6    5    - 
--------------       
Strongly agree          49   53   17   13   54    9    -   57    -    58     8   16    79    14   49    - 
Somewhat agree          41   41    7   64   40   36   65   38   44    39     8   57    18    73   41    - 
Somewhat disagree        4    3   50    -    3   26    5    2   34     1    66    6     1     6    4    - 
Strongly disagree        1    *   16    -    *   14    -    1    7     *    17    -     1     -    1    - 
Don't Know               5    3    9   24    3   15   30    2   16     2     -   20     2     7    5    - 
Agree - Disagree        84   91  -42   76   90    5   60   93    3    96   -67   67    95    81   84    - 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14C. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with serve mental illness will make the New York City Subway safer (Split B) 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   135    69    60    24  132    168  201   51   60    36    51    48    78    87   22    87   126   87   164  136    80    52    83    85 
 
Total Agree             86    85    90    86    86   83     89   88   86   87    88    87    79    92    84   89    87    87   84    86   86    84    80    88    89 
Total Disagree           7     5     6     9     9   10      4    6    8    8     6     8    15     6     3    -     7     9    3     9    4    12     8     6     2 
--------------       
Strongly agree          42    41    41    42    48   40     44   47   33   35    25    48    32    48    47   39    38    42   47    38   47    40    39    36    52 
Somewhat agree          44    43    49    44    39   43     44   41   53   52    63    39    47    44    37   50    49    45   37    48   38    44    41    52    36 
Somewhat disagree        5     4     5     8     9    7      3    5    4    3     6     4    12     6     1    -     5     8    1     7    4     9     5     5     2 
Strongly disagree        2     1     1     1     -    3      1    *    4    5     -     4     3     -     1    -     2     1    1     2    1     3     2     1     - 
Don't Know               7    10     4     4     5    7      7    7    6    5     6     6     7     2    14   11     6     4   14     5   10     4    12     6     9 
Agree - Disagree        79    79    84    77    78   73     85   82   79   79    82    79    64    86    81   89    80    78   81    78   81    73    72    83    86 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   48   87   98   67  135   165    75    89    60    76    53   79    82    86   33   90  114   48  123  162   20   77   97   74   20   94    26    68 
 
Total Agree             86   83   86   84   91   85    87    85    88    85    86    82   83    87    90   90   89   86   85   89   86   94   91   92   88   92   89    80    82 
Total Disagree           7    9    9    5    4    9     5     9     8     9     1    16    6     5     3   10    6    6    6    7    6    6    3    4    5    8    6    20     6 
--------------       
Strongly agree          42   47   36   37   55   40    44    34    42    47    48    34   44    44    45   47   47   42   35   47   40   58   48   50   43   56   46    34    32 
Somewhat agree          44   36   50   46   36   45    42    51    46    38    38    49   39    43    45   43   42   44   49   42   46   37   43   41   44   35   42    46    50 
Somewhat disagree        5    7    7    4    4    7     4     7     6     7     1    10    6     5     2    7    4    5    4    5    4    6    3    3    5    8    6    12     2 
Strongly disagree        2    2    3    2    -    2     1     3     2     2     -     6    1     -     1    3    2    1    3    2    1    -    1    1    -    -    -     8     3 
Don't Know               7    8    5   11    5    6     8     6     4     6    13     2   10     8     6    -    5    8    9    4    8    -    6    4    7    -    6     -    12 
Agree - Disagree        79   74   77   79   87   76    82    76    79    76    85    66   77    82    87   80   83   81   79   82   80   89   88   88   83   83   83    59    76 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   69    66    53   82   93    42   14   45   44   30   59   74   22    47    44   25   53    16   15   31   27   40 
 
Total Agree             86   85    84    89   82   87    81   92   93   80   79   92   80   84    92    86   96   94    75  100   87   92   90 
Total Disagree           7    8     3     6    5    6     5    8    4    4   10    5    6   11     4     9    -    2    20    -    6    8    5 
--------------       
Strongly agree          42   38    45    40   43   48    28   47   47   43   31   47   38   40    41    35   51   47    21   54   33   45   39 
Somewhat agree          44   47    39    49   40   39    53   44   45   37   49   45   42   44    51    51   45   47    54   46   55   47   51 
Somewhat disagree        5    5     3     5    3    5     2    8    2    4    6    4    4   11     2     7    -    2    14    -    6    5    5 
Strongly disagree        2    3     -     1    1    1     3    -    1    -    4    1    2    -     2     2    -    -     6    -    -    3    - 
Don't Know               7    7    13     5   13    8    15    -    4   17   11    3   14    5     4     5    4    4     6    -    6    -    5 
Agree - Disagree        79   78    81    82   77   81    76   84   89   76   70   88   73   74    88    77   96   92    55  100   81   84   85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14C. Agreement with statements - Expanding eligibility for involuntary treatment and care for people with serve mental illness will make the New York City Subway safer (Split B) 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   23    37    46   14   37    23   24   21   29   27    39    93     69     75     24   84  216    78     90   28    16     42    45 
 
Total Agree             86   80    90    84   94   85    88   77   91   81   93    79    88     86     86     91   90   84    91     90   87    76     90    71 
Total Disagree           7   12     8    12    -    8    12   12    9   10    7    14     5      8      3      9    5    7     5      8    3    10      -    13 
--------------       
Strongly agree          42   45    41    37   58   47    33   38   54   40   46    31    45     48     38     46   50   39    50     52   29    26     36    32 
Somewhat agree          44   35    49    47   36   38    54   39   37   41   46    48    43     38     48     44   40   45    41     38   58    51     54    39 
Somewhat disagree        5    9     8    10    -    8     8   12    5   10    4     9     3      8      3      4    5    5     5      6    3     4      -     8 
Strongly disagree        2    4     -     2    -    -     4    -    4    -    3     4     2      -      -      5    -    2     -      2    -     5      -     5 
Don't Know               7    8     2     4    6    7     -   11    -    9    -     7     7      6     12      -    4    8     4      2    9    14     10    17 
Agree - Disagree        79   67    82    72   94   77    76   65   82   71   86    66    83     77     83     81   85   77    86     83   84    66     90    58 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   84  196  227   49  261   31  200   90  203  289   57  204   60  217  126  147   25    32    38   73  211   15 
 
Total Agree             86   86   86   88   81   89   66   88   80   90   88   90   89   81   90   94   85   56    83    94   89   87   53 
Total Disagree           7   11    5    4   15    6   10    5   10    3    5    7    6   12    4    2    9   15    12     4    7    6   19 
--------------       
Strongly agree          42   47   41   48   23   45   29   47   29   52   43   46   46   40   47   61   34    -    54    54   55   40   11 
Somewhat agree          44   39   45   40   58   44   36   41   51   39   45   45   43   41   43   33   51   56    29    39   34   47   42 
Somewhat disagree        5    9    4    3   11    4   10    5    7    2    5    3    5    8    4    1    6   15    10     2    5    5   13 
Strongly disagree        2    2    2    1    4    2    -    1    4    1    1    4    1    4    1    1    2    -     3     2    2    1    6 
Don't Know               7    3    9    8    4    5   24    6   10    7    7    3    6    6    6    3    6   30     4     3    3    7   28 
Agree - Disagree        79   75   81   84   66   83   56   83   69   88   82   84   83   69   86   92   77   41    71    90   82   82   34 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   13   22  276   10   14  238   15   233    15   52   121   113    -  300 
 
Total Agree             86   89   63   58   89   61   50   94   45    92    60   66    96    76    -   86 
Total Disagree           7    5   37   11    6   30    9    4   42     4    40   10     2    10    -    7 
--------------       
Strongly agree          42   45   28   15   45    -   18   51    5    50     -   20    72    12    -   42 
Somewhat agree          44   44   35   43   44   61   32   43   40    42    60   46    24    64    -   44 
Somewhat disagree        5    4   14   11    5    -    9    4   25     4    14   10     2     9    -    5 
Strongly disagree        2    1   23    -    1   30    -    1   17     *    26    -     -     1    -    2 
Don't Know               7    6    -   31    5    9   41    2   12     4     -   24     2    14    -    7 
Agree - Disagree        79   84   27   48   83   31   42   90    3    88    20   57    94    66    -   79 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14D. Agreement with statements - People are afraid to ride the New York City Subway because of incidents involving people with severe mental illness (Split A) 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   134    70    60    24  131    166  200   52   61    34    51    48    78    88   20    85   125   88   156  143    74    58    80    85 
 
Total Agree             87    90    78    91    86   89     85   86   80   83    71    92    83    90    90   79    84    87   90    84   90    89    89    79    90 
Total Disagree          10     8    17     7     9   10      9   10   15   12    29     6    11     6     7   16    15     8    7    12    7    11    10    14     5 
--------------       
Strongly agree          51    53    43    55    58   50     52   46   52   53    39    44    55    52    57   47    42    53   57    47   56    45    57    50    55 
Somewhat agree          36    37    35    36    28   39     33   40   28   29    32    49    28    38    33   32    42    34   33    37   34    45    32    30    36 
Somewhat disagree        7     5    13     4     9    6      8    8    8    7    18     3    11     4     5   12     9     7    5     9    5     6     6    12     4 
Strongly disagree        3     3     4     3     -    4      2    2    6    5    12     3     -     1     2    4     6     1    2     3    2     4     4     2     1 
Don't Know               3     2     6     2     5    1      5    3    6    5     -     2     7     4     3    5     1     5    3     3    3     -     2     6     5 
Agree - Disagree        77    82    61    84    77   79     76   76   65   70    42    86    72    84    82   63    68    80   82    72   83    79    79    65    85 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   50   83   95   70  133   166    64    90    67    76    55   76    76    89   33   90  115   48  122  163   28   80  108   65   18   82    15    80 
 
Total Agree             87   83   90   88   85   87    87    83    85    91    89    88   90    86    84   92   83   85   97   86   89   91   84   86   86   97   89    84    89 
Total Disagree          10   11    6    9   15    8    11    11    13     5     9    11   10     6    13    8   12   12    3   11    9    9   12   11   11    3    9     9     9 
--------------       
Strongly agree          51   46   57   50   49   53    50    46    48    60    52    54   47    53    52   44   44   51   67   44   56   46   43   44   48   55   49    40    63 
Somewhat agree          36   37   32   38   36   34    37    36    38    31    37    34   43    33    33   48   40   34   30   42   33   44   41   42   38   42   39    43    26 
Somewhat disagree        7    9    3    7   10    5     8     7    10     3     6     6    6     5    10    3    9    8    1    8    6    4   10    9    8    3    7     -     5 
Strongly disagree        3    2    3    1    5    3     3     4     3     1     3     5    4     1     2    5    3    3    1    3    3    6    1    2    3    -    2     9     3 
Don't Know               3    6    5    3    -    5     2     6     1     4     2     2    -     8     3    -    5    3    -    4    2    -    4    3    3    -    2     8     2 
Agree - Disagree        77   71   84   80   70   79    76    71    72    86    80    77   81    80    72   84   71   74   95   75   80   81   72   75   76   94   80    75    80 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   59    76    63   72   88    47   15   45   40   32   60   72   34    36    34   36   52    18   16   41   24   43 
 
Total Agree             87   91    89    88   91   90    89   93   88   86   98   89   92   80    76    77   79   74    88   65   81   70   82 
Total Disagree          10    7     9    10    6    7     9    7   10    9    2    9    6   20    13    18   15   18    12   22   16   21   15 
--------------       
Strongly agree          51   54    52    44   60   49    60   40   49   51   66   47   58   42    43    48   37   42    45   35   45   41   44 
Somewhat agree          36   38    37    44   32   42    29   54   39   35   32   42   34   38    32    28   42   32    43   29   37   29   38 
Somewhat disagree        7    4     6     7    3    5     5    7    5    5    2    5    4   13    13    13   13   13    12   22   14   14   13 
Strongly disagree        3    3     3     3    3    2     5    -    5    4    -    4    2    8     -     4    3    5     -    -    3    7    2 
Don't Know               3    2     3     2    3    2     2    -    2    5    -    2    3    -    11     6    6    8     -   14    2    9    2 
Agree - Disagree        77   84    80    77   85   83    79   86   78   77   97   80   86   60    62    59   63   56    76   43   65   49   67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14D. Agreement with statements - People are afraid to ride the New York City Subway because of incidents involving people with severe mental illness (Split A) 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   27    33    42   18   43    17   17   22   23   31    39    93     70     75     24   78  218    70    105   34    25     34    32 
 
Total Agree             87   92    90    87  100   92    89   91   90   93   91    80    90     84     88     91   86   88    87     83   85    95     89    94 
Total Disagree          10    8     7    10    -    6    11    9   10    7    9    15     8     10     10      5   11    9    10     15   13     5      3     - 
--------------       
Strongly agree          51   49    60    51   64   47    74   42   50   50   57    39    55     48     50     60   57   49    58     42   44    61     51    63 
Somewhat agree          36   44    30    37   36   45    15   50   41   44   34    41    35     36     37     31   30   39    29     41   41    34     37    31 
Somewhat disagree        7    4     4     6    -    6     -    9    4    7    3    11     7      4      7      5    7    7     5     11   11     5      3     - 
Strongly disagree        3    4     2     4    -    -    11    -    5    -    6     4     1      6      2      -    4    2     5      4    2     *      -     - 
Don't Know               3    -     3     2    -    2     -    -    -    -    -     5     1      5      3      4    3    3     3      2    3     -      8     6 
Agree - Disagree        77   84    84    77  100   86    78   83   81   87   82    65    82     74     78     86   75   78    77     69   72    91     86    94 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   80  195  214   59  257   36  187  105  205  278   65  203   54  218  139  125   29    39    33   80  200   21 
 
Total Agree             87   84   90   90   81   89   74   93   76   94   89   83   91   81   90   90   86   75    88    93   89   88   75 
Total Disagree          10   14    7    7   16    8   24    4   20    3    7   14    7   17    7    6   11   18     9     7    9    9   15 
--------------       
Strongly agree          51   42   58   56   35   54   31   60   33   65   55   42   56   42   58   67   44   11    57    52   56   51   34 
Somewhat agree          36   42   31   33   46   35   43   33   43   29   35   41   35   39   32   23   43   64    30    41   33   37   41 
Somewhat disagree        7    8    6    5   11    6   16    4   13    3    5    8    6   13    6    5    9   11     6     4    6    7   11 
Strongly disagree        3    6    1    2    4    2    8    1    7    1    2    5    1    4    2    1    3    7     3     3    3    3    4 
Don't Know               3    1    3    4    3    4    3    3    5    2    4    4    2    2    3    4    2    7     3     -    3    3   10 
Agree - Disagree        77   70   82   83   65   81   50   88   56   91   82   69   84   64   83   84   75   56    78    86   80   78   60 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   12   22  268   14   18  250   15   235    12   54   135   101  300    - 
 
Total Agree             87   90   62   63   89   64   71   90   68    92    47   76    97    77   87    - 
Total Disagree          10    8   38   19    8   29   12    8   32     7    53   11     2    17   10    - 
--------------       
Strongly agree          51   54   22   28   55   22   18   56   37    57    26   28    71    32   51    - 
Somewhat agree          36   36   40   35   35   42   53   34   31    34    21   48    26    45   36    - 
Somewhat disagree        7    6   19   15    6   13   12    6   32     4    44   10     1    14    7    - 
Strongly disagree        3    2   19    4    2   16    -    2    -     3    10    2     1     3    3    - 
Don't Know               3    2    -   18    2    7   17    2    -     1     -   13     1     7    3    - 
Agree - Disagree        77   83   23   45   81   35   59   82   36    84    -6   65    95    60   77    - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14E. Agreement with statements - People are afraid to come to New York City because of incidents involving people with severe mental illness in public spaces (Split B) 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   135    69    60    24  132    168  201   51   60    36    51    48    78    87   22    87   126   87   164  136    80    52    83    85 
 
Total Agree             70    70    65    72    86   72     68   69   65   67    73    71    70    69    69   73    72    69   69    73   66    74    70    73    64 
Total Disagree          20    19    26    16    14   20     20   19   26   25    21    20    19    18    22   14    20    19   22    19   22    19    21    18    23 
--------------       
Strongly agree          34    31    37    38    35   33     35   30   29   33    42    28    40    35    30   22    34    37   30    37   31    33    32    40    30 
Somewhat agree          36    39    28    35    52   40     33   39   36   34    31    44    30    34    38   52    38    33   38    37   35    41    37    33    34 
Somewhat disagree       13    13    17    10    14   11     14   13   14   14    16    11    11    12    16   10    13    12   16    12   15     9    16    15    14 
Strongly disagree        7     6     8     6     -    9      6    7   12   11     5     9     8     7     6    4     7     7    6     7    7    11     6     3     8 
Don't Know              10    11    10    12     -    7     12   12    9    8     6     9    11    12     9   12     8    12    9     8   12     6     9    10    14 
Agree - Disagree        50    51    39    57    73   52     48   50   39   42    52    52    50    51    46   59    52    51   46    55   44    55    48    55    41 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   48   87   98   67  135   165    75    89    60    76    53   79    82    86   33   90  114   48  123  162   20   77   97   74   20   94    26    68 
 
Total Agree             70   75   69   68   71   71    69    75    72    67    65    71   73    71    65   74   69   70   72   70   71   64   72   71   68   71   69    70    74 
Total Disagree          20   20   21   19   22   20    20    20    18    21    23    23   18    19    22   16   22   20   21   20   20   19   17   17   20   29   22    30    18 
--------------       
Strongly agree          34   47   40   25   30   42    27    45    29    39    24    40   28    44    26   37   29   32   46   31   36   44   31   34   24   37   27    21    48 
Somewhat agree          36   28   29   42   41   29    42    30    43    28    41    31   45    27    39   36   41   39   26   39   35   20   41   37   44   33   42    49    26 
Somewhat disagree       13   18   11   13   14   13    13    13    11    13    16    15    9    12    17   12   14   13   14   13   13   12   10   11   14   17   14    23    11 
Strongly disagree        7    2   10    6    9    7     7     7     7     8     7     8   10     7     4    4    8    7    7    7    7    6    7    7    6   13    8     8     7 
Don't Know              10    5   11   14    7    9    11     6    10    12    12     6    8    11    13   10    9   10    6   10    9   17   11   12   12    -    9     -     8 
Agree - Disagree        50   56   48   49   49   51    49    55    55    45    42    48   55    52    43   58   48   50   51   50   51   46   55   53   48   41   47    39    56 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   69    66    53   82   93    42   14   45   44   30   59   74   22    47    44   25   53    16   15   31   27   40 
 
Total Agree             70   78    62    75   67   68    76   65   68   75   71   67   73   56    69    72   52   65    64   62   67   64   66 
Total Disagree          20   14    25    18   20   21    15   18   22   18   19   21   18   30    24    17   41   22    36   27   24   26   27 
--------------       
Strongly agree          34   35    26    35   28   27    40   37   28   26   43   30   33   28    41    37   37   38    32   34   37   34   39 
Somewhat agree          36   43    36    39   39   41    35   28   40   49   28   37   41   28    27    35   16   27    32   28   29   30   26 
Somewhat disagree       13    6    19    11   14   14    10   18   14   14    7   15   11   26    13    13   25   11    36   22   12   18   18 
Strongly disagree        7    7     6     7    6    7     5    -    7    4   12    6    7    4    10     4   16   11     -    6   12    8    9 
Don't Know              10    8    13     8   13   11     9   17   10    7   10   12    8   14     8    12    6   13     -   11    9   11    7 
Agree - Disagree        50   64    37    57   47   47    61   47   46   57   52   46   55   26    45    55   11   43    28   34   43   38   38 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14E. Agreement with statements - People are afraid to come to New York City because of incidents involving people with severe mental illness in public spaces (Split B) 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   23    37    46   14   37    23   24   21   29   27    39    93     69     75     24   84  216    78     90   28    16     42    45 
 
Total Agree             70   73    72    74   66   72    73   73   52   78   62    72    71     72     59     91   74   68    71     76   60    80     66    64 
Total Disagree          20   23    11    20    -   13    20   18   23   15   19    19    19     21     27      4   20   20    20     18   25    10     22    22 
--------------       
Strongly agree          34   29    43    39   33   26    58   29   32   31   39    39    37     26     28     55   40   32    37     35   23    46     38    25 
Somewhat agree          36   44    29    35   34   46    16   45   20   47   23    33    33     46     32     35   35   36    34     41   37    33     28    38 
Somewhat disagree       13   11     9    13    -   10     9   11   15    9   12     7    13     12     20      4   16   12    11      8   25    10     19    14 
Strongly disagree        7   11     2     8    -    2    11    7    8    6    6    11     6      9      6      -    4    8     9     10    -     -      3     8 
Don't Know              10    4    17     6   34   16     6    9   24    7   19     9    10      7     14      5    5   12     9      6   15    10     12    15 
Agree - Disagree        50   51    60    54   66   59    53   55   29   63   44    53    52     51     32     86   54   48    51     59   35    70     44    42 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   84  196  227   49  261   31  200   90  203  289   57  204   60  217  126  147   25    32    38   73  211   15 
 
Total Agree             70   66   73   74   66   72   56   77   53   78   71   79   71   65   75   78   67   57    79    78   76   67   80 
Total Disagree          20   31   17   17   28   19   24   15   33   15   19   17   20   30   16   16   23   20    17    15   19   21   14 
--------------       
Strongly agree          34   38   34   39   24   36   20   39   20   42   35   46   34   35   36   48   24   21    55    34   41   32   33 
Somewhat agree          36   28   39   35   42   36   37   38   33   36   36   33   37   30   39   29   42   36    24    45   34   36   47 
Somewhat disagree       13   19   12   11   18   12   19   10   21   10   13   11   12   16   11    8   16   12    10     8   10   14   14 
Strongly disagree        7   12    5    6   10    7    5    5   13    5    6    6    8   15    5    8    7    8     7     7    9    7    - 
Don't Know              10    3   10    9    6    9   19    8   14    7   10    4    9    5    9    7   10   23     4     7    5   12    6 
Agree - Disagree        50   36   56   57   38   53   32   61   20   64   52   62   51   35   58   62   44   37    62    64   56   46   66 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   13   22  276   10   14  238   15   233    15   52   121   113    -  300 
 
Total Agree             70   72   48   54   71   47   67   74   42    73    66   59    83    59    -   70 
Total Disagree          20   18   45   32   20   42   17   18   43    20    19   22    12    25    -   20 
--------------       
Strongly agree          34   36   18   19   33   40   40   39   12    36    22   27    50    18    -   34 
Somewhat agree          36   36   30   35   37    8   28   36   31    36    44   32    32    41    -   36 
Somewhat disagree       13   11   25   28   13   14   17   11   14    14     -   15     5    20    -   13 
Strongly disagree        7    7   20    4    7   28    -    7   29     6    19    7     7     5    -    7 
Don't Know              10   10    7   13   10   10   16    7   15     8    15   19     5    16    -   10 
Agree - Disagree        50   54    2   22   51    5   50   56   -1    53    47   37    70    34    -   50 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14F. Agreement with statements - People struggling with severe mental illness should not be denied life-saving psychiatric care because their illness prevents them from recognizing that they 
need help (Split A) 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   134    70    60    24  131    166  200   52   61    34    51    48    78    88   20    85   125   88   156  143    74    58    80    85 
 
Total Agree             91    92    90    95    80   91     91   92   92   93    83    93    87    94    95  100    89    91   95    88   95    87    97    89    94 
Total Disagree           6     7     7     3    11    9      5    7    4    3    17     7     9     3     3    *    11     5    3    10    3    13     3     7     3 
--------------       
Strongly agree          59    61    58    67    27   56     61   56   61   62    47    66    48    65    60   71    59    59   60    54   64    52    63    57    66 
Somewhat agree          33    31    32    28    53   35     30   36   31   31    36    27    39    29    35   29    30    33   35    34   31    35    34    32    28 
Somewhat disagree        3     5     2     2     -    5      1    3    4    3     6     4     3     2     1    *     5     2    1     4    2     7     2     1     2 
Strongly disagree        4     3     6     1    11    4      3    4    -    -    11     3     6     2     2    -     6     3    2     6    1     6     1     6     1 
Don't Know               2     1     3     2     9    -      4    1    4    4     -     -     4     3     2    -     -     4    2     2    2     -     -     4     4 
Agree - Disagree        85    85    83    92    69   83     87   84   88   90    66    86    78    90    91  100    78    86   91    79   92    74    93    82    91 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   50   83   95   70  133   166    64    90    67    76    55   76    76    89   33   90  115   48  122  163   28   80  108   65   18   82    15    80 
 
Total Agree             91   86   95   92   91   91    91    87    89    96    94    90   92    92    91   85   93   92   91   91   92   83   94   91   92   95   93    92    91 
Total Disagree           6    9    4    5    9    6     7    10    10     3     3    10    8     4     6   15    4    6    7    7    6   17    5    8    8    5    7     -     5 
--------------       
Strongly agree          59   54   66   56   59   61    57    52    56    72    58    54   58    68    56   66   54   57   66   57   60   60   54   55   57   60   58    73    62 
Somewhat agree          33   33   28   36   33   30    34    35    33    24    37    36   34    24    35   19   39   35   25   34   32   23   40   36   35   35   35    19    29 
Somewhat disagree        3    4    1    1    6    2     3     3     4     2     2     4    5     1     1    7    1    4    -    3    3    8    2    3    4    -    3     -     3 
Strongly disagree        4    5    3    4    3    4     4     6     6     1     1     6    3     2     4    8    3    2    7    4    3    9    3    5    4    5    4     -     3 
Don't Know               2    4    1    3    -    2     2     3     1     2     3     -    -     4     4    -    3    2    2    2    2    -    1    1    -    -    -     8     4 
Agree - Disagree        85   77   90   87   83   85    85    77    79    93    92    80   85    89    85   71   89   86   84   84   85   65   89   83   84   89   85    92    85 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   59    76    63   72   88    47   15   45   40   32   60   72   34    36    34   36   52    18   16   41   24   43 
 
Total Agree             91   89    94    91   93   93    90   86   97   88   92   94   90   89    90    83   97   86   100   93   94   84   95 
Total Disagree           6   11     4     9    6    7     8   14    3    9    8    6    9   11     4    15    -   10     -    -    6   11    5 
--------------       
Strongly agree          59   59    63    55   66   57    68   62   60   63   61   61   62   57    58    48   66   52    72   57   55   60   58 
Somewhat agree          33   30    32    36   27   36    22   24   37   26   31   34   28   33    32    34   30   34    28   36   39   23   37 
Somewhat disagree        3    8     2     6    3    5     4    7    3    9    -    4    5    3     -     3    -    2     -    -    -    5    - 
Strongly disagree        4    3     3     3    2    2     4    7    -    -    8    2    4    7     4    11    -    7     -    -    6    7    5 
Don't Know               2    -     1     -    1    -     2    -    -    2    -    -    1    -     6     3    3    4     -    7    -    5    - 
Agree - Disagree        85   78    90    82   87   86    82   72   94   79   84   89   81   79    86    68   97   77   100   93   88   72   89 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14F. Agreement with statements - People struggling with severe mental illness should not be denied life-saving psychiatric care because their illness prevents them from recognizing that they 
need help (Split A) 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   27    33    42   18   43    17   17   22   23   31    39    93     70     75     24   78  218    70    105   34    25     34    32 
 
Total Agree             91  100    91    93  100   98    89  100   90  100   91    93    93     91     86    100   92   92    90     92   87   100     88    95 
Total Disagree           6    -     5     4    -    2     4    -    5    -    6     7     5      8      9      -    7    6     9      6   13     *      3     5 
--------------       
Strongly agree          59   61    73    64   76   68    66   55   63   66   68    58    64     58     49     71   68   56    64     48   65    87     51    63 
Somewhat agree          33   39    19    29   24   30    23   45   27   34   23    35    29     33     37     29   24   36    26     44   22    13     38    32 
Somewhat disagree        3    -     3     3    -    2     -    -    5    -    3     3     4      4      2      -    3    3     4      3    7     *      -     - 
Strongly disagree        4    -     2     2    -    -     4    -    -    -    2     4     1      3      8      -    3    4     5      3    6     -      3     5 
Don't Know               2    -     4     3    -    -     7    -    5    -    4     -     2      2      4      -    1    2     2      2    -     -      9     - 
Agree - Disagree        85  100    86    89  100   95    85  100   85  100   85    87    89     83     77    100   85   85    81     87   73   100     86    90 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   80  195  214   59  257   36  187  105  205  278   65  203   54  218  139  125   29    39    33   80  200   21 
 
Total Agree             91   90   91   93   85   93   79   92   90   94   93   86   93   84   92   95   91   73    91    92   93   91   89 
Total Disagree           6   10    6    4   15    5   21    4   10    3    5   13    5   14    5    2    7   27     6     8    6    7    5 
--------------       
Strongly agree          59   64   59   62   44   62   40   62   50   70   61   58   60   60   60   75   49   22    65    67   68   55   54 
Somewhat agree          33   25   32   31   40   31   39   30   39   24   32   28   33   24   32   20   42   52    26    25   24   36   35 
Somewhat disagree        3    6    2    2    6    2    9    3    2    1    2    9    1   10    1    -    3   18     6     5    5    2    5 
Strongly disagree        4    4    4    2    9    3   12    1    8    2    3    3    4    5    4    2    5    9     -     3    1    5    - 
Don't Know               2    -    3    3    -    2    -    3    -    3    2    2    2    2    2    3    2    -     3     -    1    2    6 
Agree - Disagree        85   79   86   90   70   89   58   88   79   91   88   73   88   70   87   94   84   47    86    84   87   85   84 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   12   22  268   14   18  250   15   235    12   54   135   101  300    - 
 
Total Agree             91   93   54   90   93   71   82   94   69    93    62   90    94    91   91    - 
Total Disagree           6    6   30    -    6   22    -    5   31     6    38    2     6     5    6    - 
--------------       
Strongly agree          59   62   26   33   63   34   19   66   26    68    18   26    81    28   59    - 
Somewhat agree          33   31   28   57   31   37   63   28   43    25    44   65    13    63   33    - 
Somewhat disagree        3    3   10    -    3    9    -    2   15     3    11    -     2     3    3    - 
Strongly disagree        4    3   19    -    3   13    -    2   16     3    27    2     3     2    4    - 
Don't Know               2    1   17   10    1    7   18    1    -     1     -    8     -     3    2    - 
Agree - Disagree        85   88   24   90   87   49   82   90   38    87    24   89    89    86   85    - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14G. Agreement with statements - For the government to leave people with severe mental illness on the streets is negligence, even if the person’s illness prevents them from recognizing that 
they need help (Split B) 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   135    69    60    24  132    168  201   51   60    36    51    48    78    87   22    87   126   87   164  136    80    52    83    85 
 
Total Agree             84    86    81    83    86   80     86   86   85   79    73    85    83    88    84   95    80    86   84    83   85    79    82    86    86 
Total Disagree          12    10    15    15     9   15     10   11    6   13    16    10    13    11    13    5    12    11   13    12   13    14    16    10    11 
--------------       
Strongly agree          46    43    50    52    39   42     49   47   50   47    35    37    43    54    50   47    36    50   50    43   49    43    40    43    55 
Somewhat agree          38    43    31    31    47   39     37   39   35   32    38    48    39    34    34   48    44    36   34    40   35    37    42    43    31 
Somewhat disagree        6     4     8    11     5    9      4    6    2    1    10     7     9     4     4    -     8     6    4     8    4    10     8     5     2 
Strongly disagree        6     6     7     4     4    6      7    5    4   11     6     3     4     6     9    5     4     5    9     5    8     4     8     5     8 
Don't Know               4     4     5     2     5    5      4    3    9    8    11     5     4     2     3    -     7     3    3     5    3     6     2     4     3 
Agree - Disagree        71    77    66    68    77   66     76   76   79   66    57    75    70    77    70   90    68    74   70    70   72    65    66    76    76 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  300   48   87   98   67  135   165    75    89    60    76    53   79    82    86   33   90  114   48  123  162   20   77   97   74   20   94    26    68 
 
Total Agree             84   76   81   85   91   79    87    81    84    77    91    74   85    82    90   68   92   89   72   86   84   71   92   88   91   72   87    77    80 
Total Disagree          12   19   14   11    7   16     9    13    11    19     7    19   12    14     7   25    8    6   26   13   12   24    8   11    6   28   11    18    14 
--------------       
Strongly agree          46   52   44   41   51   47    45    49    37    43    54    39   44    52    46   28   52   49   41   46   46   27   53   47   44   54   46    40    47 
Somewhat agree          38   24   37   44   40   32    42    32    47    33    37    36   41    30    44   39   40   40   31   40   38   44   40   41   47   19   41    37    33 
Somewhat disagree        6   12    6    4    6    8     5    10     5     5     4    14    6     4     3   18    4    3   10    8    5   24    4    8    3    5    3     5     8 
Strongly disagree        6    7    8    7    1    8     5     3     6    14     3     4    6    10     3    7    4    3   16    5    7    -    4    3    3   23    7    13     6 
Don't Know               4    5    5    4    2    5     3     6     5     4     2     7    3     4     4    7    -    5    2    2    4    6    -    1    3    -    2     5     6 
Agree - Disagree        71   57   67   74   84   63    78    68    73    57    84    55   72    68    83   42   84   83   47   73   72   47   84   77   85   44   76    58    66 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   69    66    53   82   93    42   14   45   44   30   59   74   22    47    44   25   53    16   15   31   27   40 
 
Total Agree             84   85    88    83   88   92    73   74   96   91   69   91   82   71    85    80   81   79    86   81   86   73   87 
Total Disagree          12   13     6     9   10    8    15   18    4    2   28    7   12   18    13    12   19   15    14   19   10   23   10 
--------------       
Strongly agree          46   44    43    37   48   46    38   20   42   57   32   37   47   43    53    40   67   50    49   60   48   50   52 
Somewhat agree          38   41    45    46   41   46    36   54   54   35   38   54   36   28    32    40   13   28    38   21   39   23   35 
Somewhat disagree        6    6     2     4    4    3     7   18    -    2    8    4    4   10     7     8    7    7     8   11    3   16    3 
Strongly disagree        6    7     5     5    6    5     7    -    4    -   20    3    8    8     7     4   13    8     6    7    7    7    8 
Don't Know               4    2     6     7    1    -    12    9    -    7    3    2    5   10     2     7    -    6     -    -    3    4    3 
Agree - Disagree        71   72    82    74   78   85    59   56   92   90   41   84   70   53    71    68   61   64    73   63   76   49   77 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14G. Agreement with statements - For the government to leave people with severe mental illness on the streets is negligence, even if the person’s illness prevents them from recognizing that 
they need help (Split B) 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  300   23    37    46   14   37    23   24   21   29   27    39    93     69     75     24   84  216    78     90   28    16     42    45 
 
Total Agree             84   80    85    83   82   81    85   89   79   87   79    84    77     87     88     84   92   80    86     92   86    56     81    76 
Total Disagree          12   20    12    17    9   15    15   11   15   13   16    11    15     12      9     16    7   14    12      8    6    35      8    22 
--------------       
Strongly agree          46   48    54    53   47   48    57   64   36   61   45    50    49     45     36     59   47   45    52     51   46    20     44    37 
Somewhat agree          38   32    31    30   35   33    28   25   43   26   35    33    29     42     51     25   45   35    33     41   40    36     38    39 
Somewhat disagree        6   20     5    14    -   15     4    6    9    9   11     9     5     10      3      5    3    7    10      3    3    12      -    12 
Strongly disagree        6    -     7     2    9    -    11    5    6    4    5     2    10      2      6     11    4    7     1      5    3    23      8    10 
Don't Know               4    -     3     -    9    3     -    -    6    -    5     5     7      1      3      -    1    5     3      -    7     9     11     2 
Agree - Disagree        71   60    73    67   72   66    71   78   64   74   64    73    62     75     79     69   85   66    74     84   80    21     73    54 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  300   84  196  227   49  261   31  200   90  203  289   57  204   60  217  126  147   25    32    38   73  211   15 
 
Total Agree             84   84   85   82   90   85   73   86   78   85   85   81   87   82   86   83   87   66    77    87   83   84   74 
Total Disagree          12   15   11   14    8   11   27   11   16   10   12   14   10   13   10   13    9   25    23    11   16   11   12 
--------------       
Strongly agree          46   39   50   53   24   47   40   53   30   56   46   45   50   39   51   63   37   11    48    40   45   47   28 
Somewhat agree          38   46   35   30   66   38   34   33   48   29   39   36   38   43   36   20   51   56    29    47   38   37   46 
Somewhat disagree        6    8    5    7    5    5   20    5    9    3    6    9    4   10    4    3    5   25    18     2    9    5    7 
Strongly disagree        6    7    6    7    2    6    7    5    7    7    6    5    6    3    7   10    4    -     5     8    7    6    6 
Don't Know               4    1    5    4    2    4    -    3    6    5    3    5    3    5    3    3    3    9     -     3    1    4   14 
Agree - Disagree        71   69   74   68   82   75   47   75   62   75   73   67   78   69   76   70   78   41    53    76   67   73   62 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  300  265   13   22  276   10   14  238   15   233    15   52   121   113    -  300 
 
Total Agree             84   84   91   69   85   72   55   87   58    88    64   67    89    79    -   84 
Total Disagree          12   12    9   15   12   28   17   11   35    10    36   17     9    14    -   12 
--------------       
Strongly agree          46   48   27   31   48    9   29   49   24    51    19   28    75    20    -   46 
Somewhat agree          38   37   63   38   38   63   26   38   34    37    45   39    14    60    -   38 
Somewhat disagree        6    6    -   15    5   16   17    4   35     4    22   13     2    11    -    6 
Strongly disagree        6    7    9    -    6   12    -    7    -     6    14    4     8     3    -    6 
Don't Know               4    3    -   16    3    -   28    2    7     2     -   15     2     7    -    4 
Agree - Disagree        71   72   82   54   74   45   38   76   23    79    28   50    79    66    -   71 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14H. Agreement with statements - It is more compassionate to provide involuntary treatment and care for people with severe mental illness than it is to leave them on the streets 
 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Agree             91    92    90    93    86   91     91   92   93   91    88    93    87    94    92   98    91    91   92    90   92    91    92    90    92 
Total Disagree           5     5     5     5     8    6      5    5    3    6     9     3    11     4     4    2     5     7    4     6    4     7     4     6     4 
--------------       
Strongly agree          53    55    53    56    35   50     55   52   55   54    45    54    45    57    55   54    50    53   55    50   56    48    53    52    59 
Somewhat agree          38    37    37    38    51   41     36   40   38   37    43    39    42    36    36   44    41    38   36    41   36    43    39    38    33 
Somewhat disagree        4     2     4     3     8    5      2    4    1    3     7     3     7     2     2    2     5     4    2     5    2     6     3     3     2 
Strongly disagree        2     3     1     2     -    1      3    1    2    3     2     -     4     2     2    -     1     3    2     2    2     1     1     2     3 
Don't Know               3     3     5     2     6    2      4    3    4    3     3     4     2     3     4    -     4     2    4     3    4     1     4     5     4 
Agree - Disagree        86    87    85    88    79   85     86   87   90   86    79    90    76    90    88   95    86    85   88    84   88    84    87    84    88 
 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Agree             91   87   93   92   91   90    92    88    92    93    91    88   94    92    90   82   91   94   93   89   94   82   92   90   95   93   94    83    93 
Total Disagree           5    9    5    3    7    6     5     7     6     6     3     8    5     5     4   13    6    3    6    8    4   10    6    7    3    7    4    14     4 
--------------       
Strongly agree          53   52   56   50   54   54    52    51    49    57    56    50   50    57    54   43   53   53   59   50   55   48   52   51   50   56   52    43    59 
Somewhat agree          38   35   37   42   37   36    40    37    43    36    35    39   43    35    36   39   39   41   34   39   39   35   40   39   44   38   43    40    34 
Somewhat disagree        4    3    4    3    5    4     3     5     4     2     2     6    4     2     3   11    5    2    1    6    2    8    5    5    2    2    2    11     1 
Strongly disagree        2    6    1    1    2    3     1     2     1     3     1     2    *     3     2    2    1    1    4    1    2    2    1    1    1    5    2     3     2 
Don't Know               3    4    2    5    2    3     4     5     2     2     5     4    2     3     5    6    3    3    1    3    2    8    2    3    2    -    2     3     3 
Agree - Disagree        86   78   88   89   85   84    87    81    86    87    88    80   89    86    86   69   85   91   87   81   90   72   87   83   92   87   91    68    90 
 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Agree             91   92    93    93   92   92    93   84   93   97   89   91   94   90    89    86   95   90    90   90   92   88   93 
Total Disagree           5    7     4     5    5    6     3    8    6    1    9    6    4    4     6     9    *    3    10    3    5    6    5 
--------------       
Strongly agree          53   55    56    52   58   52    62   37   53   62   58   49   60   53    53    49   58   51    57   54   48   54   52 
Somewhat agree          38   37    37    41   34   39    32   47   40   35   32   41   34   37    37    37   36   38    33   37   44   33   40 
Somewhat disagree        4    5     -     4    1    3     1    4    4    -    2    4    1    4     3     6    *    3     6    3    3    6    2 
Strongly disagree        2    1     4     1    4    3     3    4    1    1    7    2    3    -     2     2    -    1     3    -    3    -    2 
Don't Know               3    2     3     2    3    2     4    9    1    3    2    3    2    6     5     5    5    7     -    7    3    6    3 
Agree - Disagree        86   85    89    87   87   86    90   76   87   96   80   84   89   86    84    77   95   86    80   88   86   82   88 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14H. Agreement with statements - It is more compassionate to provide involuntary treatment and care for people with severe mental illness than it is to leave them on the streets 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Agree             91   91    95    92   96   95    89   91  100   91  100    90    89     93     92     93   94   90    91     91   91    95     90    90 
Total Disagree           5    9     2     5    4    3     8    9    -    9    -     3     8      4      5      5    5    6     8      6    4     5      -     7 
--------------       
Strongly agree          53   50    60    51   68   58    51   61   55   59   55    49    54     54     50     61   59   51    56     54   41    52     56    52 
Somewhat agree          38   41    35    41   28   37    38   30   45   31   45    41    35     39     42     33   35   39    35     37   50    44     34    38 
Somewhat disagree        4    7     -     2    4    3     3    6    -    7    -     3     5      3      3      2    3    4     4      6    2     2      -     2 
Strongly disagree        2    2     2     2    -    -     5    3    -    2    -     -     2      2      2      3    2    2     3      -    2     2      -     5 
Don't Know               3    -     3     3    -    1     3    -    -    -    -     6     3      2      4      2    1    4     1      3    5     -     10     3 
Agree - Disagree        86   82    93    87   91   92    81   82  100   82  100    87    81     89     87     89   89   85    83     86   87    91     90    83 
 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Agree             91   93   91   92   87   92   88   92   89   94   92   89   93   89   93   93   91   82    87    89   89   93   79 
Total Disagree           5    6    5    4   12    5    8    5    6    4    5    9    4    8    4    5    5   12     9     7    8    4    9 
--------------       
Strongly agree          53   56   54   58   29   54   49   58   41   65   54   55   55   50   56   69   44   21    57    60   59   51   50 
Somewhat agree          38   37   36   34   58   38   38   34   48   29   38   34   38   38   37   24   47   61    31    30   29   42   30 
Somewhat disagree        4    4    3    3    8    4    4    4    4    3    3    4    3    5    2    2    5    5     7     3    5    3    9 
Strongly disagree        2    2    2    2    3    2    4    2    3    2    1    5    1    4    1    2    *    8     2     4    3    2    - 
Don't Know               3    1    4    4    1    3    4    3    4    2    3    3    3    3    3    2    4    6     4     3    4    3   11 
Agree - Disagree        86   87   86   88   76   86   79   87   83   90   88   80   89   80   90   89   86   70    78    82   81   89   70 
 
 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Agree             91   94   57   74   95   52   62   94   65    96    60   77    96    89   90   92 
Total Disagree           5    4   35    9    4   39    9    4   28     3    40    6     4     5    5    6 
--------------       
Strongly agree          53   57   17   23   57   27   10   60   17    61    17   24    79    25   54   52 
Somewhat agree          38   37   40   51   38   25   51   34   48    35    43   53    16    63   36   40 
Somewhat disagree        4    2   21    7    2   24    6    2   20     2    27    4     2     4    3    4 
Strongly disagree        2    1   14    3    1   15    4    2    8     1    14    2     2     1    3    1 
Don't Know               3    2    8   16    2    9   29    2    8     1     -   16     1     7    5    2 
Agree - Disagree        86   91   22   65   91   14   52   90   37    93    19   71    92    84   85   87 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14I. Agreement with statements - Seeing people on the streets of New York City with untreated severe mental illness is distressing, but current state law does not allow us to help them if 
they refuse help, even if they are unable to take care of themselves. We should change state law to provide the help they need 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Agree             88    85    90    90    87   86     89   88   89   91    87    85    84    91    88   95    86    88   88    85   90    83    89    87    91 
Total Disagree           7     8     5     4     6   10      4    7    6    5     9     7    13     3     5    2     8     7    5     9    4    13     5     5     3 
--------------       
Strongly agree          51    53    50    57    32   51     51   50   49   51    42    44    42    57    59   57    43    51   59    46   58    49    54    43    60 
Somewhat agree          36    32    40    34    55   34     38   38   40   40    45    41    42    34    29   39    42    37   29    40   32    34    34    45    31 
Somewhat disagree        5     7     4     3     6    9      3    5    5    4     8     7     9     2     5    2     7     5    5     7    4    11     5     4     3 
Strongly disagree        1     2     1     1     -    1      1    1    1    1     2     1     4     1     -    -     1     2    -     2    *     2     -     2     1 
Don't Know               6     7     4     5     6    5      7    6    5    4     4     8     3     6     7    3     6     5    7     6    6     4     6     7     6 
Agree - Disagree        81    76    85    86    81   76     85   81   84   86    77    77    71    88    84   93    77    82   84    77   86    70    84    82    87 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Agree             88   86   89   89   85   88    88    86    85    89    91    83   88    91    88   80   91   88   87   88   88   72   91   87   88   95   90    92    86 
Total Disagree           7    5    6    6    9    6     7     7    10     5     3    11    9     3     5    9    5    7    8    6    7   12    4    6    8    5    7     8     7 
--------------       
Strongly agree          51   54   57   43   54   56    48    51    41    62    55    54   49    58    46   35   51   53   59   47   54   35   50   46   53   62   55    47    54 
Somewhat agree          36   32   32   46   32   32    40    35    43    27    36    28   38    33    42   45   40   36   28   41   34   37   41   40   36   33   35    45    32 
Somewhat disagree        5    5    6    5    6    5     6     6     8     5     2     9    8     3     4    7    4    5    8    5    6   10    3    4    7    5    6     8     6 
Strongly disagree        1    1    1    1    3    1     1     1     2     -     1     1    1     *     2    2    1    1    -    1    1    2    2    2    2    -    1     -     1 
Don't Know               6    9    5    5    6    6     5     7     5     6     6     7    3     6     7   11    4    5    4    6    5   15    5    7    3    -    3     -     8 
Agree - Disagree        81   80   82   83   77   81    81    79    75    84    88    72   79    88    82   71   85   82   79   81   81   60   87   81   80   89   82    85    79 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Agree             88   82    87    79   89   85    85   67   85   88   86   81   87   89    91    88   93   89    95  100   90   95   90 
Total Disagree           7   12     5    15    4    8     9   16    8    6    9   10    7    7     4     7    4    6     3    -    7    -    8 
--------------       
Strongly agree          51   54    51    44   59   50    57   25   50   60   60   44   60   45    53    42   60   49    53   58   50   46   54 
Somewhat agree          36   28    35    35   30   34    28   42   35   28   26   37   27   44    38    47   32   40    42   42   40   49   36 
Somewhat disagree        5   11     3    12    3    6     9   12    6    5    9    7    7    7     3     5    4    5     3    -    5    -    6 
Strongly disagree        1    1     2     2    1    2     -    4    3    1    -    3    *    -     2     2    -    1     -    -    2    -    2 
Don't Know               6    6     8     7    7    7     7   17    7    6    4    9    5    4     5     5    4    5     3    -    3    5    2 
Agree - Disagree        81   70    82    64   86   76    76   51   77   82   77   71   80   82    87    82   89   83    92  100   83   95   82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14I. Agreement with statements - Seeing people on the streets of New York City with untreated severe mental illness is distressing, but current state law does not allow us to help them if 
they refuse help, even if they are unable to take care of themselves. We should change state law to provide the help they need 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Agree             88   88    92    88   97   94    84   95   86   96   86    85    87     87     91     87   84   89    88     89   81    95     86    87 
Total Disagree           7    8     2     5    3    2     8    3    7    2    7     7     7      8      3      6   10    6     8      6    9     3      -    10 
--------------       
Strongly agree          51   62    53    53   66   58    54   58   49   61   50    50    51     50     52     55   52   51    54     51   42    60     48    54 
Somewhat agree          36   26    39    35   31   36    31   37   36   35   37    35    36     37     39     32   32   38    35     38   39    34     38    33 
Somewhat disagree        5    6     2     3    3    2     5    3    5    2    5     6     7      6      3      6    7    5     6      6    7     -      -    10 
Strongly disagree        1    2     -     1    -    -     3    -    3    -    2     1     1      3      1      -    2    1     2      *    2     3      -     1 
Don't Know               6    4     6     7    -    4     8    3    7    2    6     7     6      5      6      7    6    6     4      4   10     3     14     3 
Agree - Disagree        81   80    91    83   94   91    76   92   78   94   79    78    79     78     87     80   75   83    80     83   72    92     86    76 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Agree             88   82   91   90   82   89   83   90   83   93   90   87   90   82   91   91   88   67    84    91   87   88   86 
Total Disagree           7   13    4    5   12    6   12    5    9    3    5    9    5   11    4    4    7   18    13     4    9    6    7 
--------------       
Strongly agree          51   47   55   57   31   53   43   57   39   64   53   54   53   46   56   67   43   18    53    60   57   49   45 
Somewhat agree          36   35   36   34   52   35   41   33   44   29   37   33   37   36   35   25   46   49    31    31   30   38   41 
Somewhat disagree        5   11    3    4    8    5   10    5    8    3    5    6    4    8    4    3    7   13    10     4    7    5    7 
Strongly disagree        1    2    1    *    4    1    2    1    2    *    *    2    1    3    *    1    1    6     3     1    2    1    - 
Don't Know               6    5    6    5    6    5    4    5    8    4    5    4    5    7    5    5    4   15     3     4    4    6    7 
Agree - Disagree        81   69   87   86   70   83   71   85   73   89   84   78   85   70   87   88   81   49    71    87   78   82   78 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Agree             88   91   58   62   91   48   59   92   48    92    65   74    95    81   87   88 
Total Disagree           7    5   38   12    5   40   13    4   43     4    31   10     3     8    7    6 
--------------       
Strongly agree          51   56   16   14   54   23   21   59   14    58    18   30    82    17   50   52 
Somewhat agree          36   35   42   48   37   25   38   33   33    34    47   44    13    63   36   36 
Somewhat disagree        5    4   29   12    4   30   13    4   32     4    19   10     2     7    4    6 
Strongly disagree        1    1    9    -    1   10    -    1   11     1    12    -     1     1    2    - 
Don't Know               6    4    4   26    4   12   28    4   10     4     4   16     2    11    7    5 
Agree - Disagree        81   87   20   50   86    9   46   87    5    87    34   64    92    72   80   82 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q14J. Agreement with statements - Even if an individual with severe mental illness is unable to care for themselves and meet their basic needs, the state should not intervene if they don’t 
want help 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Agree             29    25    32    34    27   35     24   31   17   18    48    44    40    22    12   12    45    29   12    40   16    46    18    34    15 
Total Disagree          65    67    61    62    62   61     67   63   73   73    50    53    51    69    80   80    52    62   80    55   76    51    76    59    75 
--------------       
Strongly agree          11    10     9    14     7   13      9   12    4    6    11    19    18     7     5    9    16    11    5    15    5    18     4    13     5 
Somewhat agree          18    15    23    20    20   22     15   20   13   12    37    25    21    15     8    2    30    17    8    24   11    28    13    21     9 
Somewhat disagree       26    26    26    20    32   27     25   25   34   34    28    23    29    22    28   36    25    25   28    28   24    27    27    28    22 
Strongly disagree       39    41    36    42    30   34     42   38   39   39    22    30    22    47    52   45    27    38   52    27   52    24    49    31    54 
Don't Know               7     8     7     4    11    4      9    6   10    9     2     3     9     9     8    8     2     9    8     5    8     3     7     8    10 
Agree - Disagree       -36   -42   -29   -28   -35  -27    -43  -32  -56  -55    -3   -10   -12   -47   -67  -69    -7   -34  -67   -15  -60    -4   -58   -25   -60 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Agree             29   30   23   27   38   25    31    38    42    12    19    33   36    21    28   49   32   19   35   37   24   47   33   36   23   43   27    39    20 
Total Disagree          65   61   70   66   59   67    63    58    52    76    75    61   61    71    64   47   61   75   57   57   70   51   60   58   73   57   69    55    70 
--------------       
Strongly agree          11   10   10    8   15   10    11    14    16     6     4    13   13     9     9   20   11    5   18   13    9   21   12   14    7   20   10     9     8 
Somewhat agree          18   19   13   19   23   15    21    24    25     6    15    20   23    12    18   30   21   14   18   24   15   25   21   22   16   22   17    31    12 
Somewhat disagree       26   26   25   27   25   25    26    28    26    22    25    25   27    25    24   22   25   30   20   24   27   24   23   23   30   19   28    27    27 
Strongly disagree       39   36   45   39   34   42    37    30    26    54    50    35   34    45    39   25   37   45   37   34   43   26   37   35   43   38   42    27    44 
Don't Know               7    9    7    8    3    8     6     4     6    11     6     6    3     9     9    4    7    6    7    6    6    2    7    6    4    -    3     6    10 
Agree - Disagree       -36  -32  -47  -39  -21  -41   -31   -20   -11   -64   -56   -28  -26   -50   -36    3  -29  -56  -22  -21  -46   -4  -27  -22  -50  -14  -42   -15   -50 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Agree             29   33    18    43   12   29    19   44   26   14   33   30   22   32    32    38   24   29    42   33   25   44   26 
Total Disagree          65   62    72    51   79   66    69   48   68   81   57   63   71   66    58    54   70   64    53   55   70   49   70 
--------------       
Strongly agree          11   15     6    20    3   11     9   21    8    3   18   11    9    7    10     9   10   10     7    7    7   15    6 
Somewhat agree          18   19    12    23   10   18    10   23   17   12   14   19   13   24    22    29   15   19    35   26   18   29   20 
Somewhat disagree       26   25    27    27   25   27    24   22   30   29   18   28   24   30    23    30   20   27    21   19   27   22   28 
Strongly disagree       39   37    45    24   54   39    45   25   37   52   39   35   46   36    36    24   50   37    31   35   43   27   42 
Don't Know               7    5    10     6    9    5    12    8    6    5   10    7    7    3     9     8    5    7     5   12    5    8    4 
Agree - Disagree       -36  -29   -53    -8  -67  -37   -50   -4  -42  -66  -25  -33  -49  -34   -26   -16  -46  -36   -10  -22  -45   -5  -44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Q14J. Agreement with statements - Even if an individual with severe mental illness is unable to care for themselves and meet their basic needs, the state should not intervene if they don’t 
want help 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Agree             29   49    24    42   13   40    23   40   23   39   30    30    26     42     19     26   48   21    37     28   31    13     26    24 
Total Disagree          65   47    73    56   79   58    71   57   71   58   64    61    66     53     75     65   48   71    58     67   61    76     63    71 
--------------       
Strongly agree          11   19    10    16    7   15    12   16    8   15   12     8     9     19      5     14   22    6    17     10    7     2      8    10 
Somewhat agree          18   29    14    25    6   25    11   24   15   24   18    22    18     23     14     11   26   15    20     18   25    11     18    14 
Somewhat disagree       26   16    23    24   11   19    23   15   31   12   25    26    29     19     30     21   16   29    20     31   30    32     20    23 
Strongly disagree       39   31    49    32   68   39    49   42   40   47   39    35    37     35     46     45   32   42    38     36   30    45     43    47 
Don't Know               7    4     4     2    8    3     6    3    6    2    6     9     8      5      6      9    4    8     5      5    8    11     11     5 
Agree - Disagree       -36    1   -49   -14  -67  -18   -49  -17  -48  -19  -34   -31   -39    -11    -56    -40   -0  -50   -21    -39  -29   -63    -37   -47 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Agree             29   48   21   24   40   27   39   28   30   26   28   62   19   62   19   27   31   29    66    29   45   22   33 
Total Disagree          65   48   71   69   55   67   53   66   61   69   66   33   75   34   75   68   65   52    30    67   50   71   49 
--------------       
Strongly agree          11   20    8    9   15   10   17   10   11   11   10   27    5   30    6   13    8    9    31    13   20    7    9 
Somewhat agree          18   28   14   15   25   17   23   18   19   15   18   35   14   32   13   13   23   20    35    17   25   15   24 
Somewhat disagree       26   18   28   25   30   26   24   24   30   21   25   16   28   18   28   20   30   37    12    28   19   29   22 
Strongly disagree       39   30   43   44   24   41   29   42   31   48   40   17   48   16   47   48   35   15    18    39   32   43   27 
Don't Know               7    4    8    7    5    6    8    5    9    5    6    5    5    4    6    6    5   19     4     4    5    6   18 
Agree - Disagree       -36   -0  -50  -45  -14  -40  -13  -38  -31  -43  -38   29  -56   29  -57  -41  -34  -23    35   -37   -6  -49  -16 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Agree             29   28   33   31   28   55   23   27   58    28    63   23    26    26   28   29 
Total Disagree          65   67   53   47   67   35   48   69   36    68    37   57    71    61   66   64 
--------------       
Strongly agree          11   11    4    4   11    8    3   11   15    11    14    6    15     5   10   11 
Somewhat agree          18   17   29   26   17   47   19   16   42    17    49   17    11    21   18   18 
Somewhat disagree       26   25   39   27   26   30   27   24   32    23    33   36    13    43   26   26 
Strongly disagree       39   42   15   20   41    6   21   45    4    45     4   21    58    19   40   38 
Don't Know               7    5   13   22    5    9   30    4    7     4     -   21     4    13    6    7 
Agree - Disagree       -36  -38  -20  -16  -39   20  -25  -42   22   -40    26  -34   -45   -35  -38  -34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q15. Would you be MORE likely or LESS likely to support a candidate for the state legislature who supports expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment and care for 
individuals with severe mental illness to ensure they get the care they need and to protect public safety on New York City streets and public transit? 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
More likely             78    81    76    73    77   80     76   80   74   73    80    83    75    76    77   74    82    76   77    79   77    83    77    76    76 
Less likely              4     4     5     4     3    5      4    4    4    5    10     5     6     3     2    3     7     4    2     6    2     7     3     6     2 
DON'T KNOW              18    14    19    23    20   14     20   16   22   22    10    11    19    21    21   23    11    20   21    15   21    10    20    18    22 
More - Less             74    77    72    69    74   75     73   76   70   69    70    78    69    73    75   71    74    72   75    73   74    76    74    71    74 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
More likely             78   68   80   79   83   75    80    75    83    76    77    76   83    75    78   76   78   80   80   77   80   74   79   78   85   90   86    75    73 
Less likely              4    5    4    4    5    4     5     6     6     2     3     9    3     1     6    5    5    3    7    5    4    5    5    5    3    5    3     7     5 
DON'T KNOW              18   27   17   17   12   21    15    19    11    23    20    16   13    24    16   19   17   17   12   18   16   21   17   18   12    5   11    18    21 
More - Less             74   63   76   75   77   71    76    69    77    74    74    67   80    74    72   71   72   77   73   72   76   70   74   73   82   84   83    68    68 
 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
More likely             78   84    79    86   78   84    76   71   83   85   81   80   83   78    75    70   85   75    79   74   79   74   80 
Less likely              4    5     4     5    4    4     5    8    6    -    7    6    3    5     4     8    -    3     8    -    8    2    7 
DON'T KNOW              18   12    17     9   18   12    19   21   12   15   13   14   14   17    21    22   15   21    13   26   14   24   13 
More - Less             74   79    75    81   74   80    71   64   77   85   74   74   80   73    71    61   85   72    71   74   71   72   74 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
More likely             78   76    71    79   56   76    68   76   73   78   72    69    77     85     78     73   88   75    89     77   70    79     72    71 
Less likely              4    6     3     4    3    4     5    4    -    3    5     7     5      5      2      5    2    5     3      6    4     2      3     4 
DON'T KNOW              18   18    26    16   41   20    28   20   27   18   23    24    18     10     19     22    9   20     7     17   26    19     25    25 
More - Less             74   70    69    75   53   72    63   71   73   75   67    62    72     81     76     69   86   69    86     71   66    76     70    67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Q15. Would you be MORE likely or LESS likely to support a candidate for the state legislature who supports expanding the state’s eligibility standard for involuntary treatment and care for 
individuals with severe mental illness to ensure they get the care they need and to protect public safety on New York City streets and public transit? 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
More likely             78   87   77   79   74   78   74   81   72   84   80   89   78   84   80   85   77   50    89    93   90   75   62 
Less likely              4    4    5    3    8    4    6    4    6    2    4    5    4    7    3    3    5   12     6     1    3    5    2 
DON'T KNOW              18    9   18   17   19   17   20   16   21   14   17    6   18    9   17   12   18   38     5     6    7   20   35 
More - Less             74   83   72   76   66   74   68   77   66   82   76   83   74   77   77   82   72   38    83    92   87   70   60 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
More likely             78   83   41   33   83   29   23   88   31   100     -    -    92    65   78   78 
Less likely              4    3   38    5    3   43    -    3   35     -   100    -     1     4    4    5 
DON'T KNOW              18   14   20   62   14   28   77   10   34     -     -  100     7    31   18   17 
More - Less             74   81    3   28   81  -14   23   85   -3   100  -100    0    91    62   74   73 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
IDEO. How would you describe yourself politically Are you progressive, liberal, moderate, or conservative? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Progressive             11    11    14     9     6   14      9   12   10   11    17    19     9     9     7    3    18     9    7    13    9    15    13    10     7 
Liberal                 30    34    22    34    22   32     28   39   16   15    30    33    33    28    29   32    32    30   29    31   28    33    31    30    26 
Moderate                38    31    52    36    54   32     43   35   59   53    30    30    40    42    42   45    30    41   42    36   41    32    33    40    46 
Conservative            16    23     8    12    14   18     15    9   14   13    16    15    12    13    22   20    15    13   22    14   19    16    21    12    17 
DON'T KNOW               5     2     4     9     5    3      6    5    1    7     7     4     7     8     1    -     5     7    1     6    3     4     2     8     4 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Progressive             11   11   12    8   14   12    11    13    12    10     8    12   16    11     6  100    -    -    -   27    -  100    -   23    -    -    -    45     - 
Liberal                 30   18   29   30   39   25    34    25    36    25    31    31   33    21    34    -  100    -    -   73    -    -  100   77    -    -    -    55     - 
Moderate                38   45   37   40   32   40    37    39    34    41    41    37   30    43    43    -    -  100    -    -   70    -    -    -  100    -   78     -    61 
Conservative            16   17   14   18   14   16    16    12    15    20    17    15   20    16    13    -    -    -  100    -   30    -    -    -    -  100   22     -    39 
DON'T KNOW               5    8    8    4    1    8     2    11     3     4     2     5    2     9     3    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Progressive             11   15     7    17    6   12     7  100    -    -    -   24    -   21     9    18    9   12    20    -    -   39    - 
Liberal                 30   36    32    36   32   47     6    -  100    -    -   76    -   25    20    17   28   26     9  100    -   61    - 
Moderate                38   25    36    23   37   25    42    -    -  100    -    -   57   45    56    53   51   49    61    -  100    -   87 
Conservative            16   24    22    23   23   12    45    -    -    -  100    -   43    6     9     6   10    8     7    -    -    -   13 
DON'T KNOW               5    -     3     1    2    2     -    -    -    -    -    -    -    3     5     6    2    4     3    -    -    -    - 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Progressive             11    8    10     7   13   10     6    -    -   21    -    10    13     16      6      3   13   10    15     10   10     5     13     8 
Liberal                 30   39    31    38   23   43    17  100    -   79    -    35    25     36     28     28   35   28    28     43   26    33     22    13 
Moderate                38   28    42    34   42   32    44    -  100    -   75    37    40     33     41     37   32   41    35     35   52    29     46    38 
Conservative            16   18     7     9   19    8    20    -    -    -   25    11    17     10     19     30   17   16    16      9    8    23     17    34 
DON'T KNOW               5    7    10    11    3    7    13    -    -    -    -     6     5      4      6      3    3    6     6      2    5    10      3     7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
IDEO. How would you describe yourself politically Are you progressive, liberal, moderate, or conservative? 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Progressive             11   15    9    9   16   11   11   11   12   10   10   12   11   16   10   10   12   16    19    12   14   10    2 
Liberal                 30   41   25   27   39   31   23   30   30   29   29   36   29   33   28   31   29   30    38    33   36   27   32 
Moderate                38   27   43   41   33   38   35   39   36   39   39   30   41   29   41   36   41   37    18    36   29   41   50 
Conservative            16   18   17   17   10   15   27   14   20   16   16   19   14   20   15   18   14   16    21    16   18   16    3 
DON'T KNOW               5    -    7    6    2    5    4    6    3    6    5    3    5    2    5    5    4    2     3     3    3    5   12 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Progressive             11   10   21   16   11   10    7   10   27    11    12   12     9    13   11   11 
Liberal                 30   30   42   25   30   42   24   30   41    30    36   29    30    29   30   30 
Moderate                38   39   23   36   38   32   41   40   22    39    25   37    38    40   38   38 
Conservative            16   16   14   11   16   13   10   17   11    16    27   11    19    12   16   16 
DON'T KNOW               5    5    -   12    4    4   19    4    -     4     -   11     4     6    5    5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
KIDS. Do you currently have any children ages 18 or younger living at home? 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Yes                     27    24    28    38    20   33     22   30   16   18    22    52    53    20     7    -    40    33    7    43    9    48    13    39     7 
No                      72    76    72    61    78   66     77   70   83   80    78    46    44    80    93  100    59    66   93    56   91    52    87    61    93 
DON'T KNOW               1     -     -     1     2    *      *    *    1    2     -     1     2     -     -    -     1     1    -     1    -     1     -     1     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Yes                     27   32   17   25   40   23    31    36    48     8    11    24   40    22    23   33   31   23   29   32   24   33   32   32   27   39   29    31    18 
No                      72   67   83   75   60   77    69    63    51    92    89    75   60    78    77   67   67   77   71   67   75   67   68   68   72   61   70    63    82 
DON'T KNOW               1    1    -    1    -    *     *     1     1     -     -     1    -     -     1    -    1    *    -    1    *    -    -    -    1    -    1     6     - 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Yes                     27   37    13    50    5   29    14   40   27   17   24   30   20   28    28    37   17   25    38   27   28   27   28 
No                      72   63    87    50   95   71    86   60   73   83   76   70   80   72    72    63   83   75    62   73   72   73   72 
DON'T KNOW               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Yes                     27   39    38    45   20   41    33   47   32   47   34    28    24     42     18     23  100    -    40     28   29    12     15    19 
No                      72   59    62    54   80   58    67   53   66   53   64    70    75     58     81     77    -  100    60     70   69    88     85    81 
DON'T KNOW               1    2     -     1    -    1     -    -    2    -    2     2     1      -      1      -    -    -     -      1    2     -      -     - 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Yes                     27   51   18   28   23   27   26   29   24   28   27   55   21   57   21   29   27   19    60    41   48   20   15 
No                      72   49   81   72   76   72   71   71   76   71   73   44   79   41   79   71   72   81    39    59   51   79   83 
DON'T KNOW               1    -    1    *    1    *    4    1    -    1    *    1    -    2    -    *    1    -     2     -    1    *    3 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Yes                     27   29   14   13   28   18   12   31   16    31    14   15    33    19   26   28 
No                      72   71   86   84   71   82   80   69   84    69    86   83    66    81   73   72 
DON'T KNOW               1    *    -    3    *    -    8    -    -     *     -    2     *     1    1    - 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
EDU. What was the last year of school you completed? 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Non-College       45    33    57    61    19   41     47   44   46   46    56    36    39    47    46   41    44    44   46    44   46    43    38    44    51 
Total College           55    67    43    39    81   59     53   56   54   53    44    63    61    53    54   59    55    56   54    56   54    57    62    56    49 
--------------       
Grades 1-11              2     1     4     2     -    1      2    2    1    2     1     1     3     3     1    -     1     3    1     2    1     2     -     3     1 
High school             15    10    21    20     5   13     16   14   18   17    23    13    11    15    14   12    17    14   14    16   13    16     9    16    15 
graduate (12)        
Some college, but       15    13    18    19     7   12     18   16   14   14    20     5    12    18    18   25    11    16   18    12   19    11    14    12    23 
no degree            
Vocational or            4     3     5     4     -    5      3    2    4    6     8     6     3     *     4    3     7     1    4     5    3     6     5     3     2 
technical school     
Associate Degree         9     6     9    16     7    9     10   10    8    7     5    11    10    10     9    2     8    10    9     9   10     9     9     9    10 
College graduate        32    32    30    27    57   33     32   30   40   38    39    36    31    35    26   32    37    33   26    35   30    33    33    37    27 
(4)                  
Post Graduate work      23    35    12    11    25   26     21   26   14   15     5    27    30    19    28   27    18    23   28    21   25    24    29    19    22 
DON'T KNOW               *     -     -     -     -    -      -    -    -    1     -     1     -     -     -    -     1     -    -     *    -     -     -     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Non-College       45  100  100    -    -  100     -   100     -   100     -   100    -   100     -   47   37   47   43   40   46   39   36   37   49   43   48    53    44 
Total College           55    -    -  100  100    -   100     -   100     -   100     -  100     -   100   53   62   53   57   60   54   61   64   63   51   57   52    43    56 
--------------       
Grades 1-11              2   10    -    -    -    4     -     5     -     2     -     3    -     4     -    -    2    2    2    1    2    -    2    2    1    5    2     -     2 
High school             15   90    -    -    -   33     -    38     -    28     -    33    -    33     -   16    8   18   16   10   17   14    6    8   21   11   19    21    15 
graduate (12)        
Some college, but       15    -   54    -    -   34     -    26     -    42     -    30    -    37     -   15   12   16   15   13   16   14   14   14   15   19   16    10    16 
no degree            
Vocational or            4    -   13    -    -    8     -    10     -     7     -    13    -     5     -   10    3    2    5    5    3    9    2    3    -    3    1    11     5 
technical school     
Associate Degree         9    -   33    -    -   21     -    20     -    21     -    22    -    20     -    6   12   10    6   10    9    3   12   10   12    5   10    11     7 
College graduate        32    -    -  100    -    -    58     -    62     -    54     -   56     -    61   24   32   34   36   30   35   26   33   31   29   32   29    24    41 
(4)                  
Post Graduate work      23    -    -    -  100    -    42     -    38     -    46     -   44     -    39   29   30   19   20   30   20   35   31   32   23   25   23    19    15 
DON'T KNOW               *    -    -    -    -    -     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    1    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -     4     - 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Non-College       45   27    39    25   40   30    39   14   27   39   42   24   40   54    60    64   49   59    51   52   55   58   56 
Total College           55   73    61    75   60   70    61   86   73   61   58   76   60   46    40    36   51   41    49   48   45   42   44 
--------------       
Grades 1-11              2    2     -     2    -    1     -    -    1    -    1    1    *    2     6     4    4    4     3    7    3    4    4 
High school             15    8    13    10   11    9    12    4    4   14   16    4   15   24    19    28   12   19    26   16   21   23   20 
graduate (12)        
Some college, but       15    9    17     7   18   13    15    5   12   17   15   10   16   10    24    16   22   20    12   19   16   17   18 
no degree            
Vocational or            4    4     1     -    4    2     4    -    2    1    6    2    3    8     3     9    -    4     8    -    3    8    3 
technical school     
Associate Degree         9    4     7     6    6    5     7    4    8    6    4    7    5   11     8     7   12   12     2   10   11    6   11 
College graduate        32   33    31    36   30   29    38   37   31   29   35   33   31   39    25    31   30   28    39   24   37   22   37 
(4)                  
Post Graduate work      23   40    30    40   31   41    23   49   42   32   24   43   29    7    16     5   21   13    10   24    8   20    7 
DON'T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
EDU. What was the last year of school you completed? 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Non-College       45   66    58    59   69   58    69   52   62   60   58    57    47     31     45     54   37   48    43     39   41    39     61    49 
Total College           55   34    42    41   31   42    31   48   38   40   42    41    53     69     55     46   63   52    57     60   59    61     39    51 
--------------       
Grades 1-11              2    -     3     2    -    -     5    -    3    -    2     2     3      2      -      -    3    1     2      1    -     -      4     1 
High school             15   20    21    20   22   20    21   12   27   15   25    21    16     10     12     22   16   14    13     12   15    14     17    20 
graduate (12)        
Some college, but       15   23    16    16   26   19    19   12   18   18   17    23    17     10     15     12    5   19    13     14   12    14     23    20 
no degree            
Vocational or            4    4     5     6    -    1    11    5    2    6    2     2     4      2      4     10    3    4     7      3    2     7      2     3 
technical school     
Associate Degree         9   19    14    15   21   18    13   24   12   22   12     9     7      7     14     10   10    9     8     10   13     4     15     4 
College graduate        32   21    32    28   25   30    23   40   25   32   26    26    39     29     34     20   29   33    35     32   40    44     21    27 
(4)                  
Post Graduate work      23   13    10    13    6   13     8    8   13    8   16    15    15     40     20     26   33   19    21     28   19    16     18    24 
DON'T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     -      -      -      -    -    -     -      1    -     -      -     - 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Non-College       45   32   49   47   39   45   46   45   41   47   44   44   44   37   47   46   45   37    36    39   38   46   61 
Total College           55   68   51   53   61   55   52   54   59   53   56   56   56   63   53   54   55   63    64    61   62   54   39 
--------------       
Grades 1-11              2    *    2    2    2    2    -    2    2    2    2    3    1    2    2    3    1    -     1     3    2    2    - 
High school             15   11   16   15   15   13   25   13   17   15   14   18   13   18   13   13   17   12    15    16   15   13   31 
graduate (12)        
Some college, but       15    9   17   16   13   16   16   16   12   17   16   13   16    7   18   17   14   11    13    17   15   15   20 
no degree            
Vocational or            4    3    5    4    3    4    -    5    2    4    4    4    4    3    4    5    2    7     1     1    2    5    - 
technical school     
Associate Degree         9    9   10   11    5   10    5   10    7    9    9    6   10    7   10    8   10    7     7     3    4   11   11 
College graduate        32   33   33   31   37   32   33   32   35   31   33   23   34   24   34   27   37   37    24    27   26   34   34 
(4)                  
Post Graduate work      23   35   18   22   25   23   19   22   24   22   23   33   22   39   20   27   18   26    40    34   37   19    5 
DON'T KNOW               *    -    -    -    -    -    2    *    -    -    -    -    -    -    -    -    1    -     -     -    -    *    - 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Non-College       45   45   27   46   44   54   51   44   33    43    41   52    46    44   44   45 
Total College           55   54   73   54   56   46   44   56   67    57    59   46    54    56   55   55 
--------------       
Grades 1-11              2    2    -    3    2    -    -    2    -     2     -    -     3     1    2    1 
High school             15   15    -   19   14   17   25   13   14    12    18   25    14    13   14   15 
graduate (12)        
Some college, but       15   16   14   11   15   15   15   16    5    15    11   17    14    18   14   16 
no degree            
Vocational or            4    3    9    5    3   14    8    4    7     4     9    2     5     2    2    5 
technical school     
Associate Degree         9   10    3    9   10    8    3   10    6    10     3    8    10     9   11    8 
College graduate        32   31   44   34   33   23   30   32   28    33    30   31    27    36   32   33 
(4)                  
Post Graduate work      23   23   29   20   23   23   14   24   40    24    29   15    27    20   23   22 
DON'T KNOW               *    *    -    -    -    -    5    -    -     -     -    1     -     -    *    - 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
ETH. Combined Ethnicity 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Total Non-White         55     -   100   100   100   51     58   55   61   66    72    55    64    62    36   24    62    63   36    63   45    58    41    68    48 
--------------       
White                   45   100     -     -     -   49     42   45   38   33    28    44    36    38    64   76    37    37   64    36   55    41    59    32    52 
Black                   23     -   100     -     -   21     25   26   22   21    34    17    27    26    17    7    24    27   17    25   22    23    19    26    24 
Hispanic/Latino         20     -     -   100     -   19     21   20   19   23    31    30    24    20     8   12    30    22    8    28   11    26     9    29    13 
Asian                    8     -     -     -   100    8      8    7   14   13     5     4    11    11     8    2     5    11    8     8    8     6    10    10     7 
Native American          *     -     -     -     -    *      *    *    1    1     2     -     -     1     -    -     1     *    -     *    *     1     -     -     1 
Mixed Race               1     -     -     -     -    1      1    1    1    2     -     -     1     1     2    -     -     1    2     *    2     1     2     -     2 
Other                    2     -     -     -     -    1      2    1    4    7     -     3     1     3     2    2     2     2    2     2    2     1     2     3     2 
Don't Know               *     -     -     -     -    1      *    *    1    1     -     1     -     -     *    *     1     -    *     *    *     1     -     -     * 
 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Total Non-White         55   69   64   55   32   66    46    78    51    52    39    67   40    65    50   56   50   63   35   51   55   53   46   47   67   42   61    72    47 
--------------       
White                   45   31   35   45   68   33    54    21    49    48    61    32   60    35    49   44   50   37   65   49   45   47   54   53   33   58   39    28    53 
Black                   23   36   26   22   12   30    18    36    16    23    20    28   17    31    19   30   17   32   11   20   26   27   17   20   37   22   34    24    16 
Hispanic/Latino         20   27   28   17   10   27    14    37    20    17     7    30   11    26    17   16   23   19   15   21   18   17   22   21   19   17   18    23    17 
Asian                    8    2    4   14    9    3    12     2    13     5    10     3   11     3    13    4    6   11    7    5   10    6    5    5   10    -    8     6    12 
Native American          *    -    1    -    1    *     *     1     -     -     1     1    -     -     1    -    1    *    -    *    *    -    1    1    -    -    -     -     1 
Mixed Race               1    1    2    *    -    2     *     -     *     4     -     2    1     2     -    6    -    1    -    2    1    3    -    1    1    -    1     7     1 
Other                    2    3    2    2    1    3     1     3     1     3     1     2    1     3     1    -    3    *    2    2    1    -    1    *    -    2    1    12     1 
Don't Know               *    -    2    -    *    1     *     1     -     -     *     1    -     -     *    -    -    *    -    -    *    -    -    -    -    -    -     -     * 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Total Non-White         55    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100 
--------------       
White                   45  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100  100  100    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Black                   23    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100 
Hispanic/Latino         20    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Asian                    8    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Native American          *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Mixed Race               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Other                    2    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
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ETH. Combined Ethnicity 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Total Non-White         55  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100    84    58     39     54     39   60   52    75     50   57    30     54    40 
--------------       
White                   45    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    16    42     60     45     61   40   47    25     50   43    66     46    60 
Black                   23    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    41    30     12     17     16   24   23    34     19   19    12     32    14 
Hispanic/Latino         20  100   100   100  100  100   100  100  100  100  100    32    16     17     21     19   28   17    29     16   24    11     15    19 
Asian                    8    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     5     7      7     14      2    6    9     9     10    8     5      4     3 
Native American          *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     1     -      1      -      -    1    *     1      1    -     -      -     - 
Mixed Race               1    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     2      1      1      -    -    1     1      -    6     -      -     2 
Other                    2    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     4     3      -      2      2    1    2     1      4    -     2      2     2 
Don't Know               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      1      1      -    -    1     -      1    -     4      -     - 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Total Non-White         55   47   57   56   57   56   52   58   49   57   54   47   58   48   57   61   51   43    50    46   49   56   65 
--------------       
White                   45   53   43   43   43   44   48   41   51   43   45   53   42   52   42   39   49   57    50    54   51   43   35 
Black                   23   20   24   25   21   24   23   21   29   23   23   17   25   15   26   27   21   16    15    24   22   24   22 
Hispanic/Latino         20   18   21   20   22   21   15   24   13   21   20   25   19   25   18   22   20   14    23    17   19   19   32 
Asian                    8    6    8    8    9    7   12    9    6    9    8    2   10    5    9    7    8   11     8     4    5    9    9 
Native American          *    1    *    *    -    *    -    1    -    *    *    1    *    1    *    *    -    2     2     -    1    *    - 
Mixed Race               1    1    1    1    2    1    -    2    -    1    1    -    2    -    1    1    1    -     -     -    -    2    - 
Other                    2    1    2    2    2    2    2    3    1    2    2    1    2    2    2    3    1    -     3     2    2    2    3 
Don't Know               *    *    1    1    -    1    -    1    -    1    1    -    *    -    1    -    1    -     -     *    *    1    - 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Total Non-White         55   55   57   46   54   47   62   54   62    52    56   64    55    54   55   54 
--------------       
White                   45   44   43   54   45   53   33   46   38    47    44   36    45    46   45   45 
Black                   23   23   24   21   23   30   22   23   28    23    25   25    21    24   23   23 
Hispanic/Latino         20   21   10   11   21    2   15   20   18    19    18   26    23    17   20   20 
Asian                    8    8   18    8    8    6   14    8   12     8     5    9     7    10    8    8 
Native American          *    *    -    -    *    4    -    *    -     *     4    -     *     -    *    * 
Mixed Race               1    1    -    -    1    -    -    1    -     1     -    -     1     2    1    1 
Other                    2    2    5    6    1    5   11    1    4     2     4    3     2     1    2    2 
Don't Know               *    1    -    -    *    -    5    *    -     1     -    -     -     1    *    * 
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Gender on File 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Male                    44    47    40    41    43  100      -   46   38   34    47    50    57    37    39   41    49    45   39    48   39   100   100     -     - 
Female                  56    53    60    59    57    -    100   54   62   65    53    49    43    63    61   59    51    55   61    51   61     -     -   100   100 
Neither/Unknown          *     -     *     -     -    -      -    *    *    1     -     1     -     -     *    *     1     -    *     *    *     -     -     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Male                    44   39   41   45   50   40    47    48    49    32    45   100  100     -     -   57   47   37   49   50   41   65   49   53   38   50   41    36    41 
Female                  56   61   58   55   50   59    53    52    51    68    55     -    -   100   100   43   52   63   51   50   59   35   51   47   62   50   59    61    59 
Neither/Unknown          *    -    1    *    -    1     *     -     -     -     *     -    -     -     -    -    1    *    -    1    *    -    -    -    -    -    -     4     * 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Male                    44  100     -    55   42   50    43   66   50   39   50   54   43  100     -    45   34   37    51   45   35   51   34 
Female                  56    -   100    45   58   50    57   34   50   61   50   46   57    -   100    55   66   63    49   55   65   49   66 
Neither/Unknown          *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    *    -     *    -    *    -    * 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Male                    44  100     -    45   31   48    28   47   32   45   40    40    41     52     41     46   54   40    51     51   44    35     29    30 
Female                  56    -   100    55   69   52    72   53   68   55   60    58    59     46     59     54   46   59    49     47   56    65     71    70 
Neither/Unknown          *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     -      1      -      -    -    *     -      2    -     -      -     - 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Male                    44   58   40   43   48   44   39   40   51   41   44   56   40   61   40   41   46   46    62    51   57   39   44 
Female                  56   42   60   57   52   55   59   59   49   58   56   44   60   39   60   59   53   54    38    49   43   60   56 
Neither/Unknown          *    -    *    *    -    *    2    1    *    *    *    -    *    -    *    -    1    -     -     -    -    1    - 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Male                    44   45   32   32   45   38   30   45   51    45    53   36    44    42   44   44 
Female                  56   54   68   68   55   62   65   55   49    54    47   63    56    57   55   56 
Neither/Unknown          *    1    -    *    *    -    5    -    -     *     -    1     -     1    1    - 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Age on File 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
TOTAL 18-39             29    24    30    43    16   32     26   29   26   27   100   100     -     -     -    -   100     -    -    54    -    54     -    53     - 
TOTAL 40-64             42    35    48    46    56   43     42   43   47   48     -     -   100   100     -    -     -   100    -    46   37    46    38    47    37 
TOTAL 65+               29    41    22    11    27   26     32   28   27   25     -     -     -     -   100  100     -     -  100     -   63     -    62     -    63 
TOTAL 75+                7    12     2     4     2    7      7    7    5    4     -     -     -     -    24  100     -     -   24     -   15     -    16     -    15 
TOTAL 18-54             53    43    56    73    54   59     49   54   55   56   100   100   100    33     -    -   100    59    -   100    -   100     -   100     - 
TOTAL 55+               47    57    44    27    46   41     51   45   45   44     -     -     -    67   100  100     -    41  100     -  100     -   100     -   100 
---------            
18–24                    6     3    10    10     5    6      6    5    9    8    52     -     -     -     -    -    21     -    -    11    -    11     -    12     - 
25–29                    6     5     7     8     3    6      5    4    8    8    48     -     -     -     -    -    20     -    -    11    -    11     -    11     - 
30–34                    7     6     7     8     3    7      6    8    4    3     -    38     -     -     -    -    23     -    -    12    -    13     -    12     - 
35–39                   10    10     6    17     6   12      9   11    6    8     -    62     -     -     -    -    36     -    -    20    -    20     -    18     - 
40–44                    9     9     6    10     8   13      5    9   10    8     -     -    54     -     -    -     -    20    -    16    -    22     -    11     - 
45–49                    7     3    12    10    13    8      7    8    7    8     -     -    46     -     -    -     -    18    -    14    -    13     -    15     - 
50–54                    9     6     7    11    17    6     10    8   12   12     -     -     -    33     -    -     -    20    -    16    -    11     -    21     - 
55–59                    7     4    10     9     5    6      8    7    6    7     -     -     -    27     -    -     -    17    -     -   15     -    16     -    15 
60–64                   10    11    12     7    14    9     11   11   12   11     -     -     -    40     -    -     -    25    -     -   22     -    23     -    22 
65–74                   22    30    19     7    26   19     25   20   22   21     -     -     -     -    76    -     -     -   76     -   48     -    46     -    49 
75+                      7    12     2     4     2    7      7    7    5    4     -     -     -     -    24  100     -     -   24     -   15     -    16     -    15 
---                  
18-29                   12     7    17    18     8   13     11   10   16   16   100     -     -     -     -    -    41     -    -    22    -    21     -    23     - 
30-39                   17    17    13    25     9   19     15   19   10   11     -   100     -     -     -    -    59     -    -    32    -    33     -    30     - 
40-49                   16    13    19    19    21   21     12   17   17   17     -     -   100     -     -    -     -    38    -    30    -    35     -    25     - 
50-64                   26    22    30    26    35   22     29   26   30   31     -     -     -   100     -    -     -    62    -    16   37    11    38    21    37 
65+                     29    41    22    11    27   26     32   28   27   25     -     -     -     -   100  100     -     -  100     -   63     -    62     -    63 
DON’T KNOW               *     -     -     -     -    -      -    *    -    -     -     -     -     -     -    -     -     -    -     -    -     -     -     -     - 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
TOTAL 18-39             29   31   27   33   23   28    29    55    53     -     -    33   31    25    27   47   30   23   27   35   24   44   27   31   24   36   27    55    21 
TOTAL 40-64             42   43   40   43   42   41    43    45    47    37    38    42   43    41    43   35   42   45   33   40   42   33   44   41   43   41   43    32    40 
TOTAL 65+               29   26   32   24   36   30    29     -     -    63    62    24   26    34    31   19   28   32   39   25   34   23   29   28   32   22   30    14    39 
TOTAL 75+                7    5    7    7    8    6     8     -     -    14    16     7    6     6     9    2    8    8    9    6    8    3    9    7    9    5    8     -     8 
TOTAL 18-54             53   61   47   57   50   52    54   100   100     -     -    62   56    46    52   62   56   50   46   57   49   59   52   54   53   61   55    76    42 
TOTAL 55+               47   39   52   43   50   48    46     -     -   100   100    38   44    54    48   38   44   50   54   43   51   41   48   46   47   39   45    24    58 
---------            
18–24                    6   13    9    4    1   10     3    20     5     -     -    11    3    10     2   11    7    4    6    8    5    6    6    6    3    9    4    19     5 
25–29                    6    4    5   10    2    5     6     9    12     -     -     5    7     5     6    7    5    5    5    5    5    8    4    5    2    5    3     8     8 
30–34                    7    5    6    8    6    6     7    11    13     -     -     8    7     5     7   12    4    7    5    6    6   13    5    7    9   10   10     3     2 
35–39                   10    9    7   11   14    8    12    15    23     -     -    10   13     6    12   17   14    7   10   15    8   17   12   13    9   13   10    24     5 
40–44                    9    6    7    6   16    7    10    13    19     -     -    12   14     3     7    7    9    9    9    8    9   10    9    9    9   10    9     4     8 
45–49                    7    8    7    9    5    7     7    14    14     -     -     8    8     7     7    6    9    8    3    8    6    2    9    8    9    4    8     9     4 
50–54                    9   16    6    9    6   10     8    19    14     -     -     9    4    10    11    2    8   11    7    6    9    2    7    6   10   10   10     8     8 
55–59                    7    5   10    7    5    8     6     -     -    18    13     8    5     8     7    6    6    7    8    6    7    6    7    7    5   10    6     3     9 
60–64                   10    8   10   12   10    9    11     -     -    19    24     5   12    12    10   14   10   11    7   11   10   13   11   12   10    7    9     7    11 
65–74                   22   21   25   17   27   24    21     -     -    50    46    17   20    28    22   17   20   24   31   19   26   20   21   21   23   17   22    14    31 
75+                      7    5    7    7    8    6     8     -     -    14    16     7    6     6     9    2    8    8    9    6    8    3    9    7    9    5    8     -     8 
---                  
18-29                   12   17   14   14    2   15     9    28    17     -     -    15   11    14     8   18   12    9   12   14   10   14   10   11    5   14    7    28    13 
30-39                   17   15   13   19   20   14    19    26    36     -     -    18   20    11    19   29   18   14   16   21   14   30   17   20   19   23   20    27     7 
40-49                   16   14   14   15   21   14    18    27    33     -     -    20   21    10    14   13   17   17   12   16   15   12   18   17   18   14   17    14    13 
50-64                   26   29   26   28   21   27    25    19    14    37    38    23   22    30    28   22   24   29   21   23   26   21   26   24   25   27   25    18    28 
65+                     29   26   32   24   36   30    29     -     -    63    62    24   26    34    31   19   28   32   39   25   34   23   29   28   32   22   30    14    39 
DON’T KNOW               *    -    1    -    -    1     -     -     -     -     -     -    -     -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -     - 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Age on File 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
TOTAL 18-39             29   27    21    56    -   25    22   49   25   13   25   31   18   35    27    53    -   27    40   24   28   37   25 
TOTAL 40-64             42   37    32    44   27   35    34   37   32   39   31   33   35   48    49    47   51   49    47   53   48   47   48 
TOTAL 65+               29   35    47     -   73   40    44   14   43   49   44   36   46   17    25     -   49   24    12   23   24   16   26 
TOTAL 75+                7   10    14     -   21   13     9    -   14   16   10   10   14    2     2     -    5    3     *    4    3    2    2 
TOTAL 18-54             53   50    37   100    -   47    35   69   46   32   43   52   37   63    52   100    -   52    71   44   57   55   55 
TOTAL 55+               47   50    63     -  100   53    65   31   54   68   57   48   63   37    48     -  100   48    29   56   43   45   45 
---------            
18–24                    6    2     4     6    -    3     3    -    5    -    4    4    2   13     8    18    -    7    20    6    8   12    9 
25–29                    6    5     4    11    -    3     7    5    5    2    5    5    4    7     7    12    -    5    12    -   10    5    9 
30–34                    7    9     4    14    -    8     2   17    5    4    6    8    5    6     8    13    -    9     3    3    7    7    7 
35–39                   10   11    10    24    -   11     9   27   10    6   10   14    8    9     3    10    -    5     6   15    1   13    1 
40–44                    9   14     5    21    -   12     4    8   11    9    8   10    8    5     7    11    -    6     9    4    6    5    6 
45–49                    7    4     3     8    -    4     3    8    4    2    2    5    2   16    10    22    -   12    14    6   16    7   16 
50–54                    9    4     8    15    -    7     6    4    5    8    7    5    8    7     8    13    -    8     7    9    7    6    8 
55–59                    7    3     5     -    8    3     6    -    3    7    4    2    6   10    10     -   22   11     6   13   10   11   10 
60–64                   10   12    11     -   20   10    14   17    9   13    9   11   11   10    14     -   28   13    11   20    9   18    9 
65–74                   22   25    33     -   52   27    35   14   29   33   33   25   33   15    22     -   44   21    12   19   21   14   24 
75+                      7   10    14     -   21   13     9    -   14   16   10   10   14    2     2     -    5    3     *    4    3    2    2 
---                  
18-29                   12    7     8    17    -    6    10    5   10    2   10    9    6   21    15    31    -   13    32    6   19   17   18 
30-39                   17   20    13    39    -   19    12   45   15   10   16   22   13   14    12    23    -   14     8   18    9   20    8 
40-49                   16   18     8    29    -   15     8   16   16   11   10   16   11   21    17    33    -   17    24   11   22   12   22 
50-64                   26   19    24    15   27   20    26   21   16   28   21   17   25   27    32    13   51   31    24   43   26   34   26 
65+                     29   35    47     -   73   40    44   14   43   49   44   36   46   17    25     -   49   24    12   23   24   16   26 
DON’T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
TOTAL 18-39             29   43    44    59    -   47    35   48   38   49   40    42    29     37     17     20   42   24    43     34   32    11     11    13 
TOTAL 40-64             42   50    42    41   58   44    50   50   45   44   43    40    45     40     41     41   50   39    48     41   41    49     37    35 
TOTAL 65+               29    7    14     -   42    9    15    2   17    7   17    19    26     22     43     38    8   38     9     25   27    41     52    53 
TOTAL 75+                7    5     4     -   16    3     6    -    6    3    7     7     3      8      9     15    -   10     1      3   10    12     14    16 
TOTAL 18-54             53   80    69   100    -   74    73   82   69   78   66    64    56     63     39     38   84   41    74     63   47    28     28    33 
TOTAL 55+               47   20    31     -  100   26    27   18   31   22   34    36    44     36     61     62   16   58    26     37   53    72     72    67 
---------            
18–24                    6   12     9    14    -   11     9   15    5   18    5     9     9      5      3      2    4    7     9      7    7     -      4     4 
25–29                    6    9     7    11    -    6    12    7    3    8    5    12     5      3      5      7    6    6     7      6    7     3      3     5 
30–34                    7    5    10    11    -    9     6    6   12    4   10     7     7     10      4      4   11    5    12      7    5     4      2     2 
35–39                   10   17    17    24    -   22     8   20   19   19   19    14     8     19      5      8   22    6    15     14   12     4      3     3 
40–44                    9   20     2    13    -    9    11   11   11   11   11    10     9     11      5      6   20    4    13     11    5     6      2     6 
45–49                    7   10     9    13    -   11     6   16    4   12    3     4     9      9      8      2   12    5     9      9    3     7      6     6 
50–54                    9    7    13    15    -    6    21    8   17    6   12     8    10      5      9     10   11    8     9      9    8     5      8     9 
55–59                    7   11     7     -   34   10     7    9    2   10    8     8     7      5      7     12    7    7     9      5   10    12      6     4 
60–64                   10    2    10     -   24    7     5    6   12    5    9     9    11      9     11     11    2   14     8      7   15    20     14    10 
65–74                   22    2    10     -   25    6     9    2   11    5   10    12    23     14     34     23    8   28     8     21   17    29     38    36 
75+                      7    5     4     -   16    3     6    -    6    3    7     7     3      8      9     15    -   10     1      3   10    12     14    16 
---                  
18-29                   12   21    17    25    -   16    22   22    7   25   11    21    14      9      8      9    9   13    16     13   14     3      6     8 
30-39                   17   23    27    34    -   31    14   26   30   23   29    21    15     29      9     12   33   11    27     21   17     8      5     4 
40-49                   16   30    12    26    -   20    17   26   15   23   14    14    18     20     14      8   31   10    22     20    8    12      8    11 
50-64                   26   20    30    15   58   23    33   24   30   21   30    25    28     20     27     33   19   29    26     21   33    36     28    23 
65+                     29    7    14     -   42    9    15    2   17    7   17    19    26     22     43     38    8   38     9     25   27    41     52    53 
DON’T KNOW               *    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -     -      1      -      -    -    *     -      1    -     -      -     - 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Age on File 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
TOTAL 18-39             29   41   24   25   37   29   30   30   28   25   28   54   23   53   23   23   34   30    38    33   34   27   28 
TOTAL 40-64             42   38   44   43   39   43   40   44   38   43   43   38   43   39   42   46   37   43    50    34   42   41   50 
TOTAL 65+               29   21   32   31   24   28   30   26   34   32   29    8   33    8   34   31   28   27    12    33   24   32   22 
TOTAL 75+                7    4    8    8    5    6   11    4   11    8    7    1    9    1    8    6    7   10     2     7    5    7    9 
TOTAL 18-54             53   68   48   53   54   54   49   58   46   51   52   81   48   85   46   50   57   54    76    54   63   49   54 
TOTAL 55+               47   32   51   47   46   45   51   42   54   49   47   19   51   15   53   50   43   46    24    46   37   50   46 
---------            
18–24                    6    7    6    6    7    6    7    7    4    5    6   14    4   12    5    4    8    6     7     7    6    6    5 
25–29                    6    5    6    5    8    5   14    4    9    4    5    8    6    4    6    4    7   10     4     3    3    7    6 
30–34                    7   10    5    6    9    7    4    8    4    7    7   12    5   15    5    5    8    6     9     7    8    6    3 
35–39                   10   20    7    9   13   11    6   10   11    9   10   20    8   22    7   10   11    8    18    17   16    8   14 
40–44                    9   14    7    9    5    8   11   10    5    7    9   18    7   20    6   10    7    9    27     8   17    5   11 
45–49                    7    8    7    8    6    8    4    8    6    9    7    5    8    6    8    8    7    6     4     4    5    8    5 
50–54                    9    5   10   10    6    9    5    9    7   10    9    5   10    6    9    9    9    9     6     8    7    9   11 
55–59                    7    5    8    7    7    8    4    8    5    8    7    5    8    4    8    8    7    2     6     5    6    7   12 
60–64                   10    6   12    9   15   10   17    8   15   10   10    5   10    3   11   11    7   17     7     8    7   11   12 
65–74                   22   17   24   23   19   22   18   21   22   24   22    8   25    7   26   25   21   17    10    26   19   24   13 
75+                      7    4    8    8    5    6   11    4   11    8    7    1    9    1    8    6    7   10     2     7    5    7    9 
---                  
18-29                   12   11   12   10   15   11   21   12   13    9   11   22   10   16   11    7   15   16    11    10   10   13   11 
30-39                   17   30   12   15   22   18    9   18   15   16   16   32   13   37   12   16   19   14    27    24   25   14   17 
40-49                   16   22   15   18   11   16   15   18   11   16   16   23   15   26   14   18   14   15    31    12   22   14   15 
50-64                   26   16   29   26   28   26   25   26   27   27   26   15   28   14   28   28   23   28    19    21   20   27   35 
65+                     29   21   32   31   24   28   30   26   34   32   29    8   33    8   34   31   28   27    12    33   24   32   22 
DON’T KNOW               *    -    *    *    -    *    -    *    -    *    *    -    *    -    *    -    -    -     -     -    -    *    - 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
TOTAL 18-39             29   29   33   18   28   43   24   28   42    30    49   17    22    29   28   29 
TOTAL 40-64             42   41   44   54   42   34   50   42   50    41    39   48    46    42   42   42 
TOTAL 65+               29   30   23   28   30   23   26   30    8    29    13   35    33    29   29   29 
TOTAL 75+                7    8    -    2    8    -    -    7    -     7     4    9     6     9    7    7 
TOTAL 18-54             53   53   63   52   52   67   58   53   81    54    74   44    47    53   52   55 
TOTAL 55+               47   47   37   48   47   33   42   47   19    46    26   56    53    46   48   45 
---------            
18–24                    6    6   11    2    6   22    -    6    9     6     8    4     2     6    5    7 
25–29                    6    6    5    6    5   13    5    5   15     6    20    2     4     7    7    5 
30–34                    7    7    5    5    7    4    8    7    7     7     7    5     5     7    5    8 
35–39                   10   11   11    5   11    5   11   11   10    11    14    6    10     9   12    9 
40–44                    9    8   16    9    8   10   14    8   22     9    12    7     8     7    7   10 
45–49                    7    7   10    9    7   10    4    7   14     7    10   10     8     8    9    6 
50–54                    9    8    3   16    8    4   16    9    3     8     4   10     9     9    8   10 
55–59                    7    8    -    4    8    -    3    8    7     7     4    9    11     4    9    5 
60–64                   10   10   14   16   10   10   14   10    4    10     9   12     9    14    9   12 
65–74                   22   22   23   26   22   23   26   22    8    22     9   25    26    20   23   22 
75+                      7    8    -    2    8    -    -    7    -     7     4    9     6     9    7    7 
---                  
18-29                   12   12   16    9   11   35    5   11   25    12    28    6     6    12   11   12 
30-39                   17   18   17    9   17    8   19   17   18    18    21   11    16    16   17   17 
40-49                   16   15   27   18   16   20   17   15   36    15    22   17    16    15   16   16 
50-64                   26   25   17   36   26   14   32   27   14    25    17   31    30    27   26   26 
65+                     29   30   23   28   30   23   26   30    8    29    13   35    33    29   29   29 
DON’T KNOW               *    *    -    -    *    -    -    -    -     *     -    -     -     1    *    - 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
DEVICE  
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Computer                41    48    38    25    51   41     41   40   48   43    22    24    36    39    63   74    23    38   63    28   56    26    63    30    51 
Tablet                   3     3     5     2     -    2      3    4    3    3     1     2     2     6     3    -     2     4    3     2    4     3     2     2     5 
Phone                   56    49    57    73    49   56     56   56   49   54    77    75    62    55    34   26    76    58   34    70   40    71    35    68    44 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Computer                41   30   37   48   44   34    46    20    35    51    60    38   44    32    48   38   45   40   40   43   40   45   46   46   34   33   34    32    46 
Tablet                   3    5    5    2    1    5     1     5     *     6     2     5    1     5     2    1    4    3    2    3    3    -    5    3    3    6    3     2     2 
Phone                   56   65   58   50   55   60    52    76    65    43    38    57   55    62    50   60   51   57   58   53   57   55   50   51   63   61   62    66    51 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Computer                41   44    52    27   64   46    53   39   54   53   38   50   46   38    37    31   46   38    37   46   37   43   37 
Tablet                   3    3     3     3    3    3     3    -    4    4    2    3    3    2     7     2    9    6     3    7    4    6    5 
Phone                   56   54    45    71   33   52    44   61   43   43   61   47   51   60    56    67   45   56    60   47   59   51   58 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Computer                41   34    19    19   43   28    20   30   13   32   20    30    46     31     46     47   22   48    31     43   41    50     45    44 
Tablet                   3    4     1     3    -    2     2    4    2    3    1     9     3      1      1      5    1    4     1      3    -     8      5     5 
Phone                   56   62    80    78   57   70    78   65   85   65   78    61    50     68     52     48   77   48    69     53   59    42     51    51 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Computer                41   36   41   40   45   40   44   39   44   38   40   25   43   25   44   38   40   56    33    40   38   42   39 
Tablet                   3    2    4    3    3    3    1    2    4    2    3    1    3    1    3    2    3    5     1     3    2    2   19 
Phone                   56   61   56   57   52   57   55   58   52   60   57   74   53   74   53   60   57   39    66    57   60   56   42 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Computer                41   40   60   36   40   43   45   40   38    38    45   52    39    45   40   42 
Tablet                   3    3    -    7    3    -    3    3   10     3     3    3     2     4    2    4 
Phone                   56   57   40   58   56   57   52   58   52    59    52   45    58    51   58   54 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
SPLIT A/B 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
A                       50    50    50    50    50   50     50   50   51   50    49    50    50    50    50   48    49    50   50    49   51    48    53    49    50 
B                       50    50    50    50    50   50     50   50   49   50    51    50    50    50    50   52    51    50   50    51   49    52    47    51    50 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
A                       50   51   49   49   51   50    50    46    50    53    50    51   49    48    51   50   50   50   50   50   50   58   51   53   47   46   47    36    54 
B                       50   49   51   51   49   50    50    54    50    47    50    49   51    52    49   50   50   50   50   50   50   42   49   47   53   54   53    64    46 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
A                       50   46    53    54   47   49    52   53   50   48   52   50   50   61    43    44   59   50    53   51   57   47   52 
B                       50   54    47    46   53   51    48   47   50   52   48   50   50   39    57    56   41   50    47   49   43   53   48 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
A                       50   54    47    47   57   54    42   42   51   44   53    50    50     50     50     50   48   50    47     54   55    60     45    42 
B                       50   46    53    53   43   46    58   58   49   56   47    50    50     50     50     50   52   50    53     46   45    40     55    58 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
A                       50   49   50   49   55   50   53   48   54   50   49   53   50   47   50   52   46   54    55    46   52   49   58 
B                       50   51   50   51   45   50   47   52   46   50   51   47   50   53   50   48   54   46    45    54   48   51   42 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
A                       50   50   49   50   49   59   56   51   50    50    44   51    53    47  100    - 
B                       50   50   51   50   51   41   44   49   50    50    56   49    47    53    -  100 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Age / Gender 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
Young Men               26    24    25    33    21   59      -   28   26   23    47    50    57    11     -    -    49    28    -    48    -   100     -     -     - 
Older Men               18    24    15     8    22   41      -   18   12   11     -     -     -    27    39   41     -    17   39     -   39     -   100     -     - 
Young Women             27    19    31    40    33    -     49   27   29   32    53    49    43    22     -    -    51    30    -    51    -     -     -   100     - 
Older Women             28    33    29    18    24    -     51   27   32   33     -     -     -    40    61   59     -    25   61     -   61     -     -     -   100 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
Young Men               26   29   23   26   27   25    26    48    49     -     -    62   56     -     -   36   28   22   25   30   23   38   29   31   21   38   25    26    20 
Older Men               18   10   18   19   23   15    21     -     -    32    45    38   44     -     -   21   19   16   24   20   18   26   20   22   17   12   16    10    21 
Young Women             27   32   24   31   23   27    28    52    51     -     -     -    -    46    52   26   27   28   21   27   26   20   23   23   32   23   30    47    21 
Older Women             28   29   34   24   27   32    25     -     -    68    55     -    -    54    48   17   25   34   30   23   33   15   28   25   30   27   29    14    37 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
Young Men               26   50     -    55    -   27    17   41   25   16   25   29   20   63     -    45    -   21    38   24   22   33   20 
Older Men               18   50     -     -   42   23    26   26   25   23   24   25   24   37     -     -   34   15    13   21   13   18   14 
Young Women             27    -    37    45    -   20    19   28   21   16   17   23   17    -    52    55    -   30    33   20   36   22   35 
Older Women             28    -    63     -   58   30    39    5   29   45   33   23   40    -    48     -   66   33    16   35   29   27   31 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
Young Men               26   80     -    45    -   39    23   41   28   37   30    26    24     38     19     17   45   18    40     31   20    11      8    13 
Older Men               18   20     -     -   31   10     5    6    4    8   10    14    17     14     22     28    9   22    11     20   23    24     21    17 
Young Women             27    -    69    55    -   35    50   42   41   41   37    36    32     25     21     21   39   23    34     31   27    17     19    20 
Older Women             28    -    31     -   69   17    22   11   27   14   24    22    27     22     38     33    7   37    15     17   29    48     52    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Age / Gender 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
Young Men               26   44   20   27   23   26   26   25   26   24   26   52   19   55   19   22   29   29    51    34   41   20   28 
Older Men               18   15   20   16   25   18   12   15   25   17   18    5   21    6   21   19   17   17    11    17   15   20   16 
Young Women             27   24   29   26   31   28   21   32   20   26   27   30   29   29   27   28   27   26    24    19   22   29   26 
Older Women             28   17   31   31   21   27   38   27   29   32   29   14   31   10   32   31   26   28    13    29   22   31   30 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
Young Men               26   27   23   13   26   24   19   26   47    27    40   15    25    22   25   27 
Older Men               18   19    9   18   19   14   11   19    4    18    13   20    19    20   19   17 
Young Women             27   26   40   39   26   43   35   26   34    27    34   28    22    31   27   28 
Older Women             28   28   28   30   29   19   31   28   15    28    13   35    34    26   28   28 
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Ethnicity / Age 
 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
White 18-54             19    43     -     -     -   24     16   21   15   12    28    44    36    11     -    -    37    21    -    36    -    41     -    32     - 
White 55+               26    57     -     -     -   24     27   24   23   21     -     -     -    27    64   76     -    17   64     -   55     -    59     -    52 
Black 18-54             34     -    56    73    54   34     33   33   39   42    72    55    64    22     -    -    62    38    -    63    -    58     -    68     - 
Black 55+               21     -    44    27    46   17     24   21   21   24     -     -     -    40    36   24     -    25   36     -   45     -    41     -    48 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
White 18-54             19   14    9   21   34   11    26    21    49     -     -    13   32     9    22   30   23   12   28   25   16   31   23   25   13   38   18    24    14 
White 55+               26   17   26   23   34   23    28     -     -    48    61    19   28    25    28   13   27   25   37   23   28   16   31   27   20   20   20     3    38 
Black 18-54             34   47   37   36   16   41    28    78    51     -     -    48   24    36    31   32   33   38   18   32   32   27   29   29   40   23   37    52    27 
Black 55+               21   22   27   19   16   25    18     -     -    52    39    19   16    29    20   25   17   25   17   19   23   25   17   19   27   19   25    21    20 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
White 18-54             19   50    37   100    -   47    35   69   46   32   43   52   37    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
White 55+               26   50    63     -  100   53    65   31   54   68   57   48   63    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Black 18-54             34    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -   63    52   100    -   52    71   44   57   55   55 
Black 55+               21    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -   37    48     -  100   48    29   56   43   45   45 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
White 18-54             19    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     7    20     36      9     19   36   13    17     30   17    15      9    13 
White 55+               26    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     9    22     24     35     42    4   34     9     20   26    51     37    47 
Black 18-54             34   80    69   100    -   74    73   82   69   78   66    58    36     27     29     19   48   28    58     33   30     9     19    20 
Black 55+               21   20    31     -  100   26    27   18   31   22   34    26    22     12     25     20   12   25    17     16   27    21     36    19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Ethnicity / Age 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
White 18-54             19   38   13   18   19   20   16   19   20   17   19   41   15   43   14   15   23   22    36    29   31   15   16 
White 55+               26   15   30   25   24   24   31   22   31   26   26   13   27    9   29   24   26   35    14    25   20   28   19 
Black 18-54             34   30   35   35   35   34   33   38   26   33   33   40   34   41   32   35   34   32    39    24   32   34   37 
Black 55+               21   17   21   22   22   21   19   20   23   23   21    6   24    7   25   27   17   11    10    21   17   22   28 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
White 18-54             19   19   21   25   19   29   19   19   33    21    22   10    16    21   21   18 
White 55+               26   26   22   28   26   24   14   26    4    26    22   26    29    25   24   27 
Black 18-54             34   34   42   27   33   37   34   33   48    32    53   34    31    33   31   36 
Black 55+               21   21   15   20   21    9   28   21   14    20     4   29    24    21   24   18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Ethnicity / Gender 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
White Men               21    47     -     -     -   49      -   22   13   11    13    25    24    16    26   31    20    19   26    20   23    41    59     -     - 
White Women             24    53     -     -     -    -     42   23   25   22    15    19    12    22    38   46    17    18   38    16   32     -     -    32    52 
Black Men               22     -    40    41    43   51      -   24   24   22    34    23    33    21    13   10    27    26   13    28   16    58    41     -     - 
Black Women             32     -    60    59    57    -     58   31   36   42    38    30    32    41    23   13    33    37   23    35   29     -     -    68    48 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
White Men               21   12   13   22   37   13    28    10    28    16    29    32   60     -     -   29   25   14   32   26   20   32   28   29   14   28   17    12    22 
White Women             24   19   21   23   31   20    26    11    21    31    32     -    -    35    49   15   25   22   33   22   25   15   26   23   19   30   21    16    30 
Black Men               22   27   27   23   13   27    19    37    21    16    16    67   40     -     -   28   22   23   17   23   21   33   21   23   24   21   23    24    19 
Black Women             32   42   37   32   19   39    27    41    30    36    23     -    -    65    50   28   27   40   18   27   34   20   25   24   43   20   38    45    29 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
White Men               21  100     -    55   42   50    43   66   50   39   50   54   43    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
White Women             24    -   100    45   58   50    57   34   50   61   50   46   57    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Black Men               22    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -  100     -    45   34   37    51   45   35   51   34 
Black Women             32    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -   100    55   66   63    49   55   65   49   66 
 
 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
White Men               21    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     8    17     38     16     26   29   19    16     28   22    25     13    21 
White Women             24    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     8    24     22     28     35   11   28     9     22   22    41     32    39 
Black Men               22  100     -    45   31   48    28   47   32   45   40    32    24     15     24     20   25   21    35     23   22     7     16     9 
Black Women             32    -   100    55   69   52    72   53   68   55   60    50    35     24     31     19   35   31    40     25   34    23     38    31 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Ethnicity / Gender 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
White Men               21   35   17   20   25   21   19   19   26   20   22   34   18   35   18   20   22   25    35    30   30   19   12 
White Women             24   19   25   23   19   23   28   22   25   23   24   20   24   17   25   19   27   32    15    25   21   25   23 
Black Men               22   24   22   23   23   23   19   21   25   21   22   23   22   26   22   21   24   21    27    22   26   20   32 
Black Women             32   23   35   34   33   33   31   37   24   36   32   24   36   22   35   41   26   22    23    24   23   35   33 
 
 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
White Men               21   22   17   18   22   23    5   22   18    23    22   14    23    20   20   23 
White Women             24   22   27   35   23   30   28   24   19    24    21   22    22    26   25   22 
Black Men               22   23   15   14   23   15   20   23   33    22    31   22    21    23   24   20 
Black Women             32   32   41   33   32   32   38   31   30    30    26   41    34    31   30   34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
Ethnicity / Age / Gender 
 
                                                                   Party                                   Age                                     Age/Gender        
                                  Ethnicity          GENDER    ______________ ______________________________________________________________ _______________________ 
                           _______________________ ___________           Ind/                                                                Young Older Young Older 
                     TOTAL White Black Latno Asian Male Female Dem  Rep  Othr 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+  18-39 40-64 65+  Young Oldr Men   Men   Women Women 
                     ----- ----- ----- ----- ----- ---- ------ ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ----- ---- ----- ----- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   269   139   120    48  263    334  401  103  121    70   102    96   156   175   42   172   251  175   319  279   154   109   164   170 
 
White 18-54 Men         11    24     -     -     -   24      -   12    8    6    13    25    24     4     -    -    20    11    -    20    -    41     -     -     - 
White 55+ Men           11    24     -     -     -   24      -   10    5    4     -     -     -    12    26   31     -     8   26     -   23     -    59     -     - 
White 18-54 Women        9    19     -     -     -    -     16    9    7    6    15    19    12     8     -    -    17     9    -    16    -     -     -    32     - 
White 55+ Women         15    33     -     -     -    -     27   14   18   16     -     -     -    14    38   46     -     9   38     -   32     -     -     -    52 
Black 18-54 Men         15     -    25    33    21   34      -   16   17   15    34    23    33     7     -    -    27    17    -    28    -    58     -     -     - 
Black 55+ Men            7     -    15     8    22   17      -    8    7    7     -     -     -    14    13   10     -     9   13     -   16     -    41     -     - 
Black 18-54 Women       19     -    31    40    33    -     33   18   22   26    38    30    32    15     -    -    33    21    -    35    -     -     -    68     - 
Black 55+ Women         14     -    29    18    24    -     24   13   14   17     -     -     -    26    23   13     -    16   23     -   29     -     -     -    48 
 
 
                                                                                                                                                    Party/Ideology               
                                    Education                  Age/Education         Gender/Education              Ideology            _________________________________________ 
                           ______________________________ _______________________ ______________________ _____________________________           Lib/           Mod/ Lib/  Mod/  
                                Post Coll Post Non-       Young Young Older Older NColl Coll NColl Coll                      Prog Mod/ Prog Lib  Prog Mod  Cons Cons Prog  Cons  
                     TOTAL HS<   HS  Grad Grad Coll Coll+ NColl Coll  NColl Coll  Men   Men  Women Women Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  Dem  N-Dem N-Dem 
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- 
 
TOTAL                  600   97  170  193  137  268   331   139   179   127   152   108  155   158   175   66  180  229   96  245  325   48  157  205  139   38  177    41   148 
 
White 18-54 Men         11    8    4   10   22    5    15    10    28     -     -    13   32     -     -   18   13    6   17   14    9   19   14   15    6   23   10     8     8 
White 55+ Men           11    4   10   12   15    8    13     -     -    16    29    19   28     -     -   11   13    8   16   12   11   13   14   14    8    5    7     3    15 
White 18-54 Women        9    5    6   11   12    5    11    11    21     -     -     -    -     9    22   12   11    6   11   11    7   12    9   10    6   15    8    16     7 
White 55+ Women         15   13   16   12   19   15    15     -     -    31    32     -    -    25    28    2   14   16   21   11   18    3   17   13   13   15   13     -    23 
Black 18-54 Men         15   21   18   16    5   19    11    37    21     -     -    48   24     -     -   18   15   16    9   16   14   19   15   16   15   14   15    17    13 
Black 55+ Men            7    6    8    7    8    8     7     -     -    16    16    19   16     -     -   10    6    7    8    7    8   14    6    8    9    7    9     7     6 
Black 18-54 Women       19   27   19   20   11   21    16    41    30     -     -     -    -    36    31   13   17   23    9   16   19    8   14   13   26    9   22    31    15 
Black 55+ Women         14   15   18   12    8   17    11     -     -    36    23     -    -    29    20   15   10   18    9   12   15   12   11   11   17   12   16    14    14 
 
 
 
                                                       White                                                     Black                         
                           ______________________________________________________________ ____________________________________________________ 
                                                                                Prog Mod/                                            Prog Mod/ 
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Prog Lib  Mod  Cons /Lib Cons Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  128   141   116  153  180    89   29   90   84   62  119  146   56    83    78   61  105    34   31   72   50   83 
 
White 18-54 Men         11   50     -    55    -   27    17   41   25   16   25   29   20    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
White 55+ Men           11   50     -     -   42   23    26   26   25   23   24   25   24    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
White 18-54 Women        9    -    37    45    -   20    19   28   21   16   17   23   17    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
White 55+ Women         15    -    63     -   58   30    39    5   29   45   33   23   40    -     -     -    -    -     -    -    -    -    - 
Black 18-54 Men         15    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -   63     -    45    -   21    38   24   22   33   20 
Black 55+ Men            7    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -   37     -     -   34   15    13   21   13   18   14 
Black 18-54 Women       19    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    52    55    -   30    33   20   36   22   35 
Black 55+ Women         14    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    48     -   66   33    16   35   29   27   31 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tulchin Research - New York Citywide - 653A - February 4-10, 2025 
 
 
Ethnicity / Age / Gender 
 
                                                                                             Region                                    NYC Transit              
                                           Latino                               ________________________________           ____________________________________ 
                           ____________________________________________________                           Staten   Kids    Yes,  Yes,                           
                                                                      Prog Mod/       Brook Man-          Is-    _________ Every Couple Yes, Yes,  Yes    No,   
                     TOTAL Men  Women Young Oldr Dem  N-Dem Lib  Mod  /Lib Cons Bronx -lyn  hattan Queens land   Yes   No  Day   /Week  1/Wk 1/Mth <1/Mth Never 
                     ----- ---- ----- ----- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ------ ------ ------ ---- ---- ----- ------ ---- ----- ------ ----- 
 
TOTAL                  600   50    70    88   32   80    40   41   43   52   58    78   186    139    150     48  163  434   149    195   62    41     75    77 
 
White 18-54 Men         11    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     7     8     25      3      8   27    5    12     16    9     7      2     6 
White 55+ Men           11    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     2     9     12     14     18    3   14     4     12   13    17     11    15 
White 18-54 Women        9    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     -    12     11      7     11    9    9     5     14    9     8      6     7 
White 55+ Women         15    -     -     -    -    -     -    -    -    -    -     8    12     11     22     25    2   20     4      8   13    34     26    32 
Black 18-54 Men         15   80     -    45    -   39    23   41   28   37   30    19    16     13     15      9   18   13    28     15   12     -      6     7 
Black 55+ Men            7   20     -     -   31   10     5    6    4    8   10    13     7      2      9     11    6    8     7      8   10     7     10     2 
Black 18-54 Women       19    -    69    55    -   35    50   42   41   41   37    36    20     14     14     10   29   14    29     17   18     9     13    13 
Black 55+ Women         14    -    31     -   69   17    22   11   27   14   24    14    15     10     16      9    5   17    10      8   16    15     26    18 
 
 
 
                                     Q3 Public  Q4 Seen             Q6 Conc                                                                
                                      Safety    Mental    Q5 Felt   /Safety  Q7 Currnt Q8 Currnt                Q10 Seen/Heard Law Change  
                            Q1 City  Incidents  Illness  Endangrmt _________   Laws      Laws     Q9 Priority   __________________________ 
                           Direction _________  /Street   /Subway            Add Needs  Protect    Lawmakers    Yes,  Yes,                 
                           _________      Stay _________ _________ Very Tot  _________ _________ ______________ Heard Heard Totl           
                     TOTAL  RD   WT  Incr Same Yes   No  Yes   No  Conc Conc Yes   No  Yes   No  Top  High Med  Alot  Some  Yes   No   DK  
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  165  391  441  108  518   67  387  196  408  567  122  408  113  435  265  272   54    71    70  153  411   36 
 
White 18-54 Men         11   29    4   10   11   10   13   10   12   10   11   30    6   31    5    9   12   10    29    21   23    6    9 
White 55+ Men           11    6   14   10   14   11    6    9   14   10   11    4   12    4   12   11   10   15     6     8    7   13    3 
White 18-54 Women        9    9    9    8    9    9    3    9    8    7    9   11    9   12    8    5   11   13     7     8    8    9    7 
White 55+ Women         15    9   17   16   10   13   25   13   17   16   15    9   15    5   16   13   16   20     8    17   13   15   16 
Black 18-54 Men         15   15   15   16   13   16   13   15   14   14   15   22   13   24   13   12   17   19    22    13   18   13   19 
Black 55+ Men            7    9    7    6   11    7    6    6   11    7    7    1    8    2    9    8    7    2     5     9    8    7   13 
Black 18-54 Women       19   15   20   18   22   19   18   23   12   19   18   19   20   17   19   22   16   13    17    11   14   20   18 
Black 55+ Women         14    8   14   16   11   14   13   14   12   17   14    5   15    5   16   18   10    9     5    12    9   15   15 
 
 
 
                           Q11 Uninformed  Q12 Informed            Q15 More/Less Lk                       
                              Supp/Opp       Supp/Opp    Q13 Expnd  Supp Candidate    Targets             
                           ______________ ______________ Involntry ________________ ___________   Split   
                           Totl Totl      Totl Totl      _________ More  Less       Solid Swing _________ 
                     TOTAL Supp Opp   DK  Supp Opp   DK  Help Harm Likly Likly  DK  Supp  Voter  A    B   
                     ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----- ----- ---- ----- ----- ---- ---- 
 
TOTAL                  600  530   26   44  544   24   32  488   31   468    26  106   257   215  300  300 
 
White 18-54 Men         11   11    8    9   11    9    5   11   18    13     9    2    11     9   10   11 
White 55+ Men           11   11    9    9   11   14    -   11    -    10    13   12    12    11   10   12 
White 18-54 Women        9    8   13   16    8   20   14    8   15     9    12    8     5    12   11    6 
White 55+ Women         15   15   13   19   15   10   14   15    4    15     9   15    17    14   14   16 
Black 18-54 Men         15   16   15    4   15   15    9   15   29    14    31   13    14    13   15   15 
Black 55+ Men            7    8    -    9    8    -   11    8    4     8     -    9     7     9    9    6 
Black 18-54 Women       19   18   27   22   18   22   21   18   19    18    22   20    17    19   16   21 
Black 55+ Women         14   14   15   11   13    9   17   13   11    12     4   20    17    12   14   13 
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